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goboooooooooboooobo0ooboooooooooboOoooDooo
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000000000000 0D00D00 (causality) DD OOOO0ODOODOOO
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gobooooooooooooooooooboooooooooboOooDo
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i=uw/ROD0O0O000D0O0OU0OODOOOOOODOOODODOODODOOO
oooooooo0oooooooooooo0ooo0oo0ooooooo MO
0000000 fO0000000e00D000D0O0O00e=f/MDOODODOO
goboo0oOooooooooooby00bb0O0b0200000000D0O0
Oo=f/M, &= f/MO0D00O0O00O0ODOOOOOD
coooboooooboobooobooooboooobooooooo
0000000000 (0oo00)00b00DooU0OOO0DOUO0OOUOODOO
gobooobooooooooboooOoooocoOooOooOoOoOooboboOooDnn
000000000000000000(000000000plant)00000O0
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goboooooooooboooobooobooooooooobooooooa
goboooooooooOoocooboooboooooooOoOobooOooooa
goboooooooooOocOoOoboOoobooOooooOooOoOobOOoOoooDooa
gobooooboooooobooooooooooooooobooooooon
gobooooooooooboooobo0oooooooooooboOoooDooo
goboooooooooboooobooobooooooooobooooDoog
gobooooooooobooooboooboooooooooobooooooa
0000000000000 00DO000O0ODUO0OD (ODooobDOoo)oo
gobooooooooooooon
coboboboooboooooooobooooooocooooooooooon
0000000000000 00000000D00000 (modelling)0 00O

ggn
gooboooboobob

101.1 DOO0DOOODOOOO0OO0O0O0O00D00000000000000000
gooooooooooooooooboOooooooooboooooooooooo
goooooooooooooobooooooooooooooooon

v(¢() 00 00MOUO0OODOOO0OODOOODOO0ODOOOODOOO0ODOOO f(yOOo
OO0OO0ONewtonOOOOOOOOOOOODO

Mo(t) + Du(t) = f(¢) (1.1)
goodoo0oooO0odoooooo0oOooboo0ooobooboooooooobooooono o
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fO0000NewtonODOOOODO f=Mz000000000000O00O0OO
0000000 (physical model)D0 0000 DO0ODOO (motion equation) O
goood

gobooboobbooboobbooboobbooboobbooo
0000 NewtonO Kirchhoff DOOODOOOO0OO0OO0OOO0OOODOOOOOO
gooboboboooooog

1.21 0O 0O O
00000000000 (translational motion)00 00 (0DD)0O0O0DOO

0000 (0000)DoODooO0oo00oo00o0O0(01)DooDooDoooooo

0000000000 Dz(¢t)DODOfH)OD0ODOODOODOOOOO

00 MO f(t) = Mi(¢)

00 KD f(t) = Ka(t)

000 DO f(t) = Di(t)
0000000000 00000000 NewtonOOODOOOODOOOOOO
ooo0ooooOo0ooooOoO0o0o0ooOoO0O0O0oooOoO0oO0oOoOoOoOoO0boOoO0n
ocooooooOoOooooOoOoOoOoboOO0oOO0bOOOOO0OOOOO0bOOOO0n
O000000000000000000000000000 NewtonOOODO
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00000000 (rotational motion) 0 000 O000000DOOODOOOO

0000000000000 0éy0DO00DOrO000DODOD0ODOOODOOO
goboooboobbooboobbooboon

0000000 JO 7(t) = JO(t)



xl xl D ml K

f f f
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00000 12000000000000000000A0

101.2 01.200000000000 M,00000 K,000 f()DD0O0OOO
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1.200000000000000000 f+Mg—KyOOOQOQOOO

My(t) = f(t) + Mg — Ky(t)
gboobooobooboobooboooobooobooboobooobooon

§(0) + 1) = 00 + g (12)
0000000000y DO0ODO0ODO0OOUOLDOoOODO
oodoooooboobooooooobobbboooooobobobooooooooo
000o0o0ooooo0o0oooooo0oOoooooooooooooo f=0000
goobooooobobobob0ob0ob0oboobOobobooooobOobgy b
000 Mg=Ky00OOOODOODOOOOO0O00O000000000 Ay=y—yo
00000000000000yO00000000000000Ay=¢y0000
goooooooooooood

K 1
Ajj(t —Ay(t) = —f(t 1.3
§) + 37 Au(0) = 1) (13)
0000000000000 0000000000000 AyOOOOOoOOoOOoooo
goboooooooobooobooboo

01.2 O0O0O00OOOOC

cooboooooooooooo

0o001.10 013000000000000000000D0 14000 (00000
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00bo0K,0pDOO0OO00000O0O0000000000000K,, 00000000
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00000y(t)DO0O0O0O0O0z)DO0ODOOD0OODODOOOODOOODOOODODO
ooooOooOooooo0ooUoUoUOoLOOoLDOoDOoOoOooUOLOr@oUOOO
00000000000 0O00DO00O00OoUUOO0oOUOoOUOO0Or@)LOOOOOO
goooooooooooooooboOooooOoOoOoUoboybOOOOOoOOOOO_o
ooo

m ooooooooooo0ooo M;0M000000000000000
ooo00oooo0o0o0o0ooo000000oooo00o0o0o00 MiOMB0000
odooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
K,00O0OOOOOOUOD (U000)0y—20000M.00000 Ks(y—1x)
000000000000 MO000000000000000000

MO MO0O000000140000000000000000000O0

Mii =D@y—2)+Ks(y—z) — Ku(z—1)

—~
—
—~

N

Maj = =D(j — @) — Ks(y — x) (1.5)
oooo

I‘T M1 M2 Ty

Ku(z—r) D(y—i) Ks(y—=)

014 0O0O0OO
01.3 0OO0O0O0O1/4000

122 0O O O
000000000 ROIOODOODCODOO0DLOOOOOOOOOOO0 (0
1500000000004+ 0000000()00000000000000

00 RO u(t) = Ri(t)

00000 Ca i(t) = Co(t)
000 Lo MQZL%%

0000000000000 00d KirchhoffDOOODOOoOooooog
T y—z<00000K,(y—2)<000000000000000000000

ooboooooooooooooooobooooobododdy—-2>0000
ooooooooooooooooo
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O0000)00O0000000000000O0DO000000g0O0c0L00
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t
ir(t) = %’U(t), ic(t) = Co(t), ir(t) =1i(0) + %/ v(r)dr
0
O000000004(0)=000000 Kirchhof 0OOOOO0OOOOO
i(t) = ir(t) +ic(t) +ir(t)
1 , 1
= Ev(t) + Co(t) + Z/o v(r)dr

O000U000o0oUU0OoUw(0)=Ri(0)D00D0O0DOOO0OODOODOODOO
ooooooooooboooooboOooooobooboo

) 1. 1 1 di(t)
iR iL ’ic +
i R L C= v
01l.6 0OLCROO
[}

1.2.3 0O0OO0ODO

0000 (0000)0000000D0000 (OO0 0O0OO0)0b0O0O0O
gboboobobobobobooooooboobobobobobobobo
gogbogoobooboooboobooobooboooboobboon
000000 (0b0000)0D0O00ODO00OODoOo
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oooooooooooooooobooo
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wbdooooooo-000000000O0CO0OO0OOC0OODOOOOOOOOOO
od

ve(t) = Kw(t) (1.7)
goooooo
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Z(t) — LR’UC(IE) (18)

ooo0o00oooo00ooKOOOOoOoOooooOOoOoooooooooooo0o0o
gooooboooo

() = Ki(t) (1.9)
go0oo0oooooooooo

(t) = Jo + Du(t) (1.10)
DDDDDDD(1.7)DD(1.8)DDDDDD

un:%mn—%mn
DDDDDDDDDDDD(1.9)DD(1.10)DDDDDDDDDDDDDuDDDwD

gbooobooooo

Mﬂ+§%%§9Mﬂ=§%Mﬂ (1.11)

goooobo

017 OOO0OO0OOOOO

O

gobooboobbooboobboobuoobbooboobbooo
gogbogoobooboooboobooobooboooboobbooo
gobooobooboboboboobooobooboooboobboon
000000000 DO00000D00O0O0O0DOUO0(DD)0DbU00DOUOOOO
gbobobobooooooboobobobobooooboooobobobo
gogo

1.3 0O0ogood

0000000 2(t)0 Laplace 000 &(s) 0000000000 1.1000
00000D00000000000D0D00000000000000000
v(0)=00000000000000000000Laplace00000000
nfufalalufalalafs

Mi(t) + Do(t) = f(t)
oooo0oooooo
(Ms + D)i(s) = f(s)



1.3 0 0 0 000 9

000000008(s), f(s)0o(t), f(¢t)0 LaplaceD 00000000
(s 1
G(S)fisiMs-f-D (1.12)

godddoooooooooooooobobobbobboboooooogad
OLaplace0 00 000000000000 OO0OOO0OOOOOOOOOOO
gdoooobooboboobooboboooboobobooobooobooo
gdboboooboooboobboooboobbooobobogbbooobog
ggbooobooboobobooboooo

DDDDDDDDDDDDDDDDu(t)DDDDy(t)DDDDDDDLaplace

0000000 4(s)0g(s) D0 00000000 (transfer function) O

_ 9(s)
G) = 50 (1.13)

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(transfermatrix)l]
i(s) = G(s)a(s) (1.14)
DDDDDDDDG(S)DDDDDDD
DDDD(DD)DEI[IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
go0o0oooooooooooooooooooooooooooooooo
goooooooooooooooooooooooooooooooooo
gooooo
O0ooOooooooono

0b01.20 0140DCOO0OODO130LCROODOOODOOOOOOO

———w(t) = —=u(t
5wt = Fpul)
00000000000000000000000 Laplace00000000000

gboooboooobooooboooon

&(s) K/JR
Py(s) = - 1.1
1) = %) T ¥ (K + RD)JJR (1.15)
000000OLCROOOOOOOOOOOO
) 1 1 1di()
00000000000 LaplaeeD 000000000
Pos) = 28) _ i (1.16)

i(s) 82+ s/RC+1/LC
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000000000 (time delay) D0 00000000000 DOOO sO
gogboooboobbooobooboooboobboooboobbooo
goboooboobobooboobooobooboooboobbooon
gboobobobooooobooboboboboooooooo
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0000000000000 0000000000 (time delay) 0000000

yt) =u(t—r7), Vt=7 (1.17)
000000000000000 LaplaceD00000000000000000
g(s) _ s
Gls) — _ 1.1
(s) ) (1.18)
0000000000000000000000s0000000000 a)

u(t) %) ./: y()
~

018 OOOOOO

1.3.1 0O00O0ODOOOOOOOODOODOO

0000000000000 000000D00000000 (finite dimen-
sional system) 000 0000000000000 O0O0O0OOOO (degree)O
0000000000000 000000D0O0 (infinite dimensional system)

000000000000oooooguogge™d TaylorOODOODODO
1 1

e 14754 (18)2/20+ -+ (rs)"/n! + - -
gobooboobobooboooboobbooboobboobobooobo

ood

677—5 —

cooboodooboooooooooooOoooOoocOoOoOooOooobooboOoooaon
OO0 (proper) 00000000000 DOOD0OOO0OOOOOOODODOOO
0000000000000 (strictly proper) 00000000 DOOOODO

0000000000 0On
w? 252 +1

. G2(8)232+35+5

Ci(s) = n
1(8) s2 + 2Cwy, s + w2

(1.19)



1.3 000000 11

000G,(s)00000000000D0O0OO
s24+2s+1 8 4 81
- =5 —
s+ 10 s+ 10

gogboooboobobooboobooobooboooboobbooo

(1.20)

00000000000000000000000000O0 (00000 s0O0
000000O0)Db00obO00o0bO000O000OOD0OOOD0OOOOOoLOOoOo
goboooooooooOoocoobo0oobooooboooOoOobOoOooooa
gobooooooooooooboooboooooooooobooOooood
goboOoooo0oooooooooooooboooooOooooOooDo
goboooooooooboooobooobooooooboooobooo

cboobobooobooboobooboobOoooboboobOoooobooooDooon
(relative degree0 00000000 )00000O0O0ODOODOOOODOODO
goboooooooooboocoobooobooooboooOoobooOooood
goboooooooooooobodooooooooooooooood
goooooooooooooooo

1.3.2 000000000
oooooooOoOoOoOoOoO0OO0O0oOo0oooOoooooooooooooo
oooobooooooooooooood
=8~ e e a0
000000000d(s)000000Nn(s)0000000O0DODOS"00O0O0O

gogbooopobooboobobooboobboobooboo

00000d(s)00p; (i=1,...,n)00000 G(s)00 (pole)d 000
d(pi) =0 = G(p;) = o0 (1.22)
0000000000000 n(s)002% (j=1,...,m)00000 G(s)00
O (zero)0O OO
n(z;) =0 = G(z;)=0 (1.23)

gobooooobooooooooooocOoOobOoOoOoooOooooOooonn
gobooooooOooooboooobooooooooobooooDo

B01.6 0DOOO
~ 55+3  5(s+0.6)
G(S)_s2+2s+5_(s+1)2+4




12 1. 000000000

000000000 -060000000000 -1+420000000000000
00000z=-06000p =—-1—32, pp=—1+320000 m

14 0ODO0O0OODOO

1.4.1 0O0O0OODOODOOOOOO

101.7 0D12000000000000000

K 1
y(t —y(t) = — 1.24
9 + 3790 = 3710 (1.24)
Oo0ooO0ooO0oo0o0oU00oo0o0o0Dy)OOooO0ooooooUoDOooDo
goboooooooooooboooooooboboooooooobooboooooobo
0000000 gy(t)(OD)0DOOUOO0DODO0O0000000000z;, =yOze =y
gboooobodb00 ze=y=a.00
&1(t) = x2(t)
0000000000004 =§0000000000
. K 1
2(t) = — g2 (8) + 37 (2)
goooooobooboobooooobooboboboboobooobDUooDbOooboD
z1, 2200000000 (state) 000000000000 0O00O0O0OOOOODOO
t
)= | =W
| 22(t)
goooboooboooboobooobooooo

0 1 0
i(t) = P z(t)+ | 1f@) (1.25)

a8 0 =

| M M
0000000000000 00000000000000D0O00O0O00OO0 (state
equation) D00 0xz(#)0 000000 (state vector) 0 0O OO m]

0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000D000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000
0000000000« e R"OD0w(t) e R"O00 y(t) e RPOODO
0ooooo

#(t) = Ax(t) + Bul(t) (1.26)
y(t) = Ca(t) + Du(t) (1.27)



14 0 00000 13

000000000(AMBBXDD) 00000000 DDOODOOOODOn (1.26)
000000 (state equation)00 (1.27) 00 0000 (output equation) 0 0
00000000000 n00000000 (dimension)0000
cooooooooooo
x A B x
= (1.28)
Y C D u
gobooooboobboobooboboooboo
gobobooooboobobobooooboboboboboooobon
(1.26) 0000000000 (1.26)00000000DO0O0O0OODOOOOODO
goboooooooooboobocoooo
cooobooooboooobbooobooooooooobooooooooo

nfufa¥alufalalufs
#(t) = A(t)z(t) + B(t)u(t) (1.29)
y(t) = C(t)z(t) + D(t)u(t) (1.30)

0000000000000 (time-varying) 00000000000 (1.26)0

(1200000000000 0D00000000000000 (time-invariant)
gobooooooooooboboooooooooo

1.4.2 000000

coooOoooboooobooOooOooOoOoOoOoOCcOoOoOOoOoOobooboOooonon
gobooboobooooooooooooooobooooooooooooooao
goboooooooooboooobo0oobooooooooobooooDooo
00000 (000000000000 D)D00000000oOooOoOooO
ooboooooooooboooobooobooooooooobooooooa
gobooooobooooOoooOoooOobcOoOobOOoOoOoOOoOoOoOboOooDn
gobooooooobooooo

0001.30 001.10000000000000000000000000000
sfslafslslafsfs}ats]s
T . T
z=lz1 22 23 za] =[x & y Y
00] 00051 =2, s=u0%=4 %=yj000000000000000
oo
K.+K. D K. D K

Zo = iR $7E$+Mly+ﬁly+ﬁl7'




14 1. 000000000

= —Ks]\—;le _MZ2+]\1251Z3+M1Z4+WL:T
_ K, K, D
= M2x+ﬁ2 _M2y_ﬁ2y
K D s
= M221+ﬁ2z2 Vi Z3—M2Z4
dooodoo0oobOOoobOOooOooobOOoobOoDoooboOooboOooooooon
0 1 0 0 0
_Ks+Ky _ D K D Ku
2= My My My Mooz | Mooy (1.31)
0 0 0 1 0
Ks DL _Ks _ D 0
My My My Mo

O000O00o0o0oUooOooOooOoDy(ho
y=1[0010]z (1.32)
ooooo &

1.5 0oooooooooooo

0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
nfufalalufaialufals
0000«(0)=0000000000 (1.26)0 Laplace0 00000

si(s) = Az(s) + Bu(s) = (sI — A)i(s) = Bi(s)

= #(s) = (s — A)"*Bi(s) (1.33)
00000000000D00004g(s)=C#(s)+Du(s)D00000D0

4(s) = [C(sI — A)™'B + DJu(s) (1.34)
000000000000000000

G(s)=C(sI —A)™'B+D (1.35)
00000000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000

Jooooooooooooooboboboboobobooooooooooad

00000000000 (realization) 0000000000000 OOO50
oo ooboobobobbobbobobbobooooga

gobooooooooooboocoooo
coooboooobooooboooobooooooooo
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A|B
C|D
goboooooooooocooboooooboocoobooon

=C(sI-A)™'B+D (1.36)

(A, B, C, D):=C(sI —A)"'B+D (1.37)

1.6 UOO04OO0OOOOO0OO0OO0

gobooboobboobooboobbooboo

000140 019000000000000DO0O0OOOOOOOOOOOUOOOO
oo00oo0oo0oooooloo0ooooooooooooooooooog
gbooobooooooobooooboooooboooboUobowobbobOoooo
oo0o00oo0e0U0dO0oOOyOO0OOOOOOOOODOODODOOOOOOO

01.10 OO0OO0OO0OO0OOOOOO

019 0000

::l 00 HOVOOOOOOOOOOOOOOO0OO00000000000000
0000000000000 y+!sind00000000000 lcosf000DOOD

ooooobooocoooONewtonOOOOOOOOODO
2

H= m%(y—i—lsin&) = mgj 4+ mlf cos 0 — ml(0)” sin 6

2

V—-mg= m%(l cos ) = ml[—0sin @ — (6)* cos 6] (1.38)

gobobooobooboboobooboboo

Mj=u—H = Mijj+mi+ mlfcosd —ml(f)*sind = u (1.39)
Jddoo0oddodoooobooooooooboooobobbbobOb ONewton
gooobooboooooooooobobooooooooooobboboboooooog
NewtonOODOOOOOOODOOOOOOOOODOOOmODOOOOOOO —My
0O-myO0O000000OC0O0O0O0000O0OD11100000000000mOODO
DDDDD(mgsin@—mijcos@)ll:lﬂDDDDDDDDDDDDDleDDDDDD
gobooooooooon

mil*6 = (mgsin 6 — mgj cos )1 (1.40)
0000000000 é000000O000O00O0O0OO0noOOoooO

0000000000 (1.39)0(1.40)0000000000000000 (1.40)0
0éoooono
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6= %(gsin@—jjcos@) (1.41)
00000000 (1.39)0000sin*0+cos’d=1000000000
(M + msin® 0)jj + mgsin 6 cos @ — mil(0)*sinh = u
ml()? sin @ — mg sin 6§ cos 0 1
M + msin? 0 M+msin20u
Oo0ooOooO0ooO0oU0oU (14)ooDooooUoooo
(M +m)gsin® — mil(6)?sin 6 cos 0 cos
(M + msin® 6)l (M +msin6)
00000000000 00000 [z1 22 23 24] =[yy 060000000000
oooobooobo

= j=

6=

I u

i)1 X2 0
.fg mlacz sin;[:s—m'gs;n T3 Ccos T3 ]_' 5
— +msin? x3 + M+msin? 3 u
T3 T4 0
x-4 (M+m)gsin 23_7”1121 sinxg cos x3 _ cosAzg,2
(M+msin? z3)l (M+msin? x3)l

161 0O O O
000000000000000zeR"MO00uweR™OO000y€R?
0000000000000000000000
& = f(x)+ g(z)u (1.42)
y = h(x) (1.43)
00000000 (zo,u)00004,=0000000000000 u00
0000000000000040000000000z(t) =2z,00000
00000000000000000000000 (z0,u)00000000
0000 (equilibrium) 0000 00000000000000000000O0
0000O00000000000000
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000000 00000000000000000000000
006 =9 =60 =ijp=000000000000 (1.39)0 (1.40)0000
0000000y, 6000w 000000
up =0, yo OO, 0=mgsinfyl = 6,=0, 7
000D0000¢0D000000000000000000D00000000

gobooooooooobOocoobooobooooboooOoOobOoOooooa
gobooobooybOOoOoOboOooboooooo



1.62 0000
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000¢g =y =0 =60 =0, ug=0
00000000000000(00)0(0)0000000000000000
00000sind ~Adcosd~ 1000000000000 (0)206(0)20 90
0000000000000000000 (1.39)0 (1.40) 0

Mij=u—mj — mlé, mlf = mgl — mij (1.44)
00o00000o0oooo
. . myg 1
My =u— 0 = =——=0 ~r
y=u-—mg y==27% "

00000000 (144) 0000000000006 = (g9 —4)/l00000

gooooooa

M 1

M+m)g, 1

Ml Ml
gdddddoooooooooooooboobobobboboboooooooad
goooo

é:

g oo

1.1 011100000LCROOOOOOOOOOOOOOOOOOCOOOO0O0O
Ooooooocoooyoooo

L R .y T

1S c=

I
<

< O

01.11 0OO0OLCROO 01.12 0O0ODO

1.2 011200000000000000000000000000000000
gooooocoooooooooooooboo0ODOOOO0OObOyOObOO
oooooooooooooooooooooooOOOOOCOCbCbOOoOoooo
oooooboooo

1.3 01130000000000000000000000000O00O0M,00A0
OywiOMO0000900000000000000000

14 0114000000000 0CO0OO0O0O0O0OOOOOOCOCOOOOPOOOO
0000000000 AOOOODDOODODOOO 6, voDOOOOOODOOO
0000000000000 D0O000D0«000000A0000000
00000000000000000000 fi=kulb f=k6000000



18 1. 000000000

U R

Ko Mo nanI M t— u

01.13 00O0OO0OCO

goooooooombOoOoOoOOOOOCOOOOOJODDOODODODOO
00MWOODOOO0OOOO00000000000000000000000
f~00000«w00AR0I00000000O0O0O0O0OOOOOOOO

L —=

s

0114 000OO0OO0OOO 0115 00000

1.5 01.1500000000000000000000000000000000
OmOO000000000000 f=kn0000000w=m00000
000y0000000000000¢000000000000 (y,5,m)0
0000000000000 (00000000000000 NewtonOOD
0F=d(mv)/dt000000000000000)0

1.6 01.1600000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000{[m000000
00001/30000000000000

0116 0OOOO 01.17 OOOOO

1.7 01170 0000000000000000000000000020000
00000D04:00000000000000 f=42/z2NJ0000000D0
k0000000000000 mkeg0DOOO

() 0D0O0DOODODO

(b) 000 (xo,d0,i0) 000020 00000000000000000
00000000000000000000000(0O0000000000
0 Taylor 00O f(z+Az,y+Ay) = f(z,y)+ 2L >Am%% Ay
oooooo)

(z,y)

|(w,y
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1.8 01.1800000000000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000a000
00000000000000000bO000KOOOO DOODOOOOOO
0000000bOO f()000000000000 ADDODODOODO 200
0000000 «00000000000000000 C(z)0 C(z) =eA/z
000000000000 ¢000000e0000¢=C(z)e000000
000bOOODO f. =¢*/(2A) 00000

() 000D0OODOOO0
(b) O0O00DO0DO0O0O00D0D0O00O000000000

(¢ DOOODOOODODOOODODOOO

01.18 O00OO0OO0OOO



2

oogobougoobn

gobooboobobooboobobooboobbooboobobooo
goboooboobboobuoobbooobuoobooobuoobbooo
g ooobobboboooon
JdddidnUbDOmbODO0Opd00ooooog
T A B x
Y C D U
oo nbbpxmiooono
G(s)=C(sI —A)"'B+D

gogbooooboobbooboboobbooooba

21 0O0O0OOOood

00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0000D00000000000000
00000 (21)00000000000000000 400000000
00000000000 e*000000 TaylorDO DO OO0
1 1
at— —_— 2 ... —_— n DR
e —1—|—at+2!(at) + +n!(at) +
00000000000 ADOOOOOOOOO e4O
1 1
é“:I+At+§LMP+-~+AﬂAw"+~- (2.2)
. n.
0000D000000000000000000000
(1) eA0=T1

(2) eA(tJrs) — eAtAs



21 0000000 21

(3) (eAt)—l — At

(4) 2 = AeAt = eAtA

00 (1)0¢=00000(22)0000000000000(2)0000000
00000D000000000000((2)ds=—t000000 I = eAte™4t
00000000000000 (3)00000(4)00 (22)000¢t00000
000000000000000

O00D0000000000000 AB# BAOOODOeMATB)t At Bt

0000000000000000000000
00000000000000000000000000«(4)000000
0000 (21)00000 2,(H)02,()00000000000000000

gooodon
t t
21(t) =x(to) + A | x1(7)dT + B/ u(r)dr
to to
t

t
xo(t) = z(to) + A/ xo(T)dT + B/ u(r)dr
to tO
0000000D0000<p<1000000e0e<p/||A|0D000DOO0
0000000¢tE [t to+€)0000z:(#)02(#)00000000000

00000000 |A|D00D000D00 |z|0000000A0OD)

[z (8) — z2(8)]| = HA/t (21(7) — @o(7))d7 ||

<A / l1(7) — 22(7) dr

< [|AN(t —to) sup [lz1(7) — z2(7)]|
[to,to+e]

< e|lAll sup (Ja1(7) — z2(7)||
[to,to+e]

<p sup @1 (1) — z2(7)]|
[to,to+e]

= sup |lzi(r) —a2(7)| = p sup |zi(7) —22(7)| (2.3)
[to,toJrE] [to,t0+6]

p<1000000000000000 [to,to+€0000 21(t) = x2(t)00
0000000000000000000000000000000000¢+e
00000000000000000000000000000000000
000 (21)000000000000000
0000Dw(t)=0000000000000000000000

i(t) = Ax(t) (2.4)

0000000000000 (4)00002(t) =e*00000000000



22 2. 00000000000

0000000000000 «2(0)0000e=2(0)00000000O0O0O0
ooooooooboogno

z(t) = e (0) (2.5)
g oooobbobbobobbooog
00000000000D000000000 2(0)00 2(0)+w(#)00000
00000000D (21)000

z(t) = e (x(0) + w(t)) (2.6)
0000000000000 00000000000000w(t)0DO00oOO
0000000 (21)Doooooo

A (2(0) + w(t)) + e (t) = Ae(2(0) + w(t)) + Bu(t)
= w(t) = e *Bu(t) (2.7)

00000 (26)00w(0)=00000000000000000000O0

w(t):/o e~ Bu(r)dr (2.8)

000000000000O0oD (21000

z(t) = eMx(0) + e /Ot e~ AT Bu(r)dr (2.9)

= eAtx(O)—F/OteA(tT)Bu(T)dT (2.10)
0000000000000 00000000000000ooooooo
gogboooboobobooboooboobbooboboobbooobo
goboogon

O00wu(t)=0000000000000 (zero-input response) 0 0 000
0000 «2(0)=0000000000000 (zero-state response) D 0000
gboboboboooogooboobobobobooooboooboobobobo
goood

00000 ooodotODoOooDooooooog

t
z(t) = eAt0) () +/ eA=7) Bu(r)dr (2.11)

to

! 000000000 ¢t=000000000000000000000000
goooooooooooooooobooOoooobDt=00000000000O0
gooooooooootr=0000000000000000o000O00O0O
ooooooooooon



21 0000000 23

00000000000 (29000000000000000

ﬂﬂ:emﬂm+fm{AméﬂthMT+/:7mBMﬂm}

to

to t
= eAlt—to) {eAt"x(O) —l—eAt”/ e_ATBU,(T)dT] +/ eA(t_T)BU<T)dT
0

to
t

:eA(tfto)x(tO)_i_/ eA(t*T)Bu(T)dT

to

O000eA00000000 LaplaceD 0000

1 1 1
gooogoood
1. 1 1,
(SI_A)(;I+572A+373A +o)=1 (2.13)

000000L[e*] =(sI—-A)"'0000000000000000
e =L [(sT - A7 (2.14)

00000000000 oooooooooooon LaplaceD0 000000
goboogon

000210 01.70000000000000000000000000 «(0) =
[1 0000000000000 w(t)=46¢0000

w=+/K/MOOOOOO0O000000000

0o 1 0 |
—w? 0

gooooooood
—1 -
1
P I I
w2 s _ w? s
| T s24w?  s2w?
00000 LaplaceD OO OO0

coswt Lginwt
M =L (s -4 = . “
—w sinwt cos wt

A= . B=

1
M

0000000000 (21000000000000000000

cos wt N 1 /t Lsinw(t —7) ] 5(r)dr
—w sin wt M/, cosw(t — 1)

[ cos wt + ﬁsinwt ]

x(t)

(2.15
ﬁ coswt — wsinwt )

D0D00000000000000000 f) f(r)é(r)dr = £(0)00000 O

00 (2.10)0000000000000000O00 LaplaceDOOODOOO



24 2. 00000000000

0000000000000 000x(0) 000000000 (2.1)0 Laplace
oooooo

st(s) —x(0) = Az(s) + Bu(s) = (sI — A)z(s) = z(0) + Bu(s)
= 2(s) = (s — A)"'2(0) + (sI — A)~'Ba(s) (2.16)
0000000000000 LaplaceD0000ODOO0O0ODODz(t)D00O0DO

0000000O004(s)=100

1 s L1
i‘(S) — (SI _ A)71 — s24w? M s?2+w?

1 s _ _w
M M s?24+w? s24w?
0000000 LaplaceDO0O0O00O0OO0OO0OOOOOOOO

22 [ U U

0000 G(s)000 (transpose) 000000
AT | CT
GT(s) = BT (s1 — AT)"1cT + DT = (2.17)
BT | DT
0G(s)0000000 (dual system) 00 0000000000000000
00000 A0OBOOOOUOOOOOO0OOBOODOOODOODOOOOOOOA
U00000oooAdOBOOOOODOOOOOOOOOOOOOOUOOOOO
dd0d0d000o00oO0oOoOoOoOoOoOoOoOOOOOOOODOOAODOOOOOO
00000000 BOOOODODODOOOODOOODODOOOOODOOODOOO

ggboopobooboobobooboooboo

23 0O 0O 0O O

cooobobooobooooooOooOooOoOoOoOoObocOoOoOOoOoOoboboOoooo
gobooboooooooooobocooooooooooooooboooooo
gobooooooooooboooobo0oooooooooooboOoooDoo
(controllability) D0 00000 OD0O00D0DOD0OO0OODOOOODOOOOOD

oo 2.1 DDDDDDDDDDDD.Z‘(to):xo[IDDDth(>t0)|:|D
00000200000 (21)000x(t;) =2;0000000000
0000w«()00000000 (21)000000000 (4,B)0000
(controllable) D0 0000000 DOOOOUODDOOO (uncontrollable)
goooogg
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0000000 (0b000O00b000O00ODOUO0)D0bOOOOUOOooDOoo
21000000D000CCOO0O0O0O0OODOOOOOOO0O0O0O0O0DO 2900
ooooooooooodz,00000000000000000O00000
gobooooooooooboooobo0oobooooooooobooooDooo
gobooooooosoobobooooboboooboooooboooobobooooDon

coobooooboooooboooooooooobooooooooboobooooo
gobooooooooooOoocoobooobooOooboooOoOobOoOooooa
goboooboooobooooocooooooboboOoobooOoo

€2

Tr
0 //
// I

021 0OO0Oo

Lo

cooboooooooobooobooooooooboooooooooon
oobooooooobooooooOooOooon

0021 000000000000
(1) (ADB)DDOODOOD

(2) ooooo
C::[ B AB ... A"lB (2.18)
00000000000

(3) ODO[A-A BjOODOOXeCOOODOODODOOODOOOO

(4) OO[A-M BJOOOOMeo(A)0D00000D000D00O0

00000c(A)0DD0D0 ADDDDODOOOOODDOODOOOODODOOODOOO
00000000 (AB) 000000000 0D0D0OD0O0OO (2)Dooooo
0000000000000 00O0D0OO0O 3) (40 AD0DDOODODODO
gbooboboboboooooooobooboboboboboooboobooo
gooogo



26 2. 00000000000

000000 (3)00 (ADB)0D0DD0000000D ADOOO [A— A B
gooooboooooooo
v (A-X)=0, v*'B=0
00000000 #000000000000MNO0OO0 AOQ0OOOOODO
0000 A0DDOOODOOOODOO (uncontrollable mode) 0 000
godoooboobobooobooooooooobooon

0021 000t>000000000000000000
t
Gﬁyz/ A"B(e?B) dr >0 « cO00D000
0

m 00000G.(1)0000000000CO000000000000000
G.(1)>0000000000000veR*"0I000

0=2v"Ge(t)v = /t v e B||?dr
[II]DIZI[II]DDDDDDODDDDDDDDDDDDDDD

vTeB=0, 1€l
0000000000000 70000 (n—1)000000000

v e B =0, vTe*AB =0, -, vT A" 'B=0 = vTetC=0
DODO0weA” 400000CO00000000000000
000G .(t)>0000000CO0000000000000000

v [B AB - A"'B] =0
O000wv# 0000000 Cayley-Hamilton D 00000000000 000O0
Ooooo0éi=2000000TA'B=000000000

Ve " B=v"'B+ v ABr+ -+ 0TA'Bri + ... =0, vr (2.19)
000000000 Ge(t)v=00000G.(t)>0000000 .

0022 rankC=k<nO0000000000O0OOTODOOOOO

A A B
A=T1| " "R, p=7| "
0 A 0
O0000A; € RF¥F Ay e RO-FX(=FOgpno0 (4, B)DOOOO
0000C =[B; A4iB, --- A¥'B 0000000 AOOOO

00| ¢,...,q0€C0000000000000000ImC = span{g:, -+, g}
000000000ImCO ADODDOOOOO0OO0OzeImCO000020000
Dul,uQ7...,unDDDDx:Bu1—&—ABuz—i—---—i—A"*lBunDI:IEIDI:IEIDDD
0 00 Cayley-Hamilton 0 00 A™ = —(a1 A" ' +---+a, ) 00000
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Az = ABuj + A%Bus + --- + A" Bu,

B(—anun) + AB(u1 — an—1n) + -+ + A" ' B(un—1 — a1un)
€ ImC = span{q1,---,qr}
ooo0oUodoooodzeImCOOOO Az0qq,...,qp0O0O0000O00OOCOOOO

T::[ql o Qk k41t Qn]
gooooobo0obOoboOonDO ge+a, ...,anDDDDDDD,Aqi(i:1,2,...,]6)
Oaq,...,q 000000000 DOOOOODOOOO

at
Agi = aniqr+ -+ ke = [q1 - Qi)
(9]
= [Aq - Ag] =g -+ ax] A
O0000000Ooooooo Ag, A, A0000
AT = [Aqr -+ Aqr Ageyr -+ Agn]

lq qr q qn] ArAu
— g1 -+ Q6 Grsr -+ Gn
0 Ao
:T Al A12
0 Ao
000000000,00BO0O0OOGq, ..., 00000000, 0000 B0

ooo
B
B=T
0
00000000000000000000 T 'AB=T""AT-T™'B = [(A1B:1)T 0]7
0oO0O00000o0OOoOoOooDO

T ¢ = [ % ‘| = rank C1 =k

oooooo |

0021000 0O00000000000000000000O00O00O00O0O00
Jo0dodoooboooooooooooboooboboooooboooooono
(2)<(1)000(2)00000000002.100 Ge(ty —to) >00000000
ooooaa
u(r) = (eA(tffT)B)TGQI(tf—to) [:rf—eA(tfftO)mo]
goboooobooobooboboooo
z(ty) = e 710 (10) + / v e =7 Bu(r)dr (2.20)

to

tf
_ eA(tf—tO)xO Jr/ eA(tf—-r)B (6A<tf7T)B)TdT

to

XG;l(tf — to) [Jﬁf — 6A<tf7t0>330]



28 2. 00000000000

= 7000 + Ge(ty — to)Go ' (ty — to) [wp — 710
=y
00000000000000000000 (0000000000 (2.19)00
vTeAt - B =00000000000v€R"0O00000000 (22000000
»T00000
v a(ty) = o7 et g
0000z =00000x(t;) =v000000000000000x(t;)0 25 =v
00000000000000000000
(2)=(3) 000 A000000(3)0000000000000v#0000
v*A=X", v'B=0 = v*A" = A"
00000000000 CO000»*000000000000
v'C = [U*B v'AB .- U*A"_IB}
= [v'B 2B -+ X"W'B] =0
000000000 (2) 000000
(3)=(2)000000000rank C=k<nO000000000 2200

A A B
Ar=1| "' 12L B=T1| '

0 A 0

000000007T000000000M w#00 AJ0000000000000
00000wT4, =27 000000000000000000 07 =wTj0 1T #
00000

vTA=x", +'B=0
0000000 (3)0000000000(3)=(2)00000

A0 AI:II:II:II:II:II:II:II:II:II:IA—)JI:IDDDDDDDDDDDD(S)@M)DDDD
good ]
000 (3)=(2)00000000070000000000

goboooobuoobb00boobboobooboboob

Z1 = A121 + Aiaz0 + Bu

29 = Aozo
0020000«00000000000((QUOO0ODO0=~,00000)00
U0b000ddbodd 00000000000 DL0O0ODOODDODDOD
oo ooooobobobobbobboboooooogad

gobooobooboobboobooboboobd
1021 0D1.7000000000000000000000000



0 1
A= X
-5 0
goooooooo

c_[ ; Al41,[,441 B] =

a7 0

- 1 0
5 A

ooooooooooooooooobOoooooooOooOoboboOoOooooooobobo
ooooooooooooooooobooOoooooobooOoboboOoOoooooDooboo
gooooooooooooooooobobooooooooooboboboooooooon
ooo O

000220 0220000000000000000000000O0O

000000000000 0000G,0000yn0G 0000 w0000 uz=1uy1
gbobooboobooooooboooobooboobooboobooooooo

G1::b1:72x1+u, Y1 = —x1+u
GQZL.EQI—.TQ—I—UQ, Y = T2

u =y = —x1 +ul0000z00000000000000C00000C00

00

@ | | -2 0 1

ir | | -1 -1 T2
ajuisslsialuis)n

02[1 —2]
1 -2

000001<n=200000000000000000000000000 220
200 z=20— 2000000

u, Y==T2 (2.21)

P=—2z (2.22)
0000000000000000000000000000000-000000
0oooo
0000220000000000000000000
1

G -G -

1(8) = Ga(s) =
0000000000000000G;0000 3»30G,0000y00000000
000y=y+000000000000000000

Gliij:—l‘1+u7 Yyi = 21



30 2. 00000000000

Go: o =—x2+ U, Y2=1x2
gooodooboboboboooooooo
1 -1 0 T1
SN
ooooooooooo

C_[l —1]

1 -1
O00001<n=2000000000000000000000000000 22
Ox:00 z=29 —210

1
+l1]u, Y =T+ T2 (2.23)

f=—2z (2.24)
000000000000000 &

ooobooooobooooooooooooobobooooooooobooooo
0000000000000 0000000000 (pole-zero cancellation) O
gbooooobooooobooooooobooooboobobooOoboooboooog
goboooooooooOocOooboOoobooOoooooOoOobOoOooooa
gobooooooooboooobodoboooooooooooooood
goboooooooooobooooboooboooooooooobogoo

24 0O 0O 0O O

0000000000000 0DO00D (0bO)OLOb0obDUOOoOUOObDOoOo
000(002100000000000000)00000000O00OOOODO
gobooooboooboobbooboobboooboboobboobo
gogbogoobooboboobooboooboobboooboobbooo
goboooboobobooboobooobooboooboobboon
gooboobobooooo

0022 000000¢ >¢000000[t, #4]000000 w(t)00
Oy(t)0000002(t) =2,0000000000000000 (2.1)0
0000 (C,A) 0000 (observable) D0 00000 00000000
0000000000 (C,A)00000 (unobservable)J 000000

cooboooobooooboooooooooobooooooooboobooooon
gobooooooooooOoocoobooOoobooOooboooOoOobOoOooooa
gobooooooooboooobooooooa
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coooooobooobooooboooooao

o022 0J0000ODOODOOOO

(1) (C,AD0000000

(2) ooooo
C
CA
o=\ (2.25)
CAnfl

00000000000
(3) DDDDAECDDDDDD[AEM}DDDDDDDDDDD
(4) DDDDAEd@DDDDDD{AEM}DDDDDDDDDDD

(5) (AT, chyoooooooo

::l 000EOO000000000000
t
aﬁy:/‘@k“fkw“m>o,t>o (2.26)
0

000000(00000000A=AT, B=CT00000002100000)0
(1)&(2)0000000
t
w(t) := y(t) — Du(t) — C/ e Bu(r)dr (2.27)

to

0000y0w00000000000000000000000000
t
y(t) =C {eA(t_tO)xo +/ eA(t_T)Bu(T)dT] + Duf(t)
to
000000000
w(t) = Ce*t 10 g
D0000000000000 (CeAt-) 0oonate [t, 1)00000DO0
00
t1 T
Gmr4mm5/ (Ce 1) aw(t)dt (2.28)

to

00o0o0ooooo(2)bo0000000G,(h—tyiOoooooooooooooao
gboooobooodbzeoooooOOon
00000 (2)0oooooooo

Cv=0, CAv=0, ---, CA" tv =0
000000000000 000000000 Cayley-HamiltonO OO OO
Ce'v = CLAM + fa() A+ + fu(H) A" o =0



32 2. 00000000000

0000¢00000000 (f(4)000000000)000000000 x(t) =v
0ooooOo

t
yt) = C [eA(tt°>v+/ e Bu(r)dr | + Du(t)

to

t

:c/emﬂwwwmuMm Yt > 1o (2.29)
to

O00Oz(tkh) =v000y0000000000y0O0D00D00OO0DOO0O0OOO

(2)0 (5)000000021(2)00000000000000000 210000
oooobooobo ]

gbooooogoboboboboooooooobobobobooooboog
00000000000000000000000000000000 (000
00O (1)000 (50000)000000000000000000000

0000000000000 0000000O0 (CtA)Dooooooooo
0000000000000 D0O00O00O00O0OD (2)DoO0DoUDODoUODO
00000000000 (3)0(4)0 AD0DDODOOOOUDO0DDOOOODDO
gbobobobooooooobobon

000000O0ooOo (3)bo (C,A)DD0D0DD0DODODOo0DDO A AeCO
w#00000

(A=Xu=0, Cu=0

00000oO0ooooOoo0O0o A AND ADOOOOOOODOOODOO ADOOOOO
000000 (unobservable mode) 0 0 00O

1022 01.700000000000000000000y000000000O00
oooobooooboo

0o 1
A=] , C=11 0]
_E
L M
goooog
(1 0 A— Al A
0= , = _% —)
0 1 c
I 10

oooooooooooooooooboOoooooooooboboOooooooonoo
ooooooooooooooooobooOoOoooobooOoOoboboboOoooooOooOobobo
ooooo O

gboooooooooboobo
000230 023000000000000000000OO00OOOO

::I 02300000000000000000000000 2.20
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Y1 = u2

1 s+1
s+1 542 > Y

023 0D0000U0O0OOO0OOO(@)DOOoOoOoOOooOOOo (@)

. -1 0
T = T+

000000000000 000z=[x 2]'00000000000000000

1 1
-1 -1
000000001l <n=20000000000000000000000000O

U0 20200000000 z1 =21 4+2200 220 =21 —2 0000000000
gbooboooooboobooooooboooboo

1
1

] u, y=J[1 1]z (2.30)

O =

fh=—-2142u, 22=—-22, Yy=2u (2.31)
0000000000 200000000 220000000 000000000
O0000000000000000000DO00000O0O0DOO0OOODOO0O0O0O
gooooooooooooo

gobog2300b0boo0booo

Gli :I:’1:*:L’1+’U,, Y1 = T1
Go: To=—2w2+uz, y=—T2+us2

0000000000000z = [ xg}T[IDDDuQZyl:leDDDDDDD
gboooboobooooooog

X -1 0
T = T +
1 —2
goooooooooood
1 —1
—2 2
0ddddO1l<nen=2000000000000000000O0O0OO00O0O0O0O0O
O0zi=x0z2=z—2x000000000000

1
0 ] u, y=[1 —1Jz (2.32)

0=

fh=—-z1+4u, Z2=-2z22+4+u, Y=z (2.33)
Joodooboobooboooo s =x00000000000O0O o

gobgooboobbooboobbooboobbooboobboob
gobooobooboboooboobooobooboooboobboon
gbobobobooooooboobooboboboboooboooobobOobo
gobobobobooooooooon
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25 0O0O0OOO0OO0OO0OODO

0023 0000G(s)00000000000 (4,B,C,D)0G(s)0
00 (realization) 0 000D D0 (A,B)00000D (C,A)000000
00(A,B,C,D)0 G(s)0 0000 (minimal realization) 0 0 00

cooboooobooooboooooooooobooooooooboobooooon
ooooooooooooooboo220002300000000000O0A0
uoboooooooooocoobooooooa

2,51 0000
G(s)000000000000000000000000(21)000 «(t)
00000000007000000 2(t)

2(t) = T~ a(t) (2.34)

00000000 z2(t) 0000000000

|
o

z T-1AT T-'B z z
Y cT D U

Q
-
S

00000000 (XY2)t=Zz"y-'x-'0OO

C(sI-A)'B+D=0CT(sI —-T*AT)"'T™'B+D

=CT(T sl - A)T) ' T'B+D=C(sI — A 'B+D

= G(s) (2.36)
0000D00000O0(A, B, C, D)0G(s)00000000000000
(2.3) 0000000000 (state transformation) 00000700000
(transformation matrix) 0 0 0000

O00O0OO0O002300000000000 21 =21 +22020 =21 — 220
goboooooooooo

z1 _ T_lx _ 1 1 X1

z9 1 -1 o
gboooooooobooobogobo

A B T'AT T-'B

_ _|= (2.37)

Cc D CcT D
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00000 (similar transformation)0 0 00000000000000O0O0O
000000000000000000000000000000
000D0000000000000

AlB i|B T-1AT | 7B

— — =

c|p c|D cr | p
000000 (T7YAT) = T—YAT - T YAT - - T'AT =T 'AT000D0
0000000000000

(2.38)

C=T"1', O=0T (2.39)

gooooooooboooboooboooooo,boobooooobooobn
oooooo

o023 000000000000000OOOOOOOOOOOOOO

2.5.2 Kalman 00000 *

gobgooboobbooboobbooboobbooboobboon
gbooo,b0o0bo0oboboooobooboboboobobobobOoobooon
000000000000 KalmanO OO OO (Kalman canonical form) O
goboboboboooooog

0024 00O00O0DO0ODOOOD(A,B,C,D)00D0O,0000000
O0x=Tz000000000

Zco 0 Z13 0 Eco
1 _1 Z2 1 Zcé Z23 ZQ4 Ecé
T AT ‘ T—'B _
0 0 Az O (2.40)
or | p

)
)

|
S
S

0
Az | O
Cwow 0 C& 0 D
gobgooboobbooboobobooboobbooboobon

'éco Zco 0 Z13 0 Zco Eco
Zes Agy Az Asz Ay Zes Bes
2.550 0 0 AEO 0 Zzo 0
Zes 0 0 Z43 Zéé REo 0



36 2. 00000000000

yZ[ﬁw()ém 0 + Du

000,00 2,00000000002,0000000000000 24
000000000000, 000:2,0000000000000000
0D00w00yO00O0O00000

G(5) = Ceo(sI — App) 'Bep + D (2.41)

coooooo

(zao, zga)DDDDDDDDDD
260 ZEO 0 Zéo
= (2.42)
Az Az 2¢o

goobdbwdboboboboobobobboboboboboboboo

0.
Ql
Qi

000000000000 (25, 25) 000 yO0OOOOO0OO0O00000000O
0000000 (2e0,220) 000000

oo | | Aco jﬁ13 Zeo | Beo " (2.43)
Zzo 0 Az Zzo 0
0 (265, 255) 0000000000 (20, 250) D000 y0 (265, 255) 0000 0
0000000000000 z2,50 zegsg00000O00O0O0OOOOOO
0000000000000 40 = As 250000 25(8) =0000000

ooo
200 = Zco Zeo + Eco u (244)
Y= 660 Zco + Du (245)

00000000D000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000
ooo

00000 2eo, Zess Zeo, 2e0(0000000)0000 (mode)0 0000
O0000000D02,00000000000000(2e0,2:) 0000000
00 (200,265) 0 00000000000000D00D00DOO0DOODOOOO0OO
00000 Ag, Az, Ay, Az 00000000000000000000O0
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KalmanOOOOOOOOOOOOO02400000000C0O000 2,0
goboooboooooooooooooboooobooooooooDboDo
goboooooooooboooobooboboooooooooboooooDooa
gobooobooooooooooooooOoooOoOooOoOoooDooDn
goboooooooooOocOooboOoobooOoooooOoOobOoOooooa
goboooooooooooo

(A, B, C, D) O (Ao, Beo, Ceo, D)
000/00000000DO00000,000D000DO0000O0DODOO
gobodooboooobooooooooocOooobooOoOoooOooooOooonn
00/00000000000000O0000DOO0OO

024 KalmanOOOOO

OO000KalmanOOOOOODODOODODOOOOOO

00| 0O02200000000007,000000000 (4,8) 0000000
Slalatatalslalslalsls

1 Ac A12 Bc
T A B T I IR
I C D I ‘

C, C» D

0000000000(A, B)0OOOOO0OO0OO0O0OO(C:, A)000220000
0(@oo (A7, ¢f)0002200000000000)000000000000
0000000000000000000000000000000 720000

-1 ZCO 0 Eco
T, Ac B. || T I
I Cl 0 I 621 Oco Oco

0000000000(Cew, A0)000000000000(C,, A;)0000 2.20
00000000000000000000000000

. Az 0 0
T; Az 0 Ts o
= Az Aco 0
I Cs D I _
Ceo 0 D
0000 (Ce, 420)00000000000000000
T.
T="1,| *
T3




38 2. 00000000000

gooooood

Ao 0 A1z A | Beo

AT ‘ T-1p A Acs E23 Ass | Bes
= 0 0 Azo 0 0

cr [ b 0 0 Au Aw| 0
Cowow 0 Cs: 0 | D

0000000000A,=000000000000000000000000 Ag
0000000 2z 00000O000O0ODODOODOODODODO

Zeo = Acozeo + A132z0 + A14265 + Beott

= A142e5 = Zeo — Acozeo — A13220 — Beoll
DDDDDDDDDDDZMDDDDDDD255|:||:||:||:|(Zco, 2z0) 00000000
000000 (zeoy 220)00000000(u,y) 00000000000 250000
goooooo [ ]

26 0O0OO0OOO0OO0OO

Ol0ooooooooooooooooooboooooOoOooooooon
gobooooooooobooooboooboooooooooobogoo

2.6.1 0
0000G(s)=(4, B, ¢, D)0O00D000D000O000O0

0024 ADDOOOG(s)000 (4, B, C, D)ODO (pole)0 000D
00000000000000ADDOOODOODOG(s)000000

cooobooooboooobooooOoooOooOboOoOoooOooobooboOoooon

00A0DOODOO0OOODOO0OOOOO0OOOOOOO

i(s) = (sT — A)~1a(0) = mxm) (2.46)

0000000000000 0000000U0o00O00D0o0oOOOoOoOOAd
gobooooboooboobbooboobboobboobobboboobog
gogbogooboobobooobooboooboobboooboobbooo
ggo
1 0|1
Gs)=|0 1|1 |=
1 110
000AD0O0O0ODOOOODOOOOODOOOOOOOO

s—1
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oobobooooboooboooooooooooooooooonn

a b1
s—a
Gs)=| =b a0 | = (s —a)? + b2 (2.47)
1 010

000000+ b00000000000000 e cosbt00000000
«00000000000000000000e0000000000 (O 2.50
000)00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000 (0250000)0

a=0.5 -0t ™ b=4x

o 05 1 15 2 8% 05 1 15 2 25 3 35 4
t [sec] t [sec]

(a) b=27r000 (bya=-1000
025 0000000000

00000000000000000000000000000000000
z(t) = eMz(0), t=0 (2.48)
0000000000000000000000
T’%MT—1’104+H+;QM2+~>T
=I+T "ATt + %T—lAT-T—lfm2 4o
= [+ T ATt + %(T_IATt)Q + -
= T ATt (2.49)
000000000000000 JordanO0OODODODOD0O0000O0OODOO

T'AT = J =diag (J; -+ Jum) (2.50)



40 2. 00000000000

Ji = A € RIX7
S

g
0000000 T7T000000000D0OM000 AODDOOOOODOOOOOO
gooooooo

z(t) = Te’' T~ 2(0) (2.51)
gbooboobao
e’t = diag (e -+ e’mh) (2.52)

ooOoooooao
(S — )\i)_l (S — >\i)_2 (S — )\i)_”

(SI — Ji)_l =
od

eJit — £—1 [(SI_ Ji)_l] — e)\i,t . . (253)

1
00000000000000000000/000000000000000
00 |eM| =eRA)OO0D000DODODODODOOOOOOOOOOOO
0oooooooo

2.6.2 O000OO0O0OOOO
gobooboobbooboobboobuoobbooboobbooo
gogboooobooboboobooboooboobboooboobbooo
gobboooboobboobboboobbooboobboobboobo
oboo0o0oo4330434000000000000000000000000O
gboboboboooooobooboobobobooooboooobobOobo
gobooboboobo
gooboooboobbooboobobuoobbooboobboooobo
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0000000000000 0000 (zero)000000O00OODOOOOODO
gooooooooooobobooooo
A|B

G(s) = -
clo

000000000 2(0)=[00-1/"00000000¢=00000 u(t)=
e(a(s)=1/(s—a))D0O0O0000O0OO

4(s) = C(sI — A)~tx(0) + C(sI — A)~' Ba(s)
1 1

C(s—a)? + b2 + (s —a)?+ b2

-0

ooboooboooooooooooooood

Ooo0obobobo0z=c¢00000000000O0COOODOOOCOOO
s—a0000s0000 -«000000000e*000000000000
000000000 0O00O00O00ooofo

026 0OOO0OO0O

oooo0 OoOooOoooobooooOoOooooOobOOoOooOoObcOooooOod

0oooon
(1) 0ODOOOO0O00

00000000000000000000000000000
1 1 2s+a+b
Gi(s)= ——, Ga(s) = —— =G +Gr= —F——
1(s) sta 2(s) st h 1+ G2 Gra)sLb)
0G1+G000z2z=—(a+0b)/200000

(2) DODOOOUOoDODOOOOOO

' D0t=0000wu(t) =e*00000000u(0-)=0, w(04)=1000
00000000000000000000000000000000000
t=0002600000000000000000000000000000
0000000000000 = 00000000000000000

goooooooooooooooooooooooooooo



42 2. 00000000000

goboooooooooooobooooooooooooooaoo
ooo
1

1
Gi(s) = ——, Gals) = ——
1(5) 5+a72®) s+b
00G;00000G,0000000000000000000000

od
G1 _ s+b
1+G1Gy 1+ (s+a)(s+b)
00000000000o00o G.00 —-b00000O0O0DODOOOOO

gooogo

2.6.3 0O0OOoOOoooOx

coooOooobooooooOooOooOoOoOoOoOCocOoOobOOoOoOoboboOooonon
gobooooooooooooboooboooooooOooobooOooood
goboooooooooodoobodooooooooooooooood
ooooo

0025 Q(s)0pxmOO0000(000)000000Q(s)0D000
00 (normal rank) 0000000 s € COODODQ(s) 0000000
000000 normalrank (Q(s))0 000

1023 oooo

1 1
Q(S) — s+1 s+2

s s
s+1 s+2

oobooooobooooon zi;DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDQ(S)D

gooooooooooooooboooooooboo

1 1

— +1 s+2
Qls)=1| *1° ]
L s+1 s+2 |
gooooboobooo O

gobooboobobooboooboobooobuoobobooonoo
010 ogoon

0026 000O0OG(s)DOoOoOoO
rank(G(z)) < normalrank(G(s)) (2.54)

0000000 20 G(s)0D0ODO0O0O (transmission zeros) 1 000000
G(»)=000002z€e€COG(s)000000D000 (blocking zeros) O
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odo

gboboooboboobobooooooooooobobobobobobon
gogbogooboobobooobooboooboobooobuoobbooo
goboooboobobooboobooobooboooboobboon
0000000000000 00Odet(G(2))=000000000 20000
O000000G(s)D000mxmOO0O0O0OO

200000 < rank(G(z)) < normalrank(G(s)) =m < det(G(z)) =0
gobooooobogo
1024 0OOO

1 1
G(S) — s+1 s+2 ]

s 1

L s+1 s+2
0D0000000000D0000s/(s+1)000000000
1 1/2
coy=| " Y
0 1/2

000000DDD000000s=000000G(s)000000000
000s=10000 G(s)O

1/2 1/3

1/2 1/3
000000000000000002=10G(s)000000000000000
00000000000000000000000000000 O

0000 O0O000a.e.(almost everywhere) DO 0D OO0OO0ODO...000
goboooooooooboocooboooboooooooOooobooOooooa
ooboooooood

0027 000000000000 «wO00000G(s)02000000
00O (right zero direction) 0 0 00

G(s)u#0, ae.seC OO0 G(u=0 (2.55)

000000000000 0ODO0D0w00000G(s)0 20000000
0O (left zero direction)d 00O

v*G(s) #£0, ae.s€C OO0 v*G(2)=0 (2.56)

00000024000 z=10000000000001 —-1)f0000



44 2. 00000000000

000000000000000000000D :0000000G(s)00

gobogobooboboooboobbooobooboooboon
1 1

G(S) _ s+1 s+2
2 2
s+1 s+2

0o0oooooo0o=[2 -1)00000007G(s)=000000s000
00000000000000000000000000000000000
000000O000O0oooon

000000000000 0000000000000000

0023 G(s)0pxmOO0000000(A,B,C,D)000000000
00z€COG(s)0000000G(s)000000000000G(2)u=0
0000000000weCm00000000 2(0) = (21— A)~'Bul
O0u(t)=uwe**0000 G(s) 0000 y(t)=00000

m goobooobooobooooo

G(s) = C(sI —A)'B—C(2I — A)"'B+G(z2)
C(sI — A7zl — A) — (sI — A)](zI — A)7'B + G(2)
—(5—2)C(sI — A) " (2I — A)"'B+G(2)

000 4a(s)=u/(s—2)000000000000000

G(s)u(s) = —C(sI — A" (2I — A) "' Bu+ G(2)u !

S —Zz

= —C(sI — A)"'z(0)
00D00DO00DO00D000D00 LaplaceO OO
(s) = C(sI — A)"'z(0) + G(s)u(s) =0
0000000y =00000 ]

cooobooooboooooboooooooOoooOobocOoOoooOooobooboOoooon
ubobo.000000000C00000000O0O000O0COO0DOAO

020 0000
oooooooooooobooooooboooooooooboooooo

o028 0000

A—-sI B
Qs) = (2.57)
C D



26 000 00D0O0O 45

00000 (4,B,C,D)000D0000 (system matrix) 0000000
00000zeCO

rank(Q(z)) < normalrank (Q(s)) (2.58)

0000000000 (4,B,C,D)00000 (invariant-zero) 0 0 0 O

cooboooobooooboooooooooobooooooooboobooooon
0oo00w=Fz+00000000000000O0O0O0O0O0OC0OOOOGCCO
000000 (A+BF, B, C+DF, D)0OO0OO0OOOOOOOOO

A+ BF —-sl B A—-slI B
rank = rank (2.59)
C+DF D C D
gboboooooboboboboboboboboboboboboobon
00YDOOO rank(XY) = rank(X)00D00 (00 A2)00000000
A+BF —sI B A—-slI B I O

C+ DF D C D F oI
gobooooooooboocooboooo

goboodoobobodonb Oobboobobooboobbobbooboobooo
gooogooo

0029 000000000000 €T «N)P00000000¢000
00 (A,B,C,D)0 00000000000 (right zero state direction)
0000wD 200000000000 (right zero input direction) 0 O
ooooo¢? JJTooDoooooooooon

Q(s) ¢ #0, ae.s€C 00 Q2 ¢ =0 (2.60)
u (A
Doooooooooooooog Rt WN)Tf00000000n0000
0(A,B,C,D)0 00000000000 (left zero state direction) O
00000 z00000000000 (left zero output direction) 0 0 00

ooop?t Jf)ToooooD0ooo0Oo0

" v*]Q(s) #0, ae.seC OO [n* v]Q(z)=0 (2.61)

ooobo:000000000w=00000000



46 2. 00000000000

3 A—2zI
Q(z) = £=0
u C

gbooooooobodz000000000000000000O0C00DO0
Ov=0000000000 000000000000

000240 0DU0O0O0O0ODO0O0OO0DOOODOOOOOODOOOOOOOO

-1 0|1 0
1 1

G = | 1o | 0 —2{0 1

s r 1o

-1 1|1 0

rank(Q(0)) = 40 Q(0)0 00000000 DDOONO0ONNNDOODO
000000000004000000002=10000

-2 0 1 0
0 -3 0 1
Q(l) =
1 1 00
-1 1 1 0
000000000000000
-2 0 1 0
0 -3 0 1
- +2 -3 =0
1 1 0 0
~1 1 1 0

0000000000000000000002=103000000000z2z=1
000000000000000000000000000000000000000
oooooooé=0 -1"0u=[2 -3"0Q() [ ]|=000000000
00000000000000000n=[1 0]0v=[1 -1"0000000 ¢

oobooboooooooooooooooooobooboDODbOODbObOODOO00n
goboooooooooboocooboooboooooooOoobooOooooa
O00000o0o0oo0oo0o0o0oo0o0obooooo00od Kalman
000000000000O00 0

oooooo
1 01
Gs)y=10 1|1 |= 2
o Cos—1
1 1|0

oooooO0ooOO0O0O000000000O0O030000z=10000020
goboooooooobOocooboOoobooOooboooOoOobooOooooa
o000oo0ooO0o00oooo0o00oooO0oooDooO00O0A=10000
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gooao

264 0O00O0OOOOO

10000000ooo
bm+18m—|—'~'+b25+b1
SM A+ aps" 4+ ass+ay’
oooopO00oOoOooOo0OD2,O00QOO0DODOOOMOOr=n—m=000

G(s) =

bnt1 #0, n=m  (2.62)

0000000 (relative degree) D0 0000000000 DOOOODOOO

5s + 2
G =
(s) s3 4+2s24+35+4
O0000r=3—-1=200000000000 2000000000
55 + 2

2 2

G(s) =

s°G(s) Ss3+2s2+35+4
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDlimsQG(s):5DDDD5DDD

S§— 00

goo0oO0o0oo0ooooO0ooOo0ooOo0ooooooooboooooooooooo
gOoo0o0o0oooooooo0oo0oooooooboooooooooooo

000000000000 G(s)Doooooooo

t=Ax+bu, y=czx (2.63)
0 1 0 0

A= 0 0 1 |.b=]0],c=[250
-4 -3 -2 1

gbooboboboooooobooboo
Yy =ct = cAz + cbu (2.64)
i = cAg + cbi = cA%x + cAbu + cbi (2.65)

00000Oeb=0, cAb=50000y000000000w000000O0O0OO
ooobooooooon

t=Ax+bu, y=cz (2.66)
000000000000000000000000000-0000000
0oooo

ch=cAb=---=cA"?b=0, cA"'b#0 (2.67)

00000000 r>0000000000s—000000O0G(s)—00
00000000s=c0G((s)00000000000000O0OD0OO0O0O0
000000000000 r(>0)000000r00D000DOOOOOOO



48 2. 00000000000

gobodooodtdr—r00000O0O00O0O0O00O00O0OCOO0O0O00O00
gobooooooboooooboooooboooooooooobobooooDo

ooooooobooooobooboooooooobooboooooooooooe«Dho
ooy, 0r,0000000D0CCOO0O0OOCOCDOOOOOOOOOCOOOd
r; 0000000000000000O0000D0AO0

&= Ax+ Bu, y=Cx (2.68)
0000000 COO0000O00000

C=I[TF ... cg]T (2.69)
oooboboo+«:0o0b00ob0y,00D00D0O0O r0

¢iB=ciAB=---=¢A" 2B =0, A" 'B#0 (2.70)

000000DDO0O000DD0O0D00ODDO000 (0000)000 (ry,---,7p)
goboogooo

27 O0O0OO0OO0O0DO

O00000G(s)000«wD00000000
§(s) = G(s)i(s) (271)
gobooobuoobbybd«wbbobboobo
ils) = G (5)3(s) (2.72)
0000000G Ys)OG(s)D00000 (inverse system) 0000000
000G(s)00000000000G-(s)000000000000000
o0oooopoOO0O0O0O0oOOoOoO0OoUUOOoOoOO0U0ODODOoOoOOoODO

00000000 G Y(s)00000000000
G(s)=(A,B,C,D)00DO0O0O0O0O0Oy=Cx+Du0000

u=—-D"'Cx+ Dy (2.73)
0000000000000000s=Ax+BuO0O0O0O0O0O
i=(A-BD'C)z+ BD™ 'y (2.74)

godbooobuodytdbbdwobbooboobbooboobboobo
00000000000 G Ys)D00000000000000
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G1(s) =

A— BD-1C \ BD-! A—BD-C \ _BD-!
| (2.75)

_p-t¢ | p-! D-1C \ D1

28 0O0OOOO0OOOOO

000000000000 000 (cascade connection)d 0 O (parallel con-
nection) 0000000000 (feedback connection) 00000000000
0000000000000 0OOLFTOOD (DODO0ODOOO)O0OOO

goooooooogon

Gi(s) = (A1, By, C1, Dy), Ga(s) = (A2, B, Ca, Dy) (2.76)

ooboooooooooboooon

2.81 0000
0000270000000000000007=G14:=G1G200000

000000000000000000000G,0000 ,0G,0000

00000000000000000000

iy = A1y + Biy2, y=Ciz1 + D1y

To = Aszo + Bou, yo = Coxy+ Dou
0000y, = Coxs + Doul 4,0 y0O D000

1 = A1z1 + B1Coxa + B1Dou

y = Cix1+ D1Coxo + D1 Dsou

ooooooooooooooon @ 2f)Tooooo

A1 B102 B1D2
Cl D102 D1D2

000000000000000 [8 27Tooooon

A2 0 Bg
= Blcg Al B1D2 (278)

Al‘Bl A2‘B2
C’l‘D1 CQ‘DZ

chg Cl D1D2

gooo



50 2. 00000000000

Y2 = U
; ’

027 0000

028 0O0O0OO

282 00000
0000280 00000000000000G+G000000000
gooboboboooog

A | B A, | B A0 b
e 2122 0= o0 4 By (2.79)
A Cy | D
Cl 02 Dl +D2
0000000

28.3 0O00O0OO0OOODOO
ooooboo290000000000000O0O0O0O0O0O0O00000000

H(S) = (I+ Gng)_lGl

Ay — BlDzRﬁlCl —B1R51102 Blell
= B3Ry Cy Ay — ByDyRy'Cy | BuDy Ry |(2.80)
R1_2101 7R1_21D102 D1R2_11

00000000R=1+D1Dy0Ry =1+ DyD, 0000000000
pgoodoooououooooooooouooooa
DDDDDDDDDDDDDDDDGQ(S):DQDDDDDDDDDDDDD
Oo000o0bO0d00oo0o0oooooboboooooooooooo
Ay~ BiDaRCy | BiRy)

H(s) = (I+G1D2) "Gy = 1 1
RjC. | DiRy

(2.81)

U T Gy Yy

G

029 O00O00O0O0O0O0CO

2.84 LFTO O
0000000 M(s)DOO0OOO0O0O0OODODOOOODOO
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My Mo
M(s) = ((p1+p2) x (@1 + g2)) (2.82)
Moy Moo
Xg(S) (QQ X pg)D Xu(S) (fh X pl)D ooooooOooo (I — MQQXg) oooad

000X, 00000 LFTO
Fo(M, Xp) := Myy + Mo Xo(I — Map X))~ Moy (2.83)
oooooooooo( -MpX,)0000000X,00000LFT O
Fu(M, X)) = Moy + Moy X, (I — My X))~ Mo (2.84)

0000000000 0000000D0O0O000 (LFT, linear fractional trans-
formation) 0000000000000 LFTOOOOO M(s)ODOOOO (co-
efficient matrix) 00000 LFTO OO O LFTO O Fo(M, X,) O Fu(M, X,)
0o0o00oo0oD (210000000000

21 w1

—— M
Y2 (%)
Y1 51 . wo
u
O LFT O LFT

0210 LFTOOOO

g21000000000000000

% iy | | M M () (2.85)
71 Uy My Moy Uy

U1 = Xeth
gooooooooocooobooo
U2 M Ug _ My Mo (2.56)
Zo Wo M1 Mo
U = Xy Yo

>
[V}

§>

000000000 d0w, — 0000000000000 =Xe 91 0%
gooodo

91 = Moytby + Moo Xe1 = §1 = (I — M2 Xy) ™' Mayaiy
000000000000 4000000
21 = My + Mo X (I — Moy Xy) ™ Moy = Fo( MUOX )1 (2.87)

O000000000w; — 2z 000000 F(MOX,)DOODOOOODDOOO



52 2. 00000000000

wy — 2000000 F,(MOX,)0000

00000000000000000000000000000000LFTO
000000000000000M,, =00000F,(MOI)O My O MjsMy
0000000M;; =00My=00000F(M,I)0 M0 MyO0000
0oo

ooooooo
A | By By
Ak | Bk
P(s)=| C1 | D1 Dia |, K(s)= (2.88)
Ck | Dk

OLFTOO F(P, K)OOODUDOOOOUOOODDODOOODODOOOOOP(s)O
O0020K(s) D000 zxkOODOOOODOO

o
=P . 2=F(P, K)o (2.89)

U

N>

N

000O0@(s)0 2(s)00000000000000000 y= Coz+ DyywD
wd 000000

u=Ckgag + Dg(Cox + Dayw) = DxCox + Crxg + D Dorw
g = Axxg + Bg(Cox + Dojw) = BxCox + Az i + Br Dayw
O0«wO0000z0 z0000000
© = Az + Biw + Ba(DgCaz + Cxxx + D Doyw)
= (A+ B2 DgC)x + BoCkrxi + (By + BaDgc Doy )w
z = Ci1z + Dyyw + D12(DgCox + Cxxi + D Doyw)
= (C1 + D12DgCo)x + D19Crrc + (D11 + D12Dg Day)w
godbobooobooboboobobooboboooobg
A+ ByDgCy  ByCk | By + BaDgDyy
Fo(P, K) = BrCs Ag Bk Dy (2.90)
Cr+ D12DgCy  D12Ck | D11+ D12Dg Doy

goboogon

28,5 0000000000000
coooooboooobooooboboooooooooooooooooon
gobooooooooooboooboooooooooooobooooDoog
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00000000000000000000000000000000000
000000000000000/000000000

002200 Gy = (s+1)/(s4+2)0 G, =1/(s+1)0000000 (0 2.2)0
s=-100000000000000000000000000000000
0000000000000 G.000000000000000000000
000000 (s+1)/(s+2)01/(s+1)00000000000 2.3(0 2.3)
00000000001/(s+1)000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
00000000000000000000002110000000000
00000210000000000

021 00000000000000000
G.0000 G, 00000 |oooo

G000 G 000000 |oo0oo

0211 00000C0COOO0OO0ODOOO0

ooooooooboooooooooooooobooboOoooooooooooDo
0ooo0o0ooooooooooooooo34oooon

ooo000220002300000000000000000000000
gobooooooooooOoocoobooobooOooboooOoOobOoOooooa
gobooooooooooooboooboooooooOoobooOooood
goboooooooooood

g oo

2.1 OO0OOOOoOooOoOoOobcOoooo

N B O I
s

22 000O0COO

L 0 ! + ! [12]
T = x u, = x
-2 =2 1 Y

OUo0oboO0ooO0ooUoUOobOOooOooOoUz(0 =00000
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2.3

2.4

2.5

2.6

2.7

2. 00000000000

goooooooooooooooooo

L= 01 +0 =10, 1]
a:—_zoa;lu,y—,x

(a) w—yOOOODOODOOOOUOOODODODOODOODOUOODODOODOD

(b) DODOUOOOUOOO0DOODUOOUODOOODOO

gboobooooobooboobooooobo

a'c(t):[? ;]ww“]u(m y(t) =1 1a(t)

(a) x(0)=00u(t)=1,¢t>0000,0000«(t)0000 LaplaceOO
0o00,00000D0y@0DO0O00DO0O0O0DOOO,D000D000
gooooogo

(b) DODOUOOUODOOODOUOOOODOOO(pDOODOOODOOOOD
oooooooooboooo

(¢ D0D0wO0OD0DyOODOOOOOOOOOO

gboobooooboboooboooo

. 0 1
xTr =
0 -1

(a) DOODOOMOODOOD

T+ u, y=[1, 0z

1

(b) DOD0DO2(0)=000000 w(t)=sint (t=0)000000 y(t)0
0oooooo

(¢ ODOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOO
gooooo

. 0 1 0
T = T+
1 0 1
oooooooooooooooooooooooooooooooon0oo0n
oooboooooooooo.
oooooooooo

G T1 = axri + w1 G To = ax2 + U2
Y1 = 21 Y2 = 222

uld y=[1, -1z

Oui=w=uly=y1 +y 000000000000

a) UO000O0OO0OO0ODOO0OO0OOOOOODOOOOOOOODbOOD

(
(b) z=[z1 2]"0000000000D0D0DOO0OOOODODOOO

)
)
(o 0OODODODODOOOOOODOD
(d)

(gOO0O0DOO00OO0DODOO0OO0DODOO0O0DOO00000O0



2.8

2.9

2.10

2.11

2.12

ooooooo

0 1

0
Gl{xl mhm g, : l4 VN l11 ?
Y1 = T1
y2:[1 1]:1’2

gboobooboooboobooobobobo«0000y0O000

(a) wi=9y00000000000w, yOOODOOOOOODOOODOOOO
gbooobooobooboboobooooooooboo

(b) w2e=yp00000000000w, yOOOOOOOOOOOODOOOO
ooooobooooooooooboooooooo

(¢ G10G:000D000L00DO0ODOUO0OO0ODUODOODOO/ODO0DOO0
oooooooodoo

gooooooooooooooooooooooboo

-1 1 1 0
A= 0 0 1 |, b=]01|, e¢=[1 0 0]
0 -4 —4 1

() DODOOOOOOOODOOO

(b) DOODOODOOOOODOOODOUOOOOOLOOOODOLOOODOODOO
ooobooooooooboooooooboobooo

goooooocooooooooboooooooooboo

-1 0 0 1
A= 0 0 1 |, b=]0], c=[011]
1 -4 —4 0

(a) DO0ODOOoOOoOoOoOOoOO

(b) DOODOODOODOODOODOOOOODOLOOODOUDOODOODOO
gooobodooobooboobooooobooboobooo

O00AeR™"000000000000000OO0OOCOOOOOO C(sI—

A)'BO ADDDDOODOOOg eR"00000000p; e R*"O00O0O

1A'=y 1D

i
ooboooooooOoooobooooO0b0O0O0O0O0O0O0O0O0O00B0DO00O
p;B#00000N00000000000000000CCe; #000000
O000((@LOO0ODO0ODAODOOAIO0DO)

(A,B)00000D00DO0DO0O0ODO0ODOD

(EHaH)

Cc 0 0
DDDDDDDDDDDDDDDDD[é Ig}DDDDDDDDDDDDD
gooao

’




3

ooooooood

0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000
0000000 «z#)000w(t)000y()000000

#(t) = Az(t) + Bu(t) (3.1)
y(t) = Cx(t) + Du(t) (3.2)

000000000000 G(s)=(4, B, C, D)0OOOOOOOOOODO
00000000

3.1 0DOoOoogoano

coobobooobooooboooooooOoooOoocOoOoOooOooooboOooonaon
ooboooooooooobboooboooo

3.1.1 0O0O0O0OOd

0000000000000 000000000000o0ooooooog
000000000000 0000000000000000 (bounded-input
bounded-output stability) 000 0000000000000 0OO3.1000
gogobbooobbtb«wdbbboobbtdyoobbooobbooooboo
goooooogo

[u@®)| Le<oo, Vi OO0 |y@t)| <M <oo, Vi (3.3)

gobooobooboboboboobooobooboooboobboon
gboobobobooooo
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lu@®)| £ec<oo, Vi OO0 JyOII£M<oo, Vi (3.4)

oobOooobooooooocooboOooobobooobOoOooooOoooon

2(0)

031 0oOOooOooo

000000000000000000000003.10000000000
000000000 2(0)=00000000G(s)00000000000 g(t)
000O0Laplace000000000000y(t)000000O0

t
ﬂQ=G@M®)$zM%i/9UWU—ﬂw (3.5)
0
0000003%00000000000000 |u(t)|£¢0000000

w(t)] = / g(r)ult — 7)dr| < / l9(7)] - Ju(t — )| dr

I\

t (')
c/ |g(7)|d7’§c/ lg(7)]dr (3.6)

0 0
D00000000000 [ [¢(t)|dt0000000y(H)0000000000
gooooooogg

~1 (3.7)
go0oooooooooooo

= t T)u\l — T)atT = t T g(T) T = t T T
o) = [ oyt —riar = [ o) E00ar = [ lg(r)a

t
= lylo)l = [ lo(olar 8)
0
D0000000000000000(y(c0)| <o0o0D0DOD [5° |g(t)]dt < oo
oooooooooooooooooooooooooo

0031 D00D0000O0G(s) 0000000000000 OoooOO
OO

oo

/ l9(0)]dt < oo (3.9)

0
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDg(t):
£7lG(s))0000000000000

/ (o)t < oo (3.10)



58 3. 0000000000

0000D00O0O0|g)|oooooooooto

oooooooooocoooooboooooooobooooooooboooogoon
ooboooooooooocooboooooboobocooboooo
0000000 (D0)Db00oo0ooOooooo

003.1 0000(00)G(s)0000000000000000G(s)O
00 (stable)000O00O000D00G(s)000000000000000O
D00G(s)00000D0 (anti-stable) 0 000000000G(s)0000
0000000000000000G(s)0000 (unstable)D0000000

gobooboobbooboobboobuoobbooboobbooo
gogboopboooboo

103.1 oooo
1
Gi(s) = —————
1(5) (s+2)(s+5)
Oo00p=-2, -500000000000O00O00O0OOO0ODODOO
1
G . —
2(s) (s—2)(s—5)
go0o00d00p=2, 5000000000000000O0000O0O0OOO
1
Gs(s) = ————
3(s) (s+2)(s—5)
O00p=-2,500000000000000000O00DO00O00DOOOO O

LS lg@lat(0ooooooonf; [lgt)|dt)D00000000 (00)G(s)
0000000000000000000

003.2 O0000O00O0O0O0O0O00O0O00O0O00O0oOo0oOooOooooOon
ooo

00| 0ODDOODDOODDDOOG(s)D00000000000000000
oooooooooo

¢ S eiePit +dd(t), t=0
&= =% (0 {07 S, G
000000000000000000000p; =a;+4b;00000000¢P =
etited®tOO0 [ =10000

Awmumuglm[ijq&ﬁ+m&ﬂdt (3.12)

0000000000000 ja+b/<|e/+p000000000¢000000
00000000

! 0DO0D0OO000O000AS100000
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a+ Yol oo

0000000000 200000e7'000000000000000000
Jyemtat000000000

0ooo0O0O0000ooO0O0000O0p=ae+gb020000000
G(s) =

C1
(s—p)?
00000 100000000000000e<0000000000000C

b |teat| dt = b te®dt = L < 00
0 0 a?

goooboobooboobooobooooboobooboobOooboOobooOoboo
gboobooobooboooo ]

+SC_72p+EID = g(t) =cate” + e’ +00  (3.13)

1032 000000G(s)=1/(s+1)?00000000000

te™t, t=0
g(t) = ’
0, t<0

ooooboooo

/ |g(t)|dt:/ tedt =1
0 0

000000000000 D000000000000G(s)=2/(s—1)(s+1)000
00000000

et—e t t20
g(t) =
0, t<0

oooooooocooooooo

T
/ lgt)|dt = " +e T —2
0

0T —-o0o0OO0O0ODODODOOO O

0000000000000000000000000000000000
00000000G(s)=1/s000p=000000000000 u(t)=10
00000000000 y(¢) =t00000000000000000000
00000000000000000000000

3.1.2 000000
gobooboobbooboobbooboobbooboobboob
0000000000000 00ODwuw)=0000000000 (3.1)0
x(t) = Ax(t), «(0)#£0 (3.14)
gbobobobooooooboobooboboboboooboooobobobo

x(o0) = lim x(t) =0 (3.15)

t—o0

O0000D0«z(y)ODODODODOOOOOO



60 3. 0000000000

0000000000000026.1000000(3.14)0000
x(t) = Te’' T 2(0), t=0 (3.16)

i Lot gyttt
Jt _ . Jit it :
' t
1
000000000000000000000000000000000000
00000000000 0O0O0O00000000000000000Re(\)<0

000 lim M =00000
t—oo

omt

- ti gt i
1 jAlt: 1 — =1 -  —...=1 A"t:
thj%’)lot € tli},go e—Ait tll,nolo _Aie—)\it thjgo (_Al)]e 0
00000 (00000000000 0) 0000000000 oooOoooo

oobooooo

0033 U000 (3.14)000000000000U0OLD0OLDOOOOO
0A000O00O0OO0OO0OOOOOOOOOOOOO

0000000000000 000000000 (stable matrix) 00000
gogod

1033 0D1701000000000000000

Mﬂ_Aﬂﬂ_[_l é]uw

00o0oAO0ODOOODOOOODOOO
-1

S

K
:‘92—}—7

det(s] — A) = %

SIS

[II:II:II:JDDA:ij\/%DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
000000 (@O0)bo0000000000DO000000000o0OD0o0o0o0oo
ooooooOp>00000000000DODOOOO

z(t) = Az(t) = [ _O£ _12 1 x(t)

M

0000A0000O0DO0OC0
D K
T—Al=s+ "5+ —
|s | s+Ms+M
000000000 -2 +1/(5)2—-420000(5)*’-4L <o000000
00000000000000000000000000000000000000

ooooooooooooo O
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ooooooooobooooooos2nooooo

3.1.3 000000000

2850 0000000COOOODOOOOOOOOCOOOOOODODOO
goboooooooooOocOoOoboOoobooOooooOooOoOobOOoOoooDooa
goboooooooobooooboodoboooooooooooooood
goboooooooooboooobo0oobooooooooobooooDooo
gobooooooooooooooboooooboooon

003.2 A+BFO0O00O0O0OOODFOOOOOODOO(3.1)00DOOO
0000 (A, B)DOD0O (stabilizable) 0000000

O00D0A+LCOO0OD0ODOO0OLOO0ODOOO(COA)DODO (de-
tectable) D0 00000

0021000220000000000000000000

0034 000000000000
(1) (ADB)0DDDOOOO0OO
(2) 0000 Re(A\)2000000[A—A B|O0OOOD0OO0O0O0O0O

(3) A+ BFOOODUOOOOFOOODOO

(1)<(3)00000000000

(3)=(2)000 Re(\) 200000 A0D0D000[A—A B|0OO00O0OO0OO
0ooon

WIA—N B]=0, u#0
goooboobw«wbhOOobOOoOobOU0bOooboobD FOUODO
u (A+ BF) = \u*
O0000MND A+ BFOODOOOOOOOOOODODA+BFOOODOOOOOO
(2)=(3)00022000000000T7T000D000O0OUODODOO

Ay 1412]7 715 — B

T AT =
0 A, 0

00004, B)0OOOOOOO0OOO0O0A, +BAO000OOOOO AO000
ootoo

—1 T
T [A— A B]l ,

_ A1 — )\I A12 Bl
B 0 As— A 0

! 0DDO0DO0OO0OO0D0O0O061.30000000



62 3. 0000000000

00000 (200000000000 Re(\) 200000 A,—ANDDOOODDO

000000000000 A, 00000000000 DO0O0 F=[FA 0]T71|:|DD

0 A+ BFO

A+ BiF1 A
0 As

gobooooboooo [ ]

A+BF =T 7!

0000bo0o034000000000

0035 000000000000
(1) (CcM)oooooooon

ooo0 Re(A) 200000 - ooooooooood
2 Re(\) =0 M

(3) A+LCODUOO0O0OOOLODOODOO

(4) (AT,cTYonooooooo

oo000o0o0O00O0O0bODO/0000000000ODOObODOU0OOOO
gobooooboo

1034 OO

A| B
c|o

gbooobooboobooopbooooobobOobs=10
0 O
5 1]—1#2
goooooboboobood0p=100000D0O0ODOODOODOO
1-A 0
rank[ A=A ‘| = rank 0 —1—-X | =2VRe(A) 20
¢ 1 0
ooooo0O00000000000000A=-100000000000000
goooooooooop=-—-10000000000O0DOCOOOOOOOOOO
oooo0OFOLO

F=[fi f, L=[u ]
0000000000

0
rank[A — I B] =rank [ 0

A+ BF =

1 0 1404 0]
fi fo—1 lo -1

0000f,<10000000 f,—100000000000000001000000
A+BFO0ODOOO000000A+LCO00000 100000000 < -1
000000000000 1+40000000A+LCOOOOO0O00 o

1,A+LC_
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3.1.4 00000
0000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
D0000000000000000000000000000000000
D0000D00000000000000000000000000000
0000000000 0000000000000000000
I|:|3.5 032000000000000000000000O00000O0
P@):E%Tmzqus_l
O000O00O0P(s)0K(s)DOOODOUODOUOp=100000002=10000

0000000 P(s)K(s) =1/s00000000000070000y00000
00 Hy(s)0

PK 1
Hoo () — - 1
yr(8) 1+ PK s+ 1 (3.17)
Jooo00obo0bO0o0oD0o0oo0do00bOyO0OOoOOoODOODO
1
P s—1 S
H = = = 3.18
) = T pR 1+ -D(+1) (3.18)
Jddbo0o0ddddoDooObOO0o00o0odooobDbOobooOooOoOoooo O

coobOooobooooooooooooobooooooooboobooooon
goboooboooooooobooooocOoOobOoOoooboOoooboOooonon
gobooobooooooooOooOooOooOocOoOoOOoOoOoOboOoOoDboOoDn
gobooooooooooooboooboboooboooooooog

003.3 032000000000000000 (r, d 0000000
o000 (y,w) 00DODOODODOOO

PK(I+PK)"Y PUI+KP)!

K(I+PK)' —KPI+KP)™!
000000000000 00000000 (internal stability) D000

(3.19)

R SRS

032 00000

oo oOoo0ad oooooobooooooooboooooboooono
gobooobooooooooboooOoooOoOobOocOoOoOoOoOoooOobocOooonn
dooooooooooooooooooooooooooooobooobooo



64 3. 0000000000

gbooboobooboooooboooobooooobooboboobooonDo
gogboooobooboboobooboooboobboooboobbooo
O (coprime factorization) 00000000 O0O0ODO

G(s) = _ st2

s(s+1)(s+5)
0 G(s)=N(s)/M(s)D0O00D0OO0OON(s) =s+2,M(s) =s(s+1)(s+5)
00000000000 00000N(s) = (s+2)(s+10),M(s) = s(s +
1)(s+5)(s+10)000000000O

coooboooooooobobocooooono

0ob03.6 0O0O0O0OODOODOOOOOOOODOOD

P = g K= 3 (3.20)
gdooooooboooooooooooouooooooooo
p(s) = Np(s)Nk(s) + Mp(s)Mk(s) (3.21)

000000000000000000000000000000000
oooofoooooo

PK 1 PK 1
m+m:1DDDDDDDDI+PKDDDDDWDDDDDD
gobooooboooboobobobooo

H(s) = K 1
TTPR 11PK

00000000000 P(s)0 K(s)0000000000000
H@):lAbAk- Np Mg ]:]lA@

p| MpNxk MpMix | p| Mp
000000000000 000000p(s)000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
00000000000 H()0O0OODOD00000000000000000000
0000000000000 [Np Mp)T0 [Nk Mx]000000000000000
00000000000000000000000000000000000 =

PK P
1+PK 1+PK (322)

! ][Nkzwk] (3.23)

coobOooobooooobooooooooooOobocoOoooOoobooOoooon
000000000000 0D0000O0D0OO0DO00oO?o0

tobtboodoooooooOooOooOooOobOoboOooboDbOoOooooboooo
000000000000 000000000000DD P(s)D0D0OO K(s)

! D0DO0DOp(s)J00000 (stable polynomial) 0 O 0 O Hurwitzd 0 O
(Hurwitz polynomial) 00000000



31 000000 65

0000000000000 0DDO0O00000D000000000oonog
gboobooobooboooboooobooooboobooobooboooDobo

003.7 032000000000000000 P(s)0000 K(s)O
ooo

P(s) =(Ap, Bp, Cp, 0), K(s)=(Axk, Bk, Ck, Dk)
gdoododotuotbzpb0dodod0 g dodooooooog
go00Ooooooog

(1) oooooooo 2 22)"ooooo0oo

(2) DODUOOOLD0ODUOOUDODDUOOLDODUOODODUOODOODO

::l 00000000000 00000000000000000 2zp000 zk
00000000000000000000000[2F 2%)'0000000000
D0000000000000000000000000000000000000
ooooo

zp = Apxp+ Bp(u+d), y=Cpzp

itk = Axkazx + Bx(r—vy), uw=Cgax + Dx(r—vy)
0000000000000000000000000000

3 BpD B
Tp 4 xp i pPLUK P r (3.24)
TK TK Bx 0 d

C 0 0 0
Vl= r w " (3.25)
u —DKCP CK TK DK 0 d

(3.26)
—BkCp Ak

0o000(r, d) 00 (y, w) 0000000000000 [sI—-AD0D0D0O0A
000000000000000000000D00000000000
00000000000000000 ADDOOOOODOOOOODOOOOO AO
000000ADDDOOOOODOOOO0O0O0DO0ADOODO (d)00000
000000 (y,»)00000000000000000000000000000

oo " »w"'o0oo
v - v
w w

A[APBPDKCP BrCi

—BrCp Ak

lApoDKCp BrCrx
" 0OODOD000DO00C00O00000000 (hidden mode)d 000



66 3. oooopoooood
Cp 0 v
~DkCr Cx u:]:
gbooooooooboogoo
Cpv=0, Crw=0 (3.27)
gboooboobooooobooooooo
Apv=2v, Agw=w (3.28)

oboooooooooooobocooooobooooooobbobo0ddev=0, w=0
ooooooaxOO0O0O0OO0O0OOO0OO0OO0OOANOOOOOOOOOCOOOOOO0O
000D0o0ooDA0DOOOOOODODOOO [

020 000000000 OOO0O00O0DO0O0O0O000O000O000
0000000000000000000

e 0000DDOODOO(DOOOD)
000000000360000000000000000000000
000000000000000000 Routh-HurwitzOOODOOD00
0000000000000000000

e 0DDOO(DDOOD)
00000000000000000000000000000000
00000000000 AD00DOODOODOODOOOO0000
0000000000000000ADOOD (3.20)00000000

103.6 0350000000000000000000000000
gbboobooobooobooboooboooboobooboooog

P@):A%%,A%@):I,N&@):s—l
K(s) = ]\]\/;—I;DNK(S) =s—10Mk(s)=s

gooooooooooobooooobooooa
ps)=(s—1)s+s—1=(s—1)(s+1)
goobooobooool1boobooboooboobobooboobooboboog
00D0000D00000000P(s)0 K(s)0000000
P(s)=(1, 1, 1, 0)0 K(s)=(0, -1, 1, 1)
DDDDDDDDD(3.26)DDDDDDDDADDDDDDDDDD

0 1
A__l X 0] = o(A) = {1, -1}

gooooooocooooooobooloobocbooooooon O

3.2 0O 0O0O0ODO

coobobooobooooooooOoooOoobboOoobooOoo
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3.2.1 Routh-HurwitzOOOOODO

Joooooooooooooobobobobobobobooooooooooad
gdoodbbboobbooooobbbbbooobbboboooooooo
0000000000o00o00o0oo0ooooooooooooooooo
O00O0O0O00ODOOD0O0O000U0UOOoCoOOoOooOoOoDRouthd HurwitzO
000o0o000o00oo00oo0oo0oUooOoooOoUoooooooO
goooooooad

ob3.8 OO0

p(s)=s"+as" '+ +ap_15s+an (3.29)
gobooboobboobooobooboooboobon
oooO0d a;>0,a2>0, ..., a, >0

000000 RouthOD10O0OODOOOODOOODODOOOO

O0O0O0ORouth DOODODOOO0OO0OOOOOOOODOODOOO
010 s™ 1 as ay

020 s ay as  as

030 2 by by b3

040 L N

On-—10 | s2 | p1 po
0 n0O st q1

On+10 50 1
01, 200p(s)00000000000DO0O0O0O0OOOD 100020000
O000000O0b00000o0o0o03000b000ooobo0o0ooooooOoon

1 1 az 1 1 ay

bl = - ) b2 = - ’
ax a; as ay a1 Qs
1| a as 1| a1 as

1 = _F , C2 = _bi ;
1l by by 1] by b3
1|1 p2

T = ——
q1 q1 0




68 3. 0000000000

oooboO0:000j00000000CO0CO0O0O0DOOO0O0O00OOOOOOOOOO
oolgo0oj+100000000000DO0O003000000O0DO0O0O
goooboooboOrn+100000000000D0C0O000O0C00O00OOO00OO
oooooooooooooobooo
cooooooooooooooo
Routh0 0O 100000000000 =0000000000

0000+, —, +000000000000000000000000000
000000000000 0D0000O000O000
Routh-HurwitzD O OO O0OO0O0000000000000O0
l. 0000000000000000000000
2. RouthDOOOODOODOOOOO0OO0OOOOD
1037 00000000 D0000000O0O0000000
p(s) = s* +95° +285° + 385+ 24(= (s +3)(s + 4)((s + 1)* + 1)))
0000000000000 0000Reuth1000000000000

s 1 28 24
s3 9 38 0
s2 | by =23.78 by=24
st | e1 =28.91 0
s° dy =24
0000000000000 0oooon
1] 1 28 111 24
by = —= =23.78, by=—= =24
919 38 919 o0
! 9 28.91
cl] = ———— = 23.
23.78 | 23.78 24
J 1 23.78 24 04
L= —— =
2891 | 2891 0
0000000000000 0000000000DO0DOoooooon O

Routh-HurwitzO OO OOOOOOO0OO0O00O00O00O00000O00OO0O
goboooooboooobooooo

103.8 P(0000)000000000000 P(s)0000K(s)00000
1 Kr  Kps+ Kj
0= rmeTy KO =K+t
gobooooboooboobobooo
p(s) = Mp(s)Mk(s) + Np(s)Nk(s) = (s+1)(s+2)s+ Kps+ K;

= s +35°+ (Kp+2)s+ K1 (3.31)

- (3.30)

OO0OO00ORouthOOOODOOOOOO
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s3 1 Kp+2

s2 3 K

s' | Kp+2—-K;/3 0

s Kr
0000000000000 000000000000

K
K >0, Kp+2—?1>0

oooooooooooooooocoooooo

K
Kr >0, Kp>?f—2 (3.32)
000000000000000000003.3000000000 0
Kp
0| 6 K
—2

033 DOoooooooono

3.2.2 NyquistODOoOoOoOg
Nyquist 0000000000000 COO0000000ooooooooo
gboboboboooogoobooboboboboooobooobobobobo
godboooobooboooboobo
D000G(s)000s = jwODODOOO00000 G(Ujw) 0000w €
(=00, c0)J0OD0DDOGHw)DDOOO00000DDO (frequency response)
gboobobooooooboobobobboooooo

G(jw) = |G(jw)|e? G0 (3.33)

00000|GUw)|DO0D0O (gain)0 ZG(jw) D OO O (phase angle)0 0 00
gjododoodoudy —c0l0occbloboooobobooboboooo
Nyquist 0 0 (Nyquist plot) 0 0000000000000 OO0ODOOOO
O0000ONyquistDOOODOOOO NyquistOOOOOOOOOoOoOogd

0039 034000000000000000DO0OODODOOG(s)O
Nyquist0ODOOODO (-1, 7O)OOOODOO0OOOO0OOO NODDOOOOOO
gooooOoooO pPOCOO0OO0ODOOOOOOOOODODOODODOODODOO
oooood

N=P (3.34)



70 3. 0000000000

0000000000000 0000000000G(s) 00000000
0000035000000000000000ek1)00000000
goboobooboboboboobo

Im

— Re

034 0OOOOOOOOOO

035 0DO00OO0OooOooOOoOo

000 (-1, 40)00000000O000OOO0O0OOO0ODODOOOOOOOO
0000000000000 000000000 NyquistDODOOOOOOO
ooooooooog

1039 DOD0ODO0O0OG(s)O
2
G(s) = —
(s) s(s+1)
000000000000000000003.600000000 Nyquist0OOOOO0

0000000000000 000000000000000s=e’?, §€(-%,%)

0000G(s) 0000000000 0000000000DOO0o0oooDooO
goboooobooboboooo

G(s):mzﬁzgeﬂg, ex1
DDDDDDDDDDDDDDD%DDDDDW/QDD—W/QDDDDDDDDDDD
O00O0O0ONyquist0OODOODOOOO0O0OCOOOODOODO0O0DO0ODONyquistd OO
ON=000000000G(s) 0000000000000 P=00000O0O0O0OO

gboooboobooooboooo

Imaginary Axis

-2 -15 -1 -0.5 0
Real Axis

0 3.6 NyquistO O
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010 000000 NyquistO O 00000NyquistO OO
det(I + G(jw)) (3.35)

oooooOopOooOoooooooDooOooooOoDOoO0oOo390ooooooon
OO00O0ONyquistOOOOOOO0O0O000O0O0DOOOO0OCOOO0000000
goboooooooooOoocoobOoOoobooooboooOoOobOoOooooa
0000o00o0ooo0ooo (POOO)0DO00OOCOOODOOODOODOODOO
oooooooooooo

3.2.3 LyapunovO O QOO0
O0000o00o0oDoOO0OdO0LyapunovO0 OO O OOO0OOOOOODOOOO
000000000 LyapunovO 00O (Lyapunov equation) 00 OO

ATX + XA+Q=0 (3.36)
000DADQ=QT00000000000000000000000On
00000000000000XN(A)+X,(A)£0W0)000%000004
goooobooooooooogd
A[IDD[IDDXDDDD[IDEI[I(Q, A)DXDDD[ID[IDEI[IDDD

003.10 X0OLyapunovO OO (3.36)0000000000CDOOOO
gobooooboo

(1) ADDDDDODODDOLyapunovl 00000000000000000
[ee]
X = / At Qe M dt (3.37)
0
(2) Q=000 (QEA)DDD0000O0ONDX >00A0000000
ogooad
(3) Q>00000X>00A00000000000

(4) ADDOOOOOODOODOQR=200000(REA)DDDOOOO X >000
ooooo

(1) 00000 X0DO00 A =00000000000 Lyapunovd 00
0000000000000

0o 4 ATt At oo
ATX+XA=/ %dtZeATthAt :_Q
0 0



72 3. 0000000000

(2) A\DA0D0DO0D0O0O0Ow#000000000000D0OOODO (3.36)00
OO0« 0000«w00000
2Re(MN)u" Xu+u"Qu =0 (3.38)
O00000X >00000uw"Xu>00u"Qu=20000000Re(N)£00000
O0ORe(A)=0000000000Qu=000000000000
(A~ Au=0, Qu=0 (3.39)
ooooo(, ADooooooUoooooooAoOoUoUoOooOooOooO

00DADOO0OODDOOOD (3.37)00X000000004 = Az000 a(t) =
e*'2(0) 0000000000000 (3.37)00002(0)0000000000

27 (0)Xz(0) = /°° 2" (6)Qu(t)dt
DDDDDDDDXDDEDDDDDDXM@:ODDDDdm¢ODDDDDDD
0000000 z(¢)0

Qz(t)=0, Vt=0
00000000000000000000000000000000

QA'z(t)=0, i=0,....,n—1, Vt=0 (3.40)
0000000 (Q, A0D00000000000000X >00

(3)00(2)00000000000000000
(4) (QUA)00000000X >0000000000000000000000
000X >000000(Q, A)DD0DDDDOOODOOOOOO000ME€ o(4)D

u#000000(3.39)000000 (3.38)00 Re(\) =00000A000000
0oooooooo .

OO000O0oOoOoOoOooDOO0OLyapunovO0 0000000000 OOOOOO
gogboooboobbooboobboooboobbooobuoobbooo
gogbogoobooboboobooboooboobboooboobbooo
goboobobooboobbooboobobobboobooboo

103.10 0o0oo0ooooo0oooOo(2)uoooooooooooooooo
oooo

A—[ 0 ! ‘|$|3I—A|—s2+azs+a1
—a1  —as
ooooooo0ooofOdar, ae>000000000000 Routh-HurwitzO
0000000000000 D000O0O0cOe=[1 0)0D00O0O0O(e, A)DODODODODO
0 0 Lyapunovd O O

XA+ ATX +Fc=0

DDDDDDDDDX:[ Lo T2 }DDDDDDDDD

2 x3
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T1 — A2 — A1T3 = 0 1 —a2 —Aal X1 O
T2 — A2T3 = 0 = 0 1 —a2 T2 = 0 (341)
2(11%2 =1 0 2(11 0 X3 1

gooooooooooboobooooboooboooooboooboboobbooboobo
gbooooobo0oboo0obO0oboUoboUobOobDobobUOD2x200000DObDO
goooboobooo

1 —az
2a1 0
gboooboooooboooo

O0O0OO0LyapunovO OOO0OOO0OO0OO0OOCOOOOOO

1 1 1 a1 + a?
=-—, T3 = —T2=_-——, 1 =02T2+a1T3 =
2a1 as 2a1 a2 2a1a2

oboooboboooodLyapunovb OO oono

¥ = 1 al—i—a% az [ 1 1 ao air O 1 0
" 2a1a2 as 1 | 2ma |0 1 0 1 az 1

gbooobooooobooboooobooooboo

7£0 <:>a1a27é0<:>a1750,a27€0 (342)

T2

X>0<= 2a1a2 >0, a1 >0<=a1 >0, a2 >0 (3.43)
00000 Routh-HurwitzO OO OOOO AODDOOOOOOOOOO O
O 000

3.1 0000G(s)=s/(s*+w?)000000«0000000000y000
0ooO00ooooooooooo
(a) u(t) = 1(¢) (b) u(t) = sinwt

3.2 03700000000 P(s)=(s—1)/(s*>-4) 0000000 C(s) = (bis+
b)/(s+a) 0000000000000

(a) 00000000000 00000000000 p(s) = s>+ Xs®+
As+XA00000000 (a,bo,5)00000000000000

(by 000000 -2, —1+410000000000000 (a,bo,b:1)000
0000000000000000000 (¢)0(d)0000

(¢) k=10000000000000000O0U0ODOO0ODOOOOOOODOO

(dy O0D00D0r000000y0y(eo)=r0000000O0OOODOOOO
Ok0O000O0

03.7 0OoOOO

3.3 0000 P(s)=1/(s>—4)0000 K(s)=(s—2)/s0000000000
000000000
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3.4
3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

3. 0000000000

200000290210000000000000000000000O0O0CO
Routh-HurwitzO 0 00000000, 00000000000000000
ooo0O0000b0 KoOoooooooooo
(a) p(s) =s* +3s* + Ks+ 1 () p(s) = s* +4s° + Ks* +4s+ 1
gobooboooboobobboobuoobooboboobobobobooo
0 1

x—lZ . ]a:, z(0) #0

OpOO0O0O0OO000ODO

1
P(S):sfp’ a<p<b b>0

00000PIODOOK(s)=K(14+1/s) 0000000000000000
000D0000000000000000KOOOODOOO000000

000000000000 P(s)=1/(Ms?+1) 000000000000
(uv,y) 0000000 M =1+A00000000000000000000
OPDOOOK(s)=4s+30000000000K(s)0000 —y0ODO
00000000AODODOOOOO

000000z =Ax, y=Cz0000
/ JT (y(t)dt = o7 (0)X2(0)
0
O00o0ooDoO0o0o0000DXO Lyapunovd OO
ATX + XA+CTC =0
oooooon
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oooood

O000o00O000000000000000000O0O0000O0O0000
0000O0O0o0o0o0o00O0 (performance) 000000000 000O0O0OO
oooooooo0oooo0o0o0ooboOoO0o0oo0ooOo0oo0ooOooobooon
oooooooOoooooOoOo0oOooOoO0OO0O0oOoOOO0OO0bOOOOO0bOO0n0
oooo

0000000000000 D000000000(00)000o0o0o00o
ooo0ooooOO0o0oO0oooO000oO000oo000oo0o00ooo000
(reference inpwt) 000000000000 DO0OO00OO0ODOOOOODOOOOO
ooo0ooooo0ooooOoO0o0o0ooOoO0O0O0obooOoOo0oO0oOoOoOoOoO0booOoO0n
ocoooooooooooOoOoOoOooOOoO0O0bOoOOO0OO0bOOOOO0bOOOO0n0
oooOooooOoOooooOoO0oOoO0boOO0OO0O0bOOO0OO0O0OOO0OO0O0bOO0000
ooo0oooOoO0o0oO0ooOo00O0oO000o0O0000o0oO0O0000o0000
000000000000000003 (disturbance) 00000000000
oooooooo0oooo0o0o0ooboOoO0o0oo0ooOo0oo0ooOooobooon
ooooooooo4100000000000000O0O0O00O0O0O0OCODOO
O0r000000004d000000000O00000000C0000000
(reference tracking) 0 000000000000 OO0ODOOODOOOODOO
(disturbance attenuation) 0 0000000000000 000OODOOOO
ooooooooo

! 000000000000 DO000D0D00000000000000000
gbooboobooboooboobooobobooboobooboobooDo
goooooooooooooooooooooooboOooOoboOoooboooaon
goboooooooooooobooOoooooooboOoOoooooon



76 4. 0000000

gboooooobobobobooooobooooboboboboooog
gogboooobooboboobooboooboobboooboobbooo
gooboogoon

41 0O 0 0 00O

4.1.1 00000

04.1000000000000-()000000000O0DOOODOOOOO
gbobobobooooobooboobobobobooobooboobobOobo
000000000000 000000O00DDO0O0O00O0O0ODDO (test signal)
gobboooooooooooboooobbooooboooobooooboo
0000000000000 0000 (step signal)D0 0000 (ramp signal)
000000 (sinusoidal signa )0 0000000000000 O0OODOOOO
oo ooobobobobobbobbobobbobooooga
gboboboboooooobooboboboboboooboooobobOobo
oooooooooOo0oOooooobooobo42000000000000000
gboboboboooogoobooboboboboooooboooboobobobo
goooooobooobobobooddddddoooooooooooo
gooddododooooooo

04.1 OOOO0OODOOCOO

4.2 0O0OO0O0OOO

OO0000O0Oooooo430000

oooooo
0, t<0
r(t) =
k, t=0
0oooo
0, t<0
r(t) =
kt, t=0

goooo
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0, t<o0

ksinwt, t=0
0000000000000k =100000000000 (unit step signal)
00001(4)00000000000000 k-1()0000000 ksinwt-1(¢)

gooodoooogd

Jodoooooooooboobobobobboboboboooobooogooa
gdooooboobobooboobooooboobobooobooobooo
godbooooboobbooboobobooobooboboooboobobooo
0000000000000 U0oo0ooU0oDoooooooogn4.400
goooooboooobooobooobooobooooooooooooo

r(t) =

gogbogooboobobooobooboooboobboooboobbooo
gobooobooboboboboobooobooboooboobboon
gbobobobooooooobooboboboboooboooobobOobo
goboboboboooooog

r(t) r(t) H(t) i
— /X

t t

04.3 0O00O0O0OOODOO

04.4 0O0O0O0O0OO

4.1.2 0000

cooobooooboooobooooOoooOooOboOoOoooOooobooboOoooon
goboooooooooOoocoobOoOoobooooboooOoOobOoOooooa
gboooooooooobooooooboooooboooooooooodg
gobooooooooooboooobo0oooooooooooboOoooDooo
0000000000000000000000O00 (persistent disturbance)
oooogno

4.1.3 00000000



78 4. 0000000

gogoooboooogooooboooooboboooooobooboobooggoo
000000000 (persistent signal) 1000000000000 LaplaceO
goboogon

v
s +w?
000000000000 Oo0ooO0 LaplaceD000O0OO0OO0O0ODOOO
000000 LaplaceD0 0000000000000 0OOOOODOOOODOO
00000000000 0O00 (4.1)0D000O0000000Oo0O0DOOooo
god0ooboooooooooboooooooon

oM =2 g =2, csinwt- 1) =

b)
s 52

(4.1)

42 0O 0O 0O O

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDtlimy(t)DDDDD(Steady—
— 00
state response) 00 0 0000000000000 OODODOOOOOOOOOO
goboooooooooooooooooobooooon

4.2.1 000O0OO0OO0O0OOO0OOOOOO

000000000000 00O000D0O0OG(s)DoDoDODUDoDooooo
0000000000000 0D000D00D0O0000O0O0G(s)0000 u(t)o
000y 0000000000000 000000D0O000G(s)000ODO
ooooooo

010 ooboooooooboboooog gooooooooooon
gobooooooooooocoobooobooooooooobooOooooa
oood

0041 O000000G(s)0000u(t) = cos(wt)1(t)D 00000
t—oco0000D00y#) 0000000000

lim y(t) = |G(jw)| cos(wt + LG (jw)) (4.2)

t—o0

G(s)0000000000000000 g(t)0 FourierD 0 0 Flg(t)] =
I g(r)e#*mdr = G(jw) 000000 0G(jw) 000000000 |G (jw)|e? £ G0«
00000000 cos(wt) = Re(e?*) 00O tlirgoeth = “'0ooon
t t
lim y(t) = lim / g(r)u(t — T)dr = lim / g(T)Re(e? ") dr
0 0

t—o0 t—o0

¢
Re <ej“’t lim / g(T)ejwdT) = Re (ejth(jw))
0

t— oo
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= |G(jw)|Re (ej(wwéc(jw))) = |G(jw)| cos(wt + LG (jw))
goboboooboobooo ]
0001 =cos(0-1)1(1)00000000000000000w=000
gooooobobobbooobboobbbobogoobbobooooooo

tlim y(t) = |G(j0)| cos LG(j0)

— 00
G(s)0000000000000G(0)000000 £G(0)000 70000
gogboooobooboooboboobo

lim [y(t)] = [G(;0)| (4.3)

t—o0
00000000000 u(t)=cos(wt)1(1) 00000 G(s)0000000
00000000000000000000000000 |G(jw)|0000n
00000000000000000000000000000000000
0000 |G(;0)000000000n
020 000000000 OO000D000000000000000
0ooooooo

lim y(t) =0

t—oo

gobooooboobbobobooooboobbooboo

0041 00 f(#)0¢=20000000000000 LaplaceO O f(s)

00000000000000000 lim f(1)=00000000000
—00

0 f(s)000000000000

00| coooooooooooooooOOO

0000 f(s)0000000000000000000000 f(s)0000000
0000000000000000000000 LaplaeeD 00000000000
00000000+000000000000000000000000000000

000000000000 G(s) 00000000y 000000 ooon
0000000y (s)D0DO0D0DO000O00000DO0OD0O0ODODOUODOO
goboooooooooboocoooo

0000000000000 0000000000w(t)=1¢t00000

00000000000004(s)=G(s)a(s)D00000000G(s)000
0D4(s)0000000000000000000000G(s)0
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G(j0) =0 (4.4)

0000000000000000000000 u(t) = sin(wt)1(()0000
000000000000

G(jw) =0 (4.5)
00000000000000000000000000000000000
00000000000 G(s)0000000000000000000000
00ooo0ooO

cooboooobooooboooooooooobooooooooboobooooon
goboooooooooOoocoobOoOoobooooboooOoOobOoOooooa

4.2.2 00000

04500000000000000000-()000000000OOO0OO0O
O0y()00D0O00D0000000O000000O00O00DOOOoOoooo
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e(t) =r(t) —y(t) (4.6)
0000000000 00LOU00DO00O0ODO0O0D0O0 He-(s)DOOODOO
0000 R(s)D00OD00ODOOOO

é(s) = Her(s)R(s) (4.7)
godddddooooooooooooobobobobobbooboooooogad
godddoooooooooooooobobobbobboboooooogad
oo ooboobobobbobbobobbobooooga
DDDDDDDDDDDDDD(t%oo)DDEIDDEIDDEItlilgloe(t)DDDD
0000000000000 0000000000000000O0Oe(o0)=0
0000000000000 000 (asymptotic tracking) 00 00

T

4.5 00000

010 goboooobobooobooo goobooooooooo
gogboooobooboooo

L(s) = P(s)K(s) (4.8)
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goboooooooooobooooooooood
1

He(s) = ——— 4.9
)= I (4.9)
goooobooooooooboooobooobooooooooon
1
H, (jO)|=|—=x| K1 4.10
H0)= | 5105 (1.10)
gooooboooooooo
|L(j0)] > 1 (4.11)

0000000000000 00000000 L(s)D00ooooooooo
gobooobOoocoobo0ooooooobwOoOOOOOoOoooooOoboboOod
goboooooooooocooboooooa

|L(jwo)| > 1 (4.12)
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0000000000000 00D000H,,(J0O)=00000000000
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DDDDDDDDDDDL(S)DDDDDDDDR(S):l/SDDDDDDDD
DDDDD4.5DDDDDDDDDDDDDDDDDDP(S)DDDy(t)DDD
0000 L(s)00000000L(s) 0000000000000 e(t)0000
DDDDDy(t)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDL(S)DDDDDD
go0do0ooooooooooooooooooooooooobooooooo
go00o0ooo0oooooooooooboooooobooooooooooooo
DDDDL(S)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDDP(S)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
DDDDDDDDDK(S)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000 L(s)= P(s)K(s)00000000000000000000
goo0ooooooooooog
goofdooo0o0oogopoooooooooooooggoooooog
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004.2(00000000) 0450000000000000000
0000000000000000000 R(s) = Ng(s)/Mg(s)0000
000000000000000000000000
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() OO0O0O0OO0O0O0OOO0O0O0O0O0OOR(s)DDODODOODODOOOOO P(s)
ooboooooooooo

(2) ()DDOO00O0O0D00D00000000000000000000
0 L(s)01/Mg(s)0 0000000000000

()00000D00000 P=Np/MpOK = Nx/MxgOOOODODODO0O
000000000 L(s) = N(s)/M(s)0000000000000 N = NpNkL
M = MpMxgOOOONPO MgOODODODOD (s—A), Re(\) 200000000
0000000000000 Mk(s)00O0 (0000000000)00000000
DOOON(s)000 (s—A)0000L(A) =000000000000000000
0000000 He(s)0s=A0000

1
Her()\) = m

0000s=A00000000000006é(s) = He,(s)R(s)0000000000
000000000000
(20000000 L(s)0 L(s) = N(s)/M(s)0000000000000000

0 Laplaced OO

. 1 M(s) Nr(s)

é(s) = ————=R(s) =

(s) 14 L(s) (5) M(s)+ N(s) Mg(s)
O0O00OO0OMg(s)DOODODOO0OODO0ODODOO0ODe(s)D0DOOO0ODOOOOM(s)
0000 Mgr(s)DODOUODDOOOOOODOOOOOOOM(s)D Mr(s)ODDOOO

ooooooobooo [

gooooo L(S)DDDDDDDDDDDDDDDDDDL(S)DDD 1/MR(S)
oo ooobobobobobbobbobobbobooooga
gdboooobooboboobooboboooboobobooobooobooo
gdooboobobooboobbuoobuoobboobuooboboobo
041 0460000000000000000000000w(HDOOODOO
ri(t) =sinwt- 1) 00y() 0000000 7(¢) =1¢)000000000000
Joodooooobooooooooobooooooo

P, 0 K 0

1 ’ K(S)Z 1
6P1 P2 0 K2
0000000000000 000D000D0O00D0O000DOO Li(s) =
Pi(s)K1(s)0 La(s) = Pa(s)K2(s) 000000000000

P(s) =

N B 1 N Ly €
9(s) = 7 I 71(s), ga(s) = 1+L2T2(8) + 1+L2y1(8)
gboobooboboboobbyobobobypeooooooooooooobooooo

gooog
1 w 1 1 €

éils) = 1+ L1 82 +w?’ ea(s) = T+ Las 1+L2y1(8)
000000000000 ex(o0) =00000 Li(s)0 1/(s® +w?) 0000000
D00000000O0¢(s)01/(s>+w?)000000ex(00)=000000000

(4.13)
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Ly(s)01/s0000001/(s*+w?)000000000000000000000
00000000

€L1 L2
goooboobooooooboooo

1/(s? + w?) 0 (4.14)
2 2 :
0 1/5(s* + w?)
B S B
: -T’T—'|62 K |—>|u2 Py
04.6 O0ODOODOOODOOO
0

coooboooobooooboooooooOoobobocOoOoobooOoobooboOoooon
000000000000O0O00 L(s)0000DO00oooooooooooag
gobooooooooboodoobodoboooooooooooooood
gobooooooooooboooobo0ooooooooooobooooDoog
gobooooooboooooobooooboooooooooooo

423 0000

04700000000000000O0000OOOOOOOOO0ODBO0O0
goboooooooooooobodooooooooooooooood
gobooooooooooboooboooooooooooobooooDog
goboooooooooooo

010 Oooooooooono 00dt)D00y(t)D0oDOOoDoOo
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H =
vil®) = TP K(s)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDD|Hyd(j0)|<<1I:|DI:IDEIDEIDEI
O000o0obO00ooooooooooon

(4.15)

(PO <1 0DOO (2)|K(0) > 1
()DOO00000DO00O00O00O0ODO0O0D0O0OOODOUOOOODOOOOO
go0o0oo0doobdoooooooooooooooooooooobooo
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0000000000000 L= |PK|00000000000000000
0000000000000000000000000000000000

000(2)000000000000000000000000000000
0000000000000000000000wD000000000000
00|K(jw)|>10000000

020 0000000000

00000000000 (000)0000000000000000000
000000000000000047000000000000000000
000 K(s)000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000 D(s)(0
0000)000000000

000000000D000000000000000 K(s)D000000
D(s)=1/s000000000000000000000000000000

pgooooooooodgo

N ey - Vel

Mp(s)’ M (s)

Oo000obO00ooOo0o0ooooooo0oboooooooono

P N, M

9(s) = — UL __p(g) = ps)Miclo) SERNCRL)
1+ P(s)K(s) Mp(s)Mgk(s)+ Np(s)Nk(s) s

DDDDDy(t)DDDDDDDDDDDDDDDﬁ(s)DDDDDDDDDD

00000 Np(s)Mk(s)0 0000000 p=00000000000000

ggod

P(s) (4.16)

Np(0)Mg(0) =0 < Np(0)=00000 Mg(0)=0 (4.18)

00000000000 P(s) 000 2=000000K(s)00 p=0000O
goboooboobobooboobooobooboooboobbooon
gooboboboooooog

04.7 OOOO0OOOOCO

cooooooboboobobooooboooooo

004.3(00000000) 0470000000000000000
0000000000D0000000000 D(s) = Np(s)/Mp(s)000
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00000000000000000 P(s)0000 D(s)0000000
000000000000000000000000000000 y(t)—0
000000000000 K(s)01/Mp(s)00000000000000

0000 P(s)0000 K(s)0 (416)0000000000000000

Laplace0 O 0O
s PO Ne()Mi(s) oG
1+ P(s)K(s) Mp(s)Mk(s) + Np(s)Nk(s) Mp(s)
DDDDDMD(S)DDDDDDDDDDNPDMDDDDDDDDDDQ(S)DDDD
000000Mk(s)0000 Mp(s)000000000000000000Mx(s)

0 Mp(s)DODDODDODDOODODODOODO ]

coboboodooboooobooooooooooOobocOoOooOooOooobooboOoooaon
000 D(s) 0000000000000 00000D0O0D0OODODOoOoOooOOo
ooboooooooooobooooon

00000000000000 P(s)D0000000ODO0OODOOO K(s)O
0000000000000 00000000000000O000n K(s)O
ooboooobooooooocoOobOoOooOobocOooboOoooooa

coobobooobooooooooooooooocooooooooOoooon
ooooooooogno

041 0000000D000000000O0041010000000
00000000000000 R(s) = Ngr(s)/Mg(s)D000000000
D(s) = Np(s)/Mp(s)0000000000000000000000
000000000 ¢(s)0000 Mg(s)O Mp(s)0000000000
0000000000 ¢(s)0000000000001/¢(s)00000
000000000 -(#)0000000

Mx(s)0 ¢(s)0 00000 Mp(s)000000000004.3000000
0000000000000000000000000000000000000
L(s) = P(s)K(s)0 1/Mz(s)0000000000 420 000000000000
0000000000000000000000000000000000000C
000000DD000000~()000000000 .

0000000 P(s)0000000 R(s)000000000 P(s)0000
¢(s)00000000000000000000
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43 0O 0O 0O O

goboobooboooboobobooboobboobbooobuoooobog
gogbogoobooboooboobooobooboooboobboon
gbooboboboooooooboboboboboooooooboboo

431 00O00O
0000000000000000000000000000000000

00000000480000000000000 y(eo)00D00O0DOD y(t)0

000000000000000000000000000000000

0000000¢0 0D0yt)0000010%0090%0000000000
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000)0000000000000

00000 M,0 D00000 Ynax 00000000 (Ymax — ¥(00))/y(0)
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goboooooooooboocoobooobooooboooOoobooOooood



4.3 O 0J O 0J 87

goboooooooooodoobodooooooooooooooood
oobooooooogd

4.3.2 000O0O0O
gbobobobOoboboboboboobooboobobooboobooobooog
gboboboboboobooobooboboboboboboooobooboon
gobogooboobboobuooboooboobboooboobbooo
gooooooooobobbbbobbboooddoooooooooooo
gobooobooboboboboobooobooboooboobboon
000000 (mode)000)0000ODODOODOOUODODODODOO
(dominant pole) 0000000000 DOOOOOOOOODOOOOOODO
gboboboboooogooboobobobobooooboooboobobobo
gogboooboobbooobooboooboobboooboobbooo
gobooobooboobbooboobbooboobbooboon

1042 DODOOOO0ODOODOODOODOOOOOOOOOO04.900000000
gboobooooobooboooobooooboo

8 80
Gils) = s2+4s+38’ Ga(s) = (s2+4s+8)(s+ 10)

000G.00 —-1000000000 —244V/2(G:000000)00000000
oooooooobooooooooOoobOoOoOoOoOoOoOOCbOOoOooOoOObObOOo
oooboooO0oo0O0oO0OOooO0oG. 00000000000 Giooooooo

8 1 8
G208 = s Syl S wrdsys - 1)

ooooooooooooooooobooOoOoooooOOCbOOoOoOoOooOoOObOo
ooboboooooooooOooooOooOooOoOoboOoOoOOoOODOO0OObObObOODO
G0 G.0000000000oooooooooo
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0000000000000 O0 (prototype 2nd order system)0 00 00

ggno

w?

H =" 4.1
)= prstas T (4.19)

0000¢00000 (damping ratio)Jw, 000000 (natural frequency)
gooboboooo

p1,2:_cwnijwn\/1_g2 (420)
bbb ooooooboooooooooad

0H((0)=100000000000000D00D0O0LOD0O0UD0O0OH(s)DODOO

goboooobooboooboboooo

y(oo) = lim sg(s) = lim s x H(s)1 =H(0)=1 (4.21)

s—0 s—0 S

000000000000 0000000000000000000 H(s)OO
000000000000000
010 0000000000000
000000<(¢<1000000000000000000000000
0000000000000 Y490000 4.6)0

1.8

o~ 2 4.22
= (4.2
=<

M, =e vi-¢ (4.23)
4.6

ts =~ — (1% 00 4.24
=5 (1% 00) (4.24)

0000000000000000000
(1) 000D0M,00000¢00000000¢000000M,000
0 (0 4.1000)0
(2) (0w, 0000000000000000Cw,0000000000¢,
oooooo
00000000000 M,00000¢000000000000000
000000000000000000000

B | In M|
Cwn = ? (4.26)

020 gooooobobooon goobooobooobboon
0000000000000 000D00O0000 426)0000000000
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g

4.6
Re(p12) = —Cun = == (4.27)

oo oooboboboboboobbon
p1’2:—Cwnijwnm:wneﬂ”ie), 0 = arccos
O0O0Oarccos¢0 ¢O000DO0OO0DDOO (425000060
0 < 6, := arccos ((M,) (4.28)

gbobobobobooobooooooboobobobobobobooo
4110000000000000006¢,=45°00000 ¢((M,) =0.70700
00 M,=5%0000000000000000000000000000

1

0.9

038 1 \ Im
07 ; |
sT o5 : | :

04 ] 6 T Re

0.3

o1 , /lﬁ/ts
0 ‘ ‘ ‘

0 02 04 06 08 1

04.11 O000O0O0OOC
04.10 OOO0OOOM,00000¢0OO0OO

0043 t <06[sec]0M, <10%0t, < 3[sec] 100000 (0w, 000000
00 M,=10%0000000000

In0.1
¢(M,) = & ~ 0.59
/72 + [In0.12

00000000 ¢=205900000000000000000000000O0

wnz%ga gwng%gw:&
oooo0¢=20590w, 2300000C¢w, 21.53000000000000000
goooooooboobooood

2059, w,>3

4.3.3 00O0O0OO0/O00D0OO
010 00000
0(4.19000000000000000000DO0O0OO0ODO0OOOOOD
goooo
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w%(l—l—a&uns)
H(s) = 20

52 + 2Cwps + w2
000000000000 H(oO)DOOooooOoooooooooooooo

ac€R (4.29)

z = —alwn (4.30)

0000000e¢—0000000000000000«000000000
000000000000000000000004.120000000000
00000000000000000
e 0000DOODOOOOOOD
e ¢>00000¢0000000000000000e>1000000
ooooooo
e ¢<0000000000000 (undershoot)(000D000D000)0
0000|e/000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
00s0000000000000000000000 (4.29)0

2 1 2
}{(5) _ w w

n XX —-—"———  (4.31
s2+2<wns+w%+ann s s2 4+ 2Cwps + w2 ( )
0000000000000 D000D0O00O0y () ODOOooooooooDoo
ooooooo

y(t) = 1nlt) + il (4.32)

0000y 0000000000 000000000O00000(DOO0)o
gbboobodtdbebOobOO0OOOOODOODDeDOODOOOODOODO

ooooooooooooooooooooboobobobenobobOOObOOd
0000000000000 000O0O0000DOyw()0OD0O0DOoooDoO
gobooooooooooooooooboOoOOoCcOoOoOoOooooboOoddaed
goboooooooooooobooooooooooOooobooooood
gobo0oooo0ooooOooobooooooooobooooooOooooDo
goooooooooobo

oz20 0000

0(4.190000000000000000O00O00ODOOO0OODOO

W2
& a1 (4.33)
(1 + A s) (s2 4 2¢wns + w2)

aCwn,

H(s) =

00000000000 000D0O0O0O0 H@E0)ODODDODDOOoOooOooDoooDo
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0.8

0.6

0.4

0.2

0 2 1 o 3 10 0 2 1 G 8 10
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04.12 0000000 0OOOOOO 04.13 ODO0O00O0OO0O0O0OOOOO

oood oo

oooo1/1+s/alw,) 0000000DO0OOOODOOOOODOOOO
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goobooo
8(1—s) 8(2—s)(1—s)
G =—— @G =
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O0D0000G2(s) 0000000y ()0t=10000000000000000
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()0 %) 0000000000000y (#)0000¢=0000000
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gobgooboobbooboobbooboobbooboobboon
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gboboboboooogooobobobobooooboooobobobo
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goboooooooooOoocoobOoOoobooooboooOoOobOoOooooa
000000000000 000000000000000000000 %0

0044 000000H(s)DOH(0)#00000000000000
H(s)0O0OODOOOOD0O0O0D0D000000000000000
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D000000000000DDO0000
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0

H(0) >000000000y(co) = H(0) > 0000000000000 y(t) >

an(t)efzt>0DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDy(t)<0[||:||:||:||:||:|

00000000H((0)<O0OODODOOOoooooo [
D0000AOODOOOODOOOOOOO?0

0045 0O0ODOOO
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00000000 AQO0OOODOOOOOOOO0OOOOOOOOOOO

cooooooboooooo

H(s)=K K>0,nz=zm

m AD00DOO00ODOOO0DOOOO0O0OOO0000000000000000000
p; 000000005 00000000(—p:)(=p)=|p;/>>00000000000
Op; 00000000 —p; >000000000M(0) = (—p1)---(=pn)>000
00000000000000000000000000 N(0)=(~21)--+(—2m) <0
0000000000 N(0)>0000000000000000000N(0)>00
00000009%(s)=H(s)/sOO
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000000000000000000000000000 y(eo)< 0000000
000000y(eo)>00000
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gobooobon-mUO0O000OO00O0O0OO0DOODOOOOOOOOOOOOO
00 Laplace0 00000000000 ODOOOOOOODOO
y(04) = lim sj(s) = lim s~H(s)1: lim H(s) =0
§—00 s§—00 S s§—00

§04) = lim s+ (s5(s) — y(0)) = lim sH(s) =0

y " 0L) = lim s" " H(s) = 0

§—00

y "™ (04) = lim s" ™H(s) = K > 0

§—00

0000000000000000000000000e>00000 ¢ ™ ()~
y* ™ (0,) =K (0<t<e)000O
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goooobooocooooooobooo [

0000000000000000000000000®00000000
4400000L(s)00000 p0000000O0 é(s)000DDDOODODOODO

004.6 045000000000000000000000 L(s) =
P(s)K(s)DOODOOODOOOOOOOOOOODODOODOODOOOO
cooboooobooooboooooooa

4.3.5 0O00OO0OO0OO0O0OO

000000000000 D0OD0ODO0OH(s)DOODLODOUODOUODOODOO
oo41s00000000000000000C0COCOCOOOCOOOOCODOOOOO
0000000 H(s)DOOODDDODOOODOOOO

J(jw) = H(jw)i(jw) (4.36)
000000000000 00000000000000000000000
000000000000 00000000000000000000000
00000000000 |[e(jw)?00000000000000000000
ooooootooooon

|H (jw)| = (4.37)

1
V2
0000000000000 00000D0D0000000000000000
oo

! 0DO0DO0O000O000O0000000000



94 4. 0000000

|H (juos)| = % ~ ~3(dB] (4.38)

0000000 wegODOOOO T(bandwidth) DO OO0D000Dw <wpOO
00 4370000000000 D0OD00weO0DOODOODODODOODOO
goooooo
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gboboboboooooooo
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o~ (4.39)

oobobooboooootbbwpiOOOODU0w, 000000O0O0O0DOCOOCOOO
0000000 4.38) 000000

wp = wa\/1— 202 + /14 (1= 2C2)2 (4.40)

000000000wp0 w, 00000000000 DOOO0O0O0O0 ¢, = 1.8/w,
gboooot,0Jwpb0b0ooooobobOobobooobobOobDOon
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gooooooooooooo

! 000000 D0000D000000|H(ws)| = |H(0)|/vV2000000
0000000000000000000 |H(jws)| =|H(joo)|/v/20000
000
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4.4 00O0O0OOOO0OO0OOODOOOOODOOO

000000416000 0000004.170000000000000DOO
gogboogooboobbooboobbooboon

d
R

04.16 0OO0OO0O0OO0OOO

04.17 O000OD0O0OOCO

4.4.1 000O0OO

0000000000000 000000000O0O0O0o0oOooOoOr()Oo
000y O00O0O0O0000O0O000DO0ODO000ODDOD0O0oOoDOoODOooOOoD
gogbooboooboo

00000000000000000000000O00 Ky(s)Dooooo
00 P(s)D00O00DOOOO0OUOODODOOOODOODOOOODODOOOODOO
0000000 (minimum phase) 0000000000000 0O P(s)000O
DDDDDDDDDDDDDDDP_l(S)DDDDDDDDDDDDDDD

Ko(s) = P7Y(s) = L(s) = P(s)K,(s) =1 (4.41)
00000000000 10000000000000000000000a0d
000000000000 100000000(0bOD00oO0OO0oUooDoO
000000000000 0)DOo0D000D00ODObO0OOODOOOOOoDOO
gobooboobooooboo

0000000000000 000~(>000000000

1
K,(s)=P Ys)———, €>0 4.42
o(5) = PN iy (4.42)
00000000000000000000000000000000000
1
(es+ 1)
000000000 e0000000000000000000000O0O00
000000 (04.18)000000000000000000000000O0
0000000000000on

coobobooobooooooocoooboOooboooooao

L(s) = P(s)K,(s) = (4.43)



96 4. 0000000

MUWLT

1/6 w

04.18 OO00OD0OO0OD L(s)DOO0DOO
_ Pe)K.(s)

14 P(s)K.(s)
00000000K.(s)DODOD0O0O0O0OD0D0D00O000O000o0oooooooo
0000DD0000000D0000000000000H(s) =1/(es+1)"

H{(s) (4.44)

gogboobbooboobobooboboon

K(s) = P‘l(s)m, D<e<1 (4.45)

00000000000 00D00O00DO0O P=Np/MpOO0OO0DOO
oobooooooOooOobOocOooboOooooOooooon

p(s) = M(s)N(s)(es +1)7 (4.46)
0000000000000 D00D0O000O0M(s)0 N(s)DOODODDOO
0000000000000 00000000000DO0O0OD0000n Ke(s)

000000.#)00000000000000000000000 u(t)0

000000000 w.(t)00000000
1

Uo(s) = Ko(s)P(s) = P_l(s)mf(s) (4.47)

i _ Kb — (s

tc(s) = 1-%}%3)3;(8)V(5) (s)]
:P*@hgiﬁﬂﬂg—ﬁ@ﬂ (4.48)

0000000000000 0000000000000000000000
ye(t)O O

Je(s) = H(s)[F(s) — n(s)] (4.49)
0000A(s)00000000000000000000000000000

gogboooboobbooboobboooboobbooobuoobbooo
gogboooboobboobooboo

4.4.2 000O0OO0OO0OO0OOOOOOO
0000000000000 P(s)D000000DODOOOOOODODOOD
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goboooooooooodoobodooooooooooooooood
gobooooooooooboooobooobooooooooobooooDoog
goboooooooooooooooooobooooooooboOooono
goboooobooooboooobobooOooooon
041900000000000000000000O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0
000000000000 000o0DO000oUDO0O0oO0ooDDUoOOO A

103~ 1000000000000000000000
|ymax| - |ymin| _ ]-04u - ]-OBU

|ymin| 103U
00000000000000000000000000oOo

= 900% (4.50)

o0ooo420000000 RO-0000O00O0O00O0C0OOO0DOOOOOO
oboooooooooooOooOooOoOooOoboOoOoooboOoboOoOoOooooon

OO0 ROr0000D0DOO0ODODOO
u—e e—y
r R
goooooboobuooboboobogboegnbogono
rR /u y
e_r+R(?+§> (4.51)
gdbooooboobobooboobobooboon

y=—Ae (4.52)

oo0O0oooOooOO0OO00ooooOoO00OooO00oooOo000ooo4210000000
goboooooooooooooooooobooooon

Y R
y__ 4.53
ik e
D000D0D00R=10r00000000
10
Y = 9881~ —9.989
DO00000O00O0O00
9.989 — 9.881
——— =~ 1.09
9.881 %

000000000000010°00000000000000000 4.200

oobooooooboooooboboooboooooooooooo

9.989% — 9.8813
9.8813

goboboooobooooobocoobooooboooOobooOoOoOobooOooobooo

gbooooooooOooocooOoOooooooobOOoOoCcOoOoOobOoOobOOooOoOn

~ 2.9% (4.54)
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0000000000000 0 (DOD00O00OD)D00DO0O0ODO0oDoDOooDo
gobooooooooooboooboooooooooooobooooDoog
goboooooooooboooobooooboooooooooboooooDoog
gobooooooooooOoocooboOoboboooooooOoOoDooOooooa
oboooooooooocoOobooOoobOoocOooboOooooOoOooa

R
u 'A"A"A‘,A'A
Y r
P V= P |,
Y

04.19 00DO0OO
04.20 O0OO0O0OO0O0O0OOOOGCOO

u —f 1/r N riRR A —A Y

1/R

04.21 JOo0oooooobooOoooooboOobooono

443 0 00O

0000000000d¢ 0000000000000 00000O0D0U0O
00000000000 00D000000D00D4.22004.230000000
goboooobooboobbn

010 gboooooooogoon OO0oO0DoOoOoooOo4.2200000

Jo(8) = P(s)K(s)7(s) + P(s)d(s) (4.55)

00000000000000 d.4(s) = P(s)d(s) 0000000000000

goooooooa
.. P(s)K(s)
yc(s)*HP(S)K(s) )
DDDDDDDDDDDDDDgjcd(s)zPa?/(l—i-
. 1 .
ycd(S)fW%d(S)
000000000 K(s)DooODooboooooool/1+PK)ODODDOD

7(s) + d(s) (4.56)

T

K)Oooooooo

(4.57)

00000000|jq(jw)] < §oa(jw)|00000000000000000
0000000000000000000
020 0000000000 OO000004230000000000
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04.22 00000000000

04.23 O0OO0O0OO0OOO0OO

0000000000000 A(s)D0D00D0O0DD0OO0OOOODOOOODOO
goboooooooobooooo

Jod(s) = P(s)[1 — A(s)F(s)]d(s) (4.58)

D000A(s)00000000000~00000000000 (pre-filter) O
F(s)=A"Y(s)/(es+1)Y000DO
1 ~
Joa(s) = P(s) |1 - —— | d 4.59
o) = P(3) |1~ (| o) (4.59)
O0000e—-0000000O0O0DODODODOOODODOODOOOOOOOOO
godooobooobooobouoooobooobouooooooon
P(s)
1+ P(s)A(s)K(s)
1
_ » 4.60
T3 PIAG)K(s) o) (4.60)
gbooooooooobooooobooooooobooooooooooon

Jea(s) = [1 — A(s)F(s))d(s)

goboobobooboboboboobboooboobobon
P o
1+ P(s)A(s)K(s)
gboboboboooooboobooboboboboooboooobobOobo
goobobobooooooogoon

Jea(s) (4.61)

cooboboooboooooooooooooooooooooooOoooon
ooo

1. 00000000000000o0o00

2. 0OoOoOooooo

3. J00/000D0O0O0DUOoOODOO

4.5 0O00O00oOOoobOooboo:

R.E. Kalman: ”Get the physics right. After that it is all
mathematics.” (IFAC’20050000)
gobooboobobooboobobooboobbooboobobooo
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goooooooooooooooooooooooooooooooobooog
goboooooooooobooooboooooooooooobooooDoog
gobooooooooobooooboooboooooooooboooooog
gobooooooooobooooboooboooooooOoobooOooooa
goboooooooooOocOoOoboOooboooooooOoOobOoOooooa
goboooboooooooobooooooooooooooooboooonn
oobooooooooooboboooboooo
oooooooooobooooboooooooboooboOobooboooboOoboOoon
gobooooboooooooobooooooooobOoooooooOoooDn
gobooobooooooooooooocOoOobOoOoOooOooOoOooboOoooDon
goooooobodoboooooboooooobobooooobooocoboo
goboooooooooooobodooooooooooooooood
goboooooooooobooooboooooooooooobooooDoog
gobooooooooobooooboooboooooooooboooooog
gobooooooooobooooboooboooooooOoobooOooooa
goboooooooooOocOoOoboOooboooooooOoOobOoOooooa
gobooooooooboodoobodoboooooooooooooood
gobooooooooooooobooo

451 000000
000000000000000000000000000000¢<000
D00 wt)Dw(t)=00000000000
010 00000000
1. 1000 (0OoDo00)

s = / " (o))t (4.62)

2. 2000 (20000000)

lullz = / u(t)2dt (4.63)
0
3. codd (DDI:ID)

llloo = sup Jut) (4.64)

B04.5 0DOOO
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u(t):{ et t=>0

0 t<O0
gboooboobooooobooooboboooboobooono

oo B 0o 2
L A e A
0 0 2

lulloe = suple™| = |e™"| = 1
t

020 000000000 DO00000w(#)0
u(t) = [ur(t) - un ()]

goboooooooooooboooooon

um:A S Jus(t)dt (4.65)
=1

l[ull2 = / > ui(t)2dt (4.66)
0 =1

lulloe = max sup fui(t)] (4.67)

4.5.2 00000000

00000g¢(t) 00000 G(s) 000000000000 OoOoOoDOoooo
gobooooooooboooobooobooooooooon

010 O0oDboooo
H.,O0OOO

wu=¢;[%mmwm=¢KDWWﬁﬂmz<m&

H,0OOODOOOOOOOoOOoOooOoooOoooOoooooooooboooo
O000000000000000000000000000 Parseval0 00
ooboooooog

HeoOODOO

[Glle = sup  |G(jw) (4.69)

w€E(—o00, )
HoOOOOO4.24000000000000000000000DOOO00O0O0O
oooo

£,000(@0D00o0oooo)o

1GIly = llgllx (4.70)
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dB
1G]l w

G(jw)l

04.24 H,OOO

104.6 DOO0DOO
1
G = —-—
(s) o)
0000000 H, 000D HO00DODO £, 0000000000
ooooOooooooo
et t=20
gt) =
0, t<0
ooooooono

(6= [ latofan =

ooo

IGw)|? = —

w2 +1

EII:II]DEIEII]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD%

O0Dw=00000000
1Gllee = 1G(0)] = 1
0000000 G(s)0BodeD0DODODODOOOOODO

1Gl1 = llglh = / e~ldt = 1
(0]
gooo

020 0000000
H,ODOOO

IGll2 = \/;ﬂ / " Trace(Gjw)* G(jw))dw

= \//OOO Trace(g(t)Tg(t))dt

He OO OO

1Glloe = sup Omax(G(jw))

w€E(—o0, o0)

£,000(0000000)

n
1G]l = max > lgillx

1<i<m 4
S =

=00000

(4.71)

(4.72)

(4.73)
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000000000000 g(t) = (g;(t) e R™"0000D0

453 00000000000000000

00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0oo0oO0oo0O0ooo

010 H,000000

0000000000 G(s)0000000000000000000000
000000000 y(t)=¢(t)00000 (4.68)0000000 H,0000
0000000000 H,00000000000000

000000000000000mO00000000000000{uw} (=
1,...,m)0R™"000000000000000000000

U=[ui, -, up), UU=0U"=1 (4.74)

00000000000 w(t) =ud(t)0000000 y(t) = g(t)u; 000
0000000000000

Sz =3 [ o= [ g gt
2211 ;;A v (t)y ;;A 9" (t)g

= /O'oo Z Trace (gT(t)g(t)uluzT) di = /Ooo Trace (gT(t)g(t)UUT) dt

_ ODO Trace (67 (£)g(t)) dt = ||G]3 (4.75)

0000000000 D000000 Trace(AB) = Trace(BA)O Y Trace(4;) =
Trace(d> . A;) 0000000000000 OD H,O0OOODOODODODOOOOO
gogboooboobbooboobboooboobbooobuoobbooo
0000000000000 H.O00OO0ODO00O00D0D0o0ooooooon
goboobbooboobbooboobboobooa

lim E (y(1)"y(0)) = |G (4.76)

t—oo
00000%00000E()00000000
020 HOOOOOO
000000G(s)0000w(t)0000y(t) 000000000
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IGllw = sup L2 (4.77)
lullz0 [lull2

000000000|y|e/|u:0000000000000000000000
000000000000000«0000000000000000000
|Gl 0000000000000 00uw(t)00000000 (flullz < o)
0000000000000 y(#)000000000|G|lee— 0000000
00000000000000000000000004(>0)0000000
00|Gllee <y0O0O0D0O0O00O00O

030 £,000000
000000G(s)0000w()0000y(t)000000000

lulloor0 llulloo

000000000 ||yllee/llulee 000000000000000000O0
00000«w0000000000000000000||G,0000000
000000000uw®#) 000 (Jule <co)DOODO0O0D0D0D0O0O0OO0y(t)
00000000000000|G|y »000000000000000000

(4.78)

000000000000004(>0)000000000||G|y<~0000
Oooooo
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000000000
0000000000000 00000000000000O0OO0000OO

4.5.4 000O0OO0O0OODOO
0000000000000 000 H,0000KH 00000000000
goboooobooboboobbooobooboboobboobboobg
O0oooooooO0O0o00oooOO0O0o00oOooOoOoD0oOoOoOOoOdooooo
OO0 W(s)DOOOD4.25000000000y(H)00000000O0O0 GWO
goobobobooooooooboboboooobooooo

[yll2 = [GW |2 (4.79)

0000000000000 000O0O000 H,0DO0O0OD0OOOW(s)DOO
gobooooooooboodoobodoboooooooooooooood

ld(jw)| £ W (jw)], Yw (4.80)
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oooad
IGdlls < |GW | (4.81)

0oooooooGwW |9 0000000000000 0b0bO000000o0o

‘e

04.25 JO00O0OO0W(s)DODOOOODO

D00MH.O00000000000000000
1G]l = sup|G(jw)] (4.82)
w
000000D0000000000000000000000000000000

[Glle = sup [[Gulloo,  [|Gulloc = sup |G(jw)ull2 (4.83)

ueUm

[lull=1
000000C™"000000000000000000000000000
000000|G|.00000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000
000000d(#) 0000000 W(s)0000049(s) =G(s)W(s)D0o00
000000000000000000~(>0)0000

[GWlloo < (4.84)

0000000000000 D0O0O0O000DOO000DD WlHw)|DOOooDo
0000000 (4.84) 0000000000000 0OOOOOOOOOO §(jw)
ooooboo~O00OODOOOOO0O0O0O0O0OODOOOO0 HoOOOoOooDoOoOOo

Hy0H,0OODOD0D00D0DO00ooo®Y00000000non
00000000000 000O0D0O000O000OoO000oDo0oOD (0oO
00)00000000000D0D00D00D0D0ODODODODOO00000000oOoOOO
gogbogooboobobooboobooobooboooboobbooo
gobboooboobboobbooobbooboobboobbooobo
goobobobooooooo

g o ond

4.1 04.10000000000000000O0OC000O0OO0OOO0
1 k
s2+4
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4.2

4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

4.8

4.9

4. O0O0OO0OO0ODOOO

() DO0D0O0O0ODOOOUOODEKOOOODOOOUOODODOOOODOUOODO
(b) r(t)=00d(t) =sin2t (t=0)0000y(cc) =0000000000
(¢) r(t)=sin2t, d(t) =0 (¢ =20)0000 lim (r(¢t)—y()O0DOOOOO
t—oo
000000000 limy®)0OOOOO
t—oo

4100000000000 0O0O0O0OOCOOOOO

P(s) = ﬁ K(s) = k

() D0OD0OD0O0ODDOOOODODOOOOOOROOO
(b) d(t)=0, r(t) =1(H)0000000000 e(co)
(©) r(t)=0, d(t) = ()0 0000000 y(oc)
000000000(Mb)0()D00000000000
0420000000000
Pls) = ——, K(s) =

T s+ 17
gooooooooooooooooooooooooao

w |

4100000000000 0O000O0DODOOOOOOO

1 k
]D(S):;7 K(S):3+g

() 00DD0DDOO0OO0O0O0O0O0OOO000000KOOOOOOOOOD
(b) DODODOOOO0Or(t) =t t=0000000e(t) = r(t) —y)D
le(o0)| < 0.05000000004k000000000O

000000 G(s)0000oo041000000000000O00DO0O0OO
00000000000 GUw)DOoOooooooooooooo

ooooOo .19 0000ouooooooon

(a) DODOOOOUOOUOOO

(b) ODODOODOOODOODOOOOOOOOOO

00460000(00000000000000000D0000e(t)000

0o)

0000 H(s)0O0DOO0O0D00000000000000000000000

ooooo

0420000000000000000000000000000

(a) d(t)=0, r(t)=1()000000 y(t)0DOD0O0k=0.25, 1, 5000
00000000

(b) »rOOyDDODODOOOOOOOO Hyr(s)O BodeO OO k=0.25, 1, 50
ooooooooboodbobwspbooon

(¢ 00D0DODOODOODOODODOODODOOODOOOODOOO
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410 0000 G(s)=4/(s+1)(s+5) 00000000000 ¢g(t)0000

(a) 00DODO0O0ODOOOg(t)O1, 2, co0D0OO0DDOOO

(b) OODOG(s)0 HeOHo0£, 00000000



5]

ooooooood

coooobooooboooooooOoboOooOobOobObOObbObObObOooo
goboooooooooooobodooooooooooooooood
goboooooooooobooooboooooooooooobooooDoog
goboooooooobooooooooooon

cooobooooboboooobooooooooooOoboOoOoobooOooboo

@(t) = Ax(t) + Bu(t) (5.1)
y(t) = Cal(t) (5.2)

O000zeR", uecR™ yec RPOODOD

5.1 0O0O0OOOOooOoO

coobOoooboooobooooooooooboooooOoobooOoooon
goboooooooooOoocoobOoOoobooooboooOoOobOoOooooa
goboooooooooooobooooooooooOooobooooood
od

fir o fin
u=Fz, F= (5.3)
Jmi o fmn
0000000000000 000D0O00000O0DOO (state feedback) O
00000000 FOOOO0ODOOOOOOOO (state feedback gain) 0 OO
0000o0o000(GB.3)00 (1) 00000000000000000000O
00000 (state feedback system) 0000000000000
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&= (A+ BF)z (5.4)
0000000000o0000oo00o0ooo00o0 A+ BFOOOOOOO
oooooOoOooOoOOoOoO0oO0OOoO0o0O0oo0DOoOooOoOoOo FOODOODOO
goobooboo

O0000000000o000ooo00ooooooo FOOOO0ODO
gobogogooobooboooboobbooboobboobobooobag
000000000 (pole placement) 0000000000 DOODOOODOOO
gbobobboooooboooooboobobobobobobooobooobogoo
gobobobobooooooboobobobobooooon

0000000 A00O0OO0ODODODODOODODOOOOOOOOOOOOOO0
000000000000 D0O0O000nDO00000O00OODO{p1, -+, Pn}
00000000oDOoooOoooOoOog (s—py)---(s—p,)00000OOO
0000000000 A+BFOOO00O0O00000O det(sI—(A+BF))
gbooboooooooboobobobooboobobooboboooobosoboboo
gog

det(sI — (A+ BF))=(s—p1)--- (s —pn) (5.5)
goboooobooboboobbooobboobooboboobboobg
gogbogoobooboooboobooobooboooboobboon
gooo0oOoO0ooO0FOOOOUODODOnOUODODOOODOOOOOIOOO
ooooFb01lxnO0000O0DDOOCDODOOOnOO0O0ODDOCCODODOOO
00000000 0OmDOO0O000 FOmxnOOOOOOOOOOOmMXn
gbobobobooooobooboboboboooo

O000A4+BFOODODOODOODOOO0OO0OODOOOODOOOOODOOOOO
00000ANIOO00O0OOOONOODOOOO00000O0OO0D000000
00000000000 MAD»000000D00MNOr00D00O000OOOO
gboboboboooooobooboobobobooooooooobOobOobo

goboooooooobooooboooo
coboobobooobooooooocOooooOoobooOoobooooooo

105.1 0000000000000 000000000000000

AR

00000000000 f=[f; f/00000000A+bf0000000



110 5. 0000000000

det | 7T SO+ st
0 s+2
DDDDDDDD(I—{-]‘L—Q)DDDDDDDDD—2DDDDDDDDDDDDD
go0oo0oo0oooooooooooooooooooooooooooooooo
0000000000000 oo0ooboooooooooooboooooooo

oooooo O

gbooooooboobobobooooooooboboboboooobog
go00bO0obO0obO0oo0o0oooooOooOoboOobobOobooobooooobooo

005.1 A+BFO0O0D0ODO0OOOOOOOODOOD(A,B)0DOO
coobooooooo

m 002200000(4, B)0ODODODOO0DO0O0OO0O000O00000000

A:TlAl A1z T, B:TlBll

0 A 0
00000000000000 FOOOOF=FT=[F, F;)J0000
A1+ B1F, A12+BIF2]T1

0 Az
00000det(s] — A— BF) =det(s] — Ay — B1F1)det(sI — A;) 0000000
A,000000000000000000000000000000C00000O0F
00000 A+BFOOOO0O0ODOOOOODOOOOOOOOO n

A+BF =T

5.1.1 O0OO0O0OO0OO0OOO0ODOOOO0O0OO0O
00000000000000D0000 (canonical form)000O00OO0O

oboooobooooooocoOobOoOoobObocOooboOoooooa
cooooooooooooboooo

0oos.1 nO000000O0O

0 1
0
A= (5.6)
1
—aq —a9 —Qp,

oooooooboooooo

(1) D0DADDOOODOp(s) :=det(s] —A) = 8" +aps" L +---+
ass+a; 0000
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(2) ¢0400000000100000000007,0000000000
0000 2(s)0 2(s) = (s —A)"le;, 0 0000000000000
000z 0 2(s)04j000000000

(a) i=1000

21 = ("t ans"" 24+ ay)/p(s)

22 = —ai/pls), 7 = —a1s/p(s), .-, 20 = —ars""/p(s)
(b) 2<i<n-1000

2= (8" ans™ D b i) /p(s)

Zo =821, ..., zi =81z

zig1 = —(a;s" 4+ azs +a1)/p(s)

= 5n7(i+1)2i+1

Zi+2 = SZi+1s --+y Zn
(c) t=n000

2=l T p(s)

(1)000000000000000000000000000000000

OO0OLaplace0 0 ® 0000000000
(2)0000002<i<n-100000000000000000000000

000000000z (s)=(sI—A) le,0000000000

s -1 #1 [ 0]
s -1
Zi = 1
s —1
al a2 cir Qp—1 S+ an Zn _0_

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD_DD_DDD
sz1—22=0, sza—23 =0, -+, szi—1—2;, =0
S§zi — ziy1 =1
S$Zit1 — Zig2 =0, +++, 82p—1—2p =0
a1z1 +a2z2 + -+ an—12n—1 + (s + an)zn =0
gooooooobobooooooobobobooood
Zo = 821, -, Zi:SZi71:8i7121

+

_ _n _ _ i1
Zi+1782¢—1782:1—1, Zi+2 = SZi+1 = S 21 — 8, -

1 i+l
2n = Szn_q = 8"tz — 70D



112 5. 0000000000

Jododdooooboooooooboobobooooooooobooooaa
"t ans" T T 4 @ig2s + @it
p(s)

zZ1 =
goo0oooooooono
a;is" 4+ Fass+ay

p(s)
oooo .

Zi+1 :57'2:1 —1=—

0000 (5.1)00000000000000000ODO0O0O0O0O0OO (control-
lable canonical form)0 0 0000000000000 0O0OOOOOOODOO,
goobooboobooo

005.2 OO (A,b,c7O)DDDDDDDDDDDADDDDDDD
det(sl —A) = 8" +aps" '+ +azs+ay (5.7)

0000000(A,b,e0 0000000000

st 4 Buo1s" 24+ Bas +
S 4 s 4 4 ags + ay

0000(A4, $)000000D000000000O00O00O0O0OOOTO

c(sI —A)~ b= (5.8)

ooooo
0 1 o 0 ]
0 0 1 0
A:=T71AT = : ; oo, (5.9)
0 0 0 1
| a1 —az —az - —apn |
b:=T"'v=[000 --- 1]" (5.10)
c:i=cT =[5 P2 - Bn-1 Bn) (5.11)

0000000 (4,5,60 00000000000

00| DoooooDoODDOOOOC=[b Ab - A% A" %00000
ooooooo
az a3 -+ Qn
as ag - 1 0
v=| oo (5.12)
an 1 -+ 0 0
1 0 - 0 0

go0ooooboooooooooon
T=CU=[tits - tn tu] (5.13)
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00000007T0000000000
1 = (A" 4 an A" 4 azsA+ aol)b
ta = (A" 4 a, A" P 4 azD)b

thno1 = (A+anl)b
tn, =0
oooboooo00dbs=t,00
Aty =t — agtn, ..., Aty 1 =ty o — an_1tn, Aty =ty 1 —ant, (5.14)

000000000000 Cayley-Hamilton DO OO0 A™ + an A" 4+ 4 a2 A+
a1l =0000000000000000000

At = —aitn (5.15)
000000000000000000

AT =TA = A=T'AT (5.16)
0000000Th=b000000000007 %=6000000000000

000000000000000c¢(sI—A)"*b==¢(sI—A)"'%0005.1(2¢)000
O0e000000000000 "

coooboooboooobooooOooOooOoooon

00 5.3 [II](A,b,C,O)DDDDDDEIDDDDADI:IDD[IDI:I
det(s] — A) = 8"+ aps" '+ +ass +ay (5.17)

00o0o0o0ooooo (4,b,6,000000000000
Brs™ '+ Bno18" 2+ 4 Pas + B
s+ ans"Tl 4t ags +ag

0000(, A)DOO0OOOO00O0OO0O0O0O0OO00O0OOOoODOoOSo
oooon

c(sI —A)~'b = (5.18)

(0 0 - 0 —a | 5, ]
1 0 --- 0 —as B2
SAS™ =10 1 . ' —a,4 |, Sb= : (5.19)
0 : Bn-1
[0 - 0 1 —a, | | Bn
¢cSTP=1[00---01] (5.20)

000000000 00000 (observable canonical form)O0 00O




114 5. 0000000000

00| oooooo (A7,¢7,67,00000000000000000000000
00000000000000000000000000000S=0000000
000D00UDO (5.12)0000000000000000000 .

0000000000000000000000000000000000
00000000000000000 2900000000

5.1.2 00000000
ooooooooon

&= Az + bu (5.21)

goob,dobbooobodoobboooobbooobbooooobo
goooo

0od 5.2 DDDDDDDDDDDDDDDDDDu:fx(fTER")D
A+bf000000000O0O0OOO0OODOOOOOOO(A, booOo
gboooooogoog

::I 000000510000000000000000
000(A4, ) 0000070000000 (A4, 5)000000fT=/F=[f, - f.]
ooooo

T YA+ T=A+0bf
0 1 0 0
0 0 1 0
0 0 0 e 1
—(a1—f1) —(a2—fy) —(as—F3) - —(an—f,)

0000000000 det(sI —T7*XT) = det (T~ (sI—X)T) = det(T~") det(sI —
X)det(T) =det(sI — X)0ODOOO51(1) 0000000
det(sI — (A+bf)) = det(sI — (A+bf))
"+ (an — f,)s" -+ (a1 — fy) (5.22)
000000 f00000000000000O0000000000000O0000
0000000000000000000000000000000000000
O000s"+%s" '+ +7s+m00000000000000000 f =
[a1—71 -+ an—7,]000000000000000000O0OOOO
f=FT"=lai—m - an—y]T" (5.23)
oooo .
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0000000000 fOO0DOOOOOOOOOOOODOODOOOOO
ooooo

1052 D1.7000000000000000000021000000000

S

0000000000000 000000000 A+bf0DDO0O0O (mpe)0DOO
000 f=[fi fJUO000D00DODOUOOOODODOODODUODODO

det(sI — (A+bf)) = (s —p1)(s — p2)

K
= 82—%8+(M—%> 282—(p1+p2)8+P1p2

gbooboobooooobooboboobooboobooobooooog

fo K fi

22 — 0 — —=—= =

M p1+ p2 MM p1p2

go00000oo0o0oOoooooOoooooo
f=[K — Mpipz, M(p1 + p2)]

gooooo O

coobOooobooooooooooooobooooooooboobooooon
000000000000 00O0O0000DODOU0O0DOOD0OOOoOoDO (5.23)
oobooooooogn

obO0s.10 OODOOOOoOoO

1 1 -2 1
=10 1 1 z+ | 0 |u
0 0 1 1

oooooooooono -2, -1+j100000000000O0O0COOOOOOO
goo

m 00000000000

1 -1 -2
C=[b Ab A%]=|0 1 2
11 1

gobbobbobooobooboboobooboboboboboboboobooboo
gobgoobooobooboboobooboooobooo

det(sI — A) = s —3s> +3s— 1
obobodbod0a =-1,a2=3, a3 =-300000000000000000OO
goooboooo

az a3z 1 4 -4 1
T=C|asz 1 0 = -1 1 0
1 0 0 1 -2 1

goboooobooboboobuooboboooobog
(s+2)(s+1—j)(s+14j)=5"+4s>+65+4
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0000y =4, 12=6, 3 =4000000000000000000000
f=lar—7 a2 —y2 a3 —y3|T" ' =[-15 —47 §
oooo o

5.1.3 0OO0OOOODOO
000000000000 A+ BFOOOODOUODOOOODOOODOOOO
0000000000000 D0DO0000D0D0OO0O(A,B)D00O0DODOOOOD
A+ BFO000D0O000D0O0OO0OO00ODOOOOOOOOOOOOOOOOO
gobbooobooboobbooboobbooboobbooboon

0054 mO00(A,B)D0000OO0ODOODOODOOOOODOODOObE
ImBOOOODOOO (A+ BK,p)) 000000000 K eR™ 00O
ooo

by =b00000000 U; = span{by, Ab, ..., A" %}000000
O000dim(U,) =n0000K =000000000dim(U;) =ny <nO0000
{b1, Aby, ..., A 1} 00, 000000'00000000000»00000
ooooooo
x1=bi, x;=Azxj_1+b, j=2,...,m (5.24)
00000000000000000 2;—x;_1=A(z;_1—2; 2)0000 (§=3)0
O00z:—21=A000000000000000000000O0O00O0O00O0OC
by =1, Aby =x0 —x1, -+, A" =z, — 0, 1
00000 {:}0{A™'}0000000000000{x1, ..., 2,, 00000
U,0000000
000000000 b ¢ U,00000b,cmBOODOO 0O00ON,O

L1, ..., Tny, ba, Aba, ..., A" by
0000000000000 00000000000

Tng+i = ATpy4ic1 + b2, 1=1,...,n2 (5.25)
00000000000000@n,41 — Tny = (A—1Dxn, +5:00

Y oooooo {b, Ab, ..., A} 000000 A%, 000000000
0000000A (i 21)000 {b1, Aby, ..., A5, }0000000

0000000000000 dim(U))=m00k=n0000000000
' AU, cU,000000000000,00000000000000 % € ImB

00,000000000000000A% €U, (Vi20)00000000
0000000CO00000U,0000000000000000000¢C
00000m(<n)0000000 (4,B) 0000000000
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Tni+i — Tnytio1 = A(Tny4im1 — Tny4i-2) =+~
= A" (@py 41 — Ty) = AT 0o + ATHA = Dy,
0000000000000000000000000000000000000000
00U, 0 A000000000 A" (A-Dzx,, €, 0000000021, ..., Tn,,
.y Tmim, 000000000
CO00000.,000000000000000000000000000000
ooooo0O0g, ..., 2, 00000000

JZZ+1:A1§1+Z_)Z, 1:1,,71—1 (526)
oooooooooooooooooosg, hkbodOdz,000O0O0OODODOOOOO

0000hO0000000b; €eIlmBODOOObL; =Bg;, s €cR"000000000
X=[r ...2,)00000X00000000000

K=[g - gJJX ", go€eR™0I0ODO (5.27)
0ooooon

BKz;=b;, i=1,...,n—1
0000000000000 (5.260)000000000000

ziv1=(A+ BK)z; = z;, = (A+ BK) 'z1=(A4+BK)" b (5.28)
0000000000k (A+BK)h --- (A+BK)" % 0O0O00DO0,0000
(A+BK,p))00O0OO00O0O0O .

0000000000 Kooooooooooooooooooooooo
00o0000000o0oDo0OD00 (A+BK, Bg)DOoooooooooooo
VDo0DOoOgOD0OODO000OD0OO0O00

ooooooos2000000000000O000DOOOO0ODODBOO
oo

0058.3 mO0ODO

& = Az + Bu
O00D0D0DA+BFUOOLOULOOUOUUOOUOOOODOOOOOOOOOO
OFeR™"0000000000OO0OOODOO(A,B)DO0OOOO
gooboooo

00| DODOODODbBO By, g€ R"O0D00000000000000u=
Ke+gwDOOO0OO0DO000000000000 ¢ = (A+BK)e+bbw0000000
520000000000000000000000000w=fz000000000

F=FK+gf (5.29)
0000000000000000000 .

105.3 DO0D0DO0OO



118 5. 0000000000

T = Az + Bu=

O = O =
o O O
S O = O
o o o o
8
+
S O ==
_ o o O

0
00O {-1,-1,-1+4,-1-4}000000000000000000 FOOOO
000
O00b=b=[0001T0b=011007000000000BO000O00
00000000000)00000n =1, n,=3000000000000000
00540000000000000000
0 1 2
0 1
0 0 1
0 0
0000z, x3, x40 22 = Ax1 + by = Az +l_71,~~-,x4:Aa:3+b2:Ax3+53[l
00000000000 =ba=b3=b=B10T0000000

1
g1 =92 =93 =
0

000000O00g =[0070000

—_

X =[x1 2 w3 24] =

S NN W

—_

2 -1 -2 1

K=[g1 g2 g3 ga] X ' =
[l 2 g3 4] 0 0 O 0

O000A+BKOOOOOOOODODOOOOdet(sI—(A+BK)) =s*—2s3+s2+s
000000a; =0, a2=a3=1, as =—200000000000000000
oooooo

(s+1)(s+1)(s+1—j)(s+1+7)=s"+45 +7s> + 65+ 2
0000000y =2, 2=6, 13=7, 4 =400000000 (5.13)00000

0(A+BK, b)00000000O0O0OD0ODODODOUOODOODOO
0 O 1 0 -1 1 1 0
1 -1 1 0 ) 0 0 1 0
T: ) T =
0 1 0 O 1 0 0 0
1 1 -2 1 3 -1 =21

O0000000A+BK+bfOO0OOODODODO0OO0ODOOO0OOODOOOOOOOOO
DDDDfDD(S.Q?))DDDDDDDDDD
f=la1—7 az—7 az—v3 as—~vaT ' =[-22 4 5 —6]
0000000000 0b=B[0 1]700g¢=[0 11700000000000000
gooooooooobooooooo
-1 -2 1

F=K+gf=
of 22 4 5 -6

514 0OO0OOOCOO
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0000000000000000000000000000000000
0000000000000 00000000000000000000 (00
00000)000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000
0Oo0oooooo
1. 00000000000000000000000000000000
000000000000
Re(p;) £ —o, Vi

00000000000000000e>00000000000000
0000000000000 000000000000 e~ °*00000
00000000000e *%~1%0000000000 t,0 ot, ~ 4.6
0000000000000000000000000¢000000
O00D0000¢0o~4.6/t, 10000000000

2. 000000000000 00000000O0O000000(0O000
000000000000000)00000000000000000
000000000000000000000000000000 Im(p)
0000 27/Im(p)J00000Re(p) =2 Im(p)J000000000
e~ Re(p)2r/Im(p) < =27 = 0.19%0000000000000000O0
DDDDDDDDEDDDDEDDDDDDDD
0000000 1/4/20000000000000000000000
000 (04100000¢=1/4/200000000005%000)0

3. 00000000000 000000000000O0000O00O000
00000000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000
0O0000000000000 30

0000000000000000000005.1000000000

D0000000000 Im(p)/Re(p) 0000000000000 0O00O0
00000000000000000000000000000000000
0000+ 0000000000000000000000000

00000000000000000



120 5. 0000000000

\ Im
_ h_, Re

iy —g10

-

0bs.1 0DO00OO0O0O0OODOO

1054 0520000000 (000000)00000000DO00O0O0OOO0
oo0oo0oO0ooUoooUoooOo(o)oooOo(o)oooooooooooooo
oooooooooooooooooboOoOoooooOoOoboboOoOoOooooOoOoObOoo
ddodooooooooooobobooooooooooo0ooooooooooooo

$ 34 0.5

f o
= 02
otor load 3
-0.2]
u wr,

1 15

o 4 " tlseq]

0s6.2 00O0OO
053 DOoooooooooooo

J00o00o000oooo0oooon0 Jy0ooooooooOo kOoOooooooo
oooJ, 0000000000000 DyOODOODOOooOOoDOoOOO D, 00000
goooooo0odbwyO0OD0O0O00O00 w, 000000 O0ODOO0OD OODDO
oo0bd«000000b00ob0b00obo0bbwyOOoODOooboooboobooo
goo

Jrwr + Drwr = k¢ +d

Q.SZWM—WL

Jmwm + Dywn + ko =u
gobdoboobo0o0bdOD0DOO00DO0O0ODODbOODO

00000000000 x=|wr ¢ wM]TDD[IDDEIDEID[I

D k
BT 0 JlL 0
T = -1 0 1 T+ 0 d+ 0 U (5.30)
0 __k _Dy 1
Y I Im
y=10 0 1z (5.31)

ooooooood
ooooooooo0ooo0oboOobooo0doooooooo0oboo0fod w O
ooooOoooooOobooooOooOooooooboo0Jy =Jr =1, Dy=Dr =0
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O000k=1000000000000000000000000 —-4+44, —800
goooooooooooooobooooooobood

F=[134 104 —16]
0000000000000000wy,w,000005300000000 O

52 0O 0O 0OD0ODO

000000000000 00O0DO0O0O0DO0U0O0O (COooooooo
000000)0000000O0DO0DDO0ODO0DDO0ODO0ODOOO0ODOODOO
gooooooooooooooooooooooooooooooooonn
goboooooooooboooobo0ooboooooooooboOoooDooo
gobooooooooooboooobooobooooooooobooooDoog
0000000000 (observer) DO O OO0

5.2.1 0O00OD0OOOODO
gboooooobobobobooooooooboboboboooog
0000000000000 00000 (full order observer)DO OO OO

7 =A%+ Bu+ L(CT — y) (5.32)
gogbogoobooboboooboobooobooboooboobbooon
000000zO0ODOODO(DODOOODOODOO)OODOOOODOOOCzZOO
000000000 y0OODODOO0ODODODOOODO0ODOO (DUOOD)DOOODO
00 L0O0O00O00D0O0O (observer gain) 00000000000 O0DOOO
000D000Z0)=00000

gobooboobbooboobboooobooboon

e=T—x (5.33)

0000 —»2<e—000000000000000000000000
000000000 De(#)0000000000(5.32)000 (5.1)00000
0000000000000

é = AT+ Bu+ L(CZ — Cz) — (Ax + Bu)
= (A+ LC)e (5.34)

00000000000e(0)0000e(t)—00000000(A+LC)0O0O
0000000000000000(A+LC)0D00000000000000



122 5. 0000000000

(A+LC)O (A+LC) = AT+ CTLT00D000000000000O0
(C,A)bnoooo (AT,CcToooo0oo0o0o0000o00onooooon
ooooood

0054 0(5.32)000000000000000A+LCOOOOO
00000000o0oOoU0oOoooLeR™PO0OOO0OUOOOOOOO
0oo0do(C,A)b0bo0ooobooooo

cobobooooooooooooObOOoOoOoOboOobbobboboboboobooboooo
0000000D000000000D0000000O0D0o00000{r, ---, .}
gobooooooboooobobooobooooooooooboo

det(sI — (A+ LC) =(s—1r1) - (s—1y) (5.35)

0o0o0o000o0oo0ooooooooo Looooooon0O0oooooo
goboooooooooOoocooboooboooooooOoOobooOooooa
gooao

det(sI — (A+ LC)) = det(sI — (AT + CTLT)) (5.36)

Dooooo0A=AToOB=CTOoF=LT0000000000O000O0OO0
0000000000 FO0000000L=F 000000000000
0000

gbobooogob bOooooboboboooobooboboobooobo
gbobobobooooooboobobobobooooboooboobobobo
gobooooboooboobbboooboobbooboobobuoobo
gogbogoboobboooboobooobooboooboobbooo
0o0o0o0ooooooooo2~50000000000000000000
oogd

oboooooooooo

I055 0540000000000000000000000000000000
000000 wyOO0ODO0DO000000000000000000000000
0000000000000000000000 124419, —24000000000
oooOo00O00ooo0

L=[-732 88 - 48|
000000000 2z(0)=[100700000000000000054000000
000000 w0¢0wyO0000000000000 u]



5.2 0O 0O 0O 0O O 123

0.1 O‘.2 0‘.3 0‘.4 0.5
t [sec]

054 O0O0OO0OOOOOOOOOOO

5.2.2 0000O0OODO
O00000y=Cz000000CO0O00ODO0OOOOOOOOOOODOOO
0000000000000 00000DO0oUoO00oOooOoUODoy=Czx00
gooboboboooooobooboobobobobobobobooooo
goobobobooooboobooboboboboooo

z=Vz (5.37)

0000000000000
= x (5.38)

ooooooooe? viTooooooo (y,2) 000020000000
DoooooooDzeR»Pooooooo[e” vi)TooooooozO00
oooooooooooo[c? viTooooooo-0000000000
000000000020000000000002000000000n—p
0000000000000000000000000000000000
000 (minimal order observer) 01000000000 n—p0000O
000000000000000200000200000000

e:=Z—z (5.39)

0000000000000 e(0)=0000e(t)=00000000000OO0
oboooobooooooocoOobOoOoobObocOooboOoooooa

ée="Te (5.40)

00007 € RP-PX=P) 00000000000 e(co) =0000000



124 5. 0000000000

gbooboooooooboobobbobz0b0obobobobobobon
ggoooboboobboboooooobobbboooooooobboooog
:=Vi=VAz+VBuOOOOOOOODOO

Z=¢+4:2=Tz—T2+:2=Tz+VAzr+VBu—-Tz

ooooon
—1
C
A —[K M] = A=KC+MV (5.41)
1%

00000 (y,2)00000%0

Z2=Tz+VKy+VBu+ (VM —-T)z
000000000000 (y,u)0000000000000000

VM —-T =0 (5.42)
00000000000000000

V(A-KC)=TV (5.43)
000000000000A—-KC = MVOOOVM =T000000
OV((A-KC)=VMV =TVO0D00000V(A-KC)=TvVOOD
VMV =TVOOOOO (VM -T)V =0000000VO000000000
O0O0VM-T=0000000000000

00000000 zZzO0O(5.33)000000z000000000000
gooboboboooooobooboo

O05.5 TeRO PP OOO000000000000O00O0O

C
rank =n, V(A-KC)=TV
14

OD00O00VeRrMPX KecRM™POOO0OO0OODODOOOO
z=TzZ+VKy+VBu (5.44)

gobodbeg00boobboooboob zd
-1

C
T = Y (5.45)
|4 z
0000000

000000000O0o0o0o0oDoO (C,A)D0D0oob00ooooooooo
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005.6 0000000000000A={\,..., \np}00000
C
rank =n, V(A-KC)=TV, o(T) = A
14
000000V e RPxn K e R™>POT e R-PX=p)Og000
00000000000O0(C,A)0000000Onooon

m 000000 GopinathO OO0 O0O0000000000000O0O0O0O0OO
gboobooboboooooobooobooobooo

(C,A)00000000000D00D00D00O00D0DO00OD0O0OODOODO
0000000000000D00MD (C,ADO0O0DOO0DO0OO0w#0000O
gbooobooboooobooooboo

Au=Mdu, Cu=0 (5.46)
oooooooooe” viTooooooVe£000000000

VA-KCu=TVu = X-Vu=T -Vu (5.47)
D00000MNeo(T)000000D0O00TOO00000000000 n

010 GopinathOOOOOOO
1. 0000000000000 O0O0DeRePX"OoOo00000

c
S =
D
2. 00000000000
Ay A
GAS1 — 11 12
A21 A22
3. T=Ap+LA,00000(T)=A000000L € ROP>XPOQO
00O

4, V:D+LQ1{:—M?ﬂ‘f}DDDD

00 KOODOODOOOVKOOOOOOOOOOO0O0O0O000000000O
0000000000VK =—[L I, ,)SAS7 -1, LT)'00000000
000

000000000000000005.600000000000000000
CO00000000000SO0000000DPDOO0OOONSS '=100
CS~'=[I, 0)000000000000(C,A) 0000000000000
0000000000000000 (A12,42,)0000000000000 (0
0005.9)000000(Asx+ LAR)=A0000 LeRP>*XPO0o000



126 5. 0000000000

DDDDDDDDDDDV:ﬂLIWHSDT:U/hwwA$4[0 ]D

In_p
ogoooon
—I
V(A-KC) =L I, ,JSA+I[L I, ,JSAS™! "lo
L
1 _IP
=[L I,_,)SAS™' [ 5+ C
L

0
= [L I,_,)SAS™ (D + LC)

L,
=TV
go0o0ooooooooooon
C I, 0 C
= S = rank =n
%4 L I,, |

000b0obOOooooogse0OnoobOoboon

0oo0s.20 ooooo

1 1 -2 1
t=10 1 1 |z+ ]| 0 |u, y=[100]
0 0 1 1

goooooooodoooooobooooboooobobooooooon

::I 00000000000000

1 0 0
O=]11 -2
1 2 =3

gooboooooooooobooooooooOoboOoOoOoOoOoOobOObobOoOoooooo
O0000On—-p=3-1=2000000000(T)={-4,-4}0000000OO
gooooooooooooo

oooooopOOO0O0OoBoooODn

01 0 e
D= = S = = I3 (5.48)
0 0 1 D
O0O0O0SAS™IO
i 1‘1 -2
sAs' = " TPl 0 1 1
Az1 Aago I
0. 0 1
DO0D0000000L=[h LYOO0OO
det(sI — (Aas + LAp)) =52+ 2l — 1, —2)s — (3la — 1 — 1) (5.49)

0000000T0O000000s*+8s+160000000000000
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212—11 —228, 3[2—11 —1=-16 = |, = —60,12 =-25 (550)
0000D000D0GopinathDOOOODOOOOOOOODOOO
—60 1 O —59 121
V=D+LC = ,T:A22+LA12:
-25 0 1 —25 bl

vB——| | i 575
24 250
0000000000000000000000

.o [ =59 121 ] [ 60
zZ = zZ— Yy — u (5.51)
—25 51 250 24

oooboodezgO00000

8
Il

+1 60 |y (5.52)

oooo &

5.3 0LOOOO4OOO

gobodyobbooobooobooobooobooobooobo
oooboooboo

u=FT+v (5.53)
DDDDDDDDDDDDDDDDD’UDDDDDDDD(I:II:II:II:II:II:II:II:II:I
DDDDD)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gooooo0ooooooooooooooooooooooooooooo
goooooooooboooooooboooooooa

v U Yy
S e ogooad

ooooo

T

gboboobopoo

0s.5 0OO0OOO

5.3.1 O0O0OO0OO0OOO0ODOOOOOOO0OO
0000000000 e=7z—200000000000000000 (zlk)
0000000000000 00 (bB3) 000000 w0Dn (5.1)00 20
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& =Ax+ BFT+ Bv=(A+ BF)x + BFe+ Bv

00000000 (b34)000Db0000DU0ODODDUODO

T A+ BF BF T B
= + v (5.54)
e 0 A+ LC e 0

ggboopooboooboobboobooobo

sI — (A+ BF) _BF
I 0 sI —(A+LC)
=det(sI — (A+ BF))det(s] — (A+ LC))

det

gooooooboooooooobooobooooboooboooobooa
gdoooobooboboobooboboooboobobooobooobooo
godbbooobooboboobooboboooboobobooobooobooo
gdoobooboooboobobooobooobooobboobboboooo
0000000000000 D00000000 (separation principle) 00 00

dododoboooodododdodoooooUUbooUooooooa
goooobdoooooobooobboobobuoobooooooooon
goboboboooboobooooboobobooboooboobooo
goboboobobooobbooobbooobooobooboboobobuoooo
0000000000000 /00000000000000D000OOOD
|:||]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD/DDD
gooooooooooboooooooooboooooooooooooboao
gdoooobooboboobooboboooboobobooobooobooo
[ENRN

I|:|5.6 gooooooooooooooooobooooboobooooooooo
goooooooooooooobooooodooooooooooooooooa
O0wy 000000 wp, OOOOOb60000000 ]
000uw=Fz00 (5.32)00000

7= (A+BF+LC)T — Ly
000000y —«0000000000000000
A+ BF1LC| L

F o
00000000000000000000000000000000000
0000000000

K(s) = (5.55)



5.3 00000000 129

32 0
-0.5

0 0.5 1 1.5
t [seq]

05.6 D0O0O0O0OODOOOOO

5.3.2 00O0O0OO0OODOOOODOODOD

0oddoobd0de=z—z00zO0Zz=z+ceO0UOOOOOOOODOOO
—1

— G H (5.56)

C
\%4

DDDDDDDDD(5.45)D(5.38)DDDDDDDED
—1 —1
C e,
7= vl _ V' l—24He (557)
1% z 1% z+e
000000000000 000000Dw=Fz+000000000000O

z0000000
@ =Ax+ BFT+ Bv=(A+ BF)x + BFHe + Bv

000000Doooooooooooddde=Te0DODOOOOOODOOO

pgooooa
T A+ BF BFH T B
= + v (5.58)
é 0 T e 0

gboboboboooogoobooboboboboooobooboobobobo
goboboooboobooboboboobobobooboobobooon
O0000z=Gy+HzOOOO wO

u=F%=FHzZ+ FGy (5.59)
00000000000000000 (5.44)000000000000000
z2=TzZ+VKy+VBu=(T+VBFH)z+ V(K + BFG)y

goboooooooobOocooboOoobooOooboooOoOobooOooooa
goooocooo



130 5. 0000000000

T+ VBFH | V(K + BFG)
K(s) =
FH | FG

0000(r-p)00000000

(5.60)

0o oo
5.1 00O0O0O
L 01 + [1, 0]
T = x u, =[1, Olx
3 -2 1 Y

00oo0oo00oooopoooob0w= fz00000000 -2,-300000
00000o0O0ooOooUOooOo f=[f1 fJO0D0ODO

5.2 0J000O0OO0ODOOODOOODOOODOO0OD

L= 01 + 0 =0 1]
T = 5 0 x ) u, Y= x

() 000000 -1,-2000000000000000 w(t)= fz(t)00
0ooo

(b) D0 (2)0000000000000000wu(t)=ky(t)0000000
oooooo

5.3 ODO0OO0OOOOOOOOCOOOOoOO

2 1 0 0
=10 2 0 x+ | 1 |u
0 0 -1 0

() DO00O0O0O0OUO0O0w=fe0000000 —-2,-14+4100000000
ooooooood

(b) DO0DOO0OO0O0OO0OO0w=fz0000000-1,-14+ 10000000
ooooooOoOoooOooooOoOoooO0oUOooOOoOoOooD fooOOO

(¢ 0DODODOO0Ob=[0 1 1)700000000000000 —2,-1441
000000000000000000 f00000

54 000000DOO0OOOODOOODOOOO

2 -1 0 1 o
ﬂﬂ—[l ) ]Mﬂ+[1lwﬁ y(t) =1 0Jz(t)

(a) DO0OD0OO0ODOOO,000000000
(b) DODODOOOOOOODOOO

(¢ DOOO0ODOD-1,-2000000000000000w(t)=fz)DO
goo

(d) DOD0ODOO0O0OD -3,-4000000000000000DO0ODOOOO
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5.6

5.7

5.8

5.9

0 0 0 0 131

oooo

L 01 + 0 1 1]
T = x u, = x
1 0 1 v

oooo00o000booobw=ky0O0O0O0O0OO0O0OOO0OOOOODOO.
oooooooooooooooood
0 1

L + 0 1 0]
T = x u, = x
0 O 1 v

() DO0D0OOD0ODODOOO0OO0OO0OO0,000000000w=fz0000,0
0000000 -1,-2000000. 0000000000 fOOOO.

(b) DOO0DODODOOOO0ODD,00000000000000D2z()000
oo0.0000000 4,-5000000000000DODOO.

05300 (¢)b00D0DOO00O0OD0O0OO0OO0O0OO0OO0O0OO0DOOO0ODOOO0
gbooooboooo

(a) [IIZIDy:[() 0 1]xIZII]DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
goooooooboboooooooooo
(b) O00O0y=[1 0 1000000000 —4,-2+4100000000
gooooooood
000000004 =Az+Bu+Dw,y=C2x0000000000 u=Fzx
goooooooobo
i(t) = (A+ BF)z(t) + Dw(t), y(t) = Cx(t)
0000000000000 00000000w(®) 000000000000
goooooooooo
C(sI-A—BF)"'D=0
gooooooooooooooo
CD=C(A+BF)D=---=C(A+BF)" 'D=0
0000000000000000uw—y0000000000-00000
000000000000000000000000000 f000000
cd=cAd=cA’d=---=cA"'d=0
000000000(00000d—y0000000000w—y0000
00000000000000000000)

GopinathD0 00000000000(C,A)000000000 (A2, Az)D
000000000000



6

dooooooobooood

coooboooobooooboobooobobooooboooooboOooobooOooaon
goboooooooooodoobodooooooooooooooood
goboooooooooobooooboooooooooooobooooDoo
goboooooooooboooobooboboooooooooboooooDooa
goboooooooooboocooboooboooooooOoobooOooooa
gobooobooooooooOooOooOooOCocbOoOoOooOooOoooboboOooonon
gobooooooooboooobodoboooooooooooooood
goboooooooooobooobo0ooboooooooooboOoooDooog
oobooooooooooooobooooboo

coooboooooboooobobooobooooooboooobooooobooooon
gobooooooooobOocooboooobooooboooOoOoboOooooa
goboooooooooboooobodoobooooboooooboOooood

6.1 00O0OO0OO0OOO0OOO0OOOO0DOO

0540 00000000000000DOO0DODOOOOOOOOOOdOO
uooobdbw,0bobO0bO0ObOODODOw OO OO D000 ODO
gooboobooooooobooboobobobooboooobtr—-w,0ooO
0000wy OOOOO0OOODOOCOOOdOOOOOOoOooOOoOoOwono
0000000000000 00DO0O000DO00O0DOO(bOoOoooD)
0000o0oooooo0oooooooooooooOogooooooooe.l
0000000000000 oooooGEUooooooon
0(000000)D00D00D0O0OO0D0O00O0O0 (generalized plant) 00 00O
00000 KOOOooooooooooooooooOoo



6.1 0000000000O00000 133

e OO0 (controlled output)z0 00O OO000DDOOOODODOOODO
ogno

e 0000 (measured output)y0 000000 (00D0OODOOOOOO
0oooOoooo)oooo

e 00O (disturbance)wd 000000000 DOODOODOOODOODO

e 0OODO (control input)ud OOO0O0DODOO0OODOOOOOOO

G(s)DDOoOoooo

| O (6.1)
9(s) a(s)

a(s) = K(s)g(s) (6.2)
goboooboobobooboobooobooboooboobbooon
o0 KOOOOoOOoOooOooooooOoooOoOoooooooobooooboooo
0000000000000 D0O0000DO000O0ODO0U0DO0r—yp(ypO
0000000)00000000000O00yO0O00O0o00o00ooooOoO

oooooooooooo [T yE)Tooofo

z w

-+ [t

G

) u

0e6.1 ODOOoOoooOooooo

106.1 0D5400000000000000000000000

D k
e 75 0
r = —1 0 1 T+ 0 d+ 0 u
k D 1
0 =95 —r 0 Tor

yp = [0 0 1]z = cox
gooooooobooooooooooooooon

z=r—z1=[-1 0 Olz+r=ciz+r
gooooooo

y=1[r yp]"

! 0DO0DO0OO000O000O00006.30000



134 6. OD00O0000O0O0O00O0O0

000 (000000) 00000000000 0w = [r df00000000
@ wTOO[z 700000000000 P(s)000000P(s)0000OD0
00000000 P(s)000000000000000000000000000

X A 0 b1 b2 X
1 0 O
z _|a r (6.4)
r 0O 1 0 O d
yp c2 0 0 O u

0000000000000 00O00LO0O0OLO0OOLOO0DOWR(s)DODODODOO
000 Wp(s)DOUODODODODDOODOOOO

7(s) = Wr(s)wi(s), d(s) =Wp(s)wa(s) (6.5)
00000000000 [w w2 Y —[z ¢)Y 00000000

G(s) = P(s)diag(Wr(s) Wb(s) 1) (6.6)
0ooooon o

tobtoboototboooooooOoooooooooooooooooga
0000000000000 (0DD)00000O000D0D0D0D0O0DO00OooOoOo

00000000000000000000000000000 (DoOo0Oo
0000)000O0000O0000O000000000O0000O0o0oooOoOoo
oobooooooooooocoobooOoobooboooboooooon

1062 DOOOOOOO
000000000000000000000¢0000000000000000

00000000 ~,00000000000000

T = Az + Bin + Bou

y = Cxz + Din+ Dau (6.7)

q = Hzx
0000000000000000000000 (uy)000000 F(s)D0000
00¢0000¢00D0000000000000000000000000 2=q—3
0000000000000 0000000000000000000000000
0000000000000 0000000000000000

AlB B 0

™
>
>

<

I

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|
>

Il
]
&
=3

(6.8)

<

(6.9)

' ODooD-.000000000-,0000000000
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0000000000,00000000000 Wa(s)0OOO0wOOOOOODO

000000000A=W,(s)¢00000000000000000000000
W,

, G=P I (6.10)

N>
s

=G

<
>

2
Q>
~

000 (06.2)0 0

6.2 0DO0O0OOOODOO

106.3 DOODOOD
0000000000000000000000000000 000000
0000000O00000000410000000000000000+7 —yp0O
0000000000000000000000000000000 (one-degree-of-
freedom control system) 00 0000000000000 00000000000
0000000000000000000000O0O0yp000000000000
00r0000000000000000000000000 (two-degree-of-freedom
control system) 000000000 00000006.300000000
000000000000 We(s)00OOOOOO0O000000000000000
000000000000000000z=r—yp00000000000000
0000000000wO000000000 (ryp)000000000000000
oo

(6.11)

S S
—_
I

|
SIS
— Tl
1
S 8
—_

(6.12)

06.3 Dooooooooooono
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000000000000 G(s)D00D000oo

T A Bl BQ x
z = Cl D11 D12 w (613)
Yy 02 D21 0 u

DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD{Z}DDD[;}DDDD
000O000O0O000O00O0Oo0

A‘Bl B,
Gll G12
G(s) = =| Ci | D11 Dis (6.14)
GQl G22

goobooobooobo

006.1 K(s)0G(s)000000000 K(s)0 Gaa(s) = (A, By, Ca, 0)
000000000000000

[00] DDODODODDODADDODOODOOOOOO000000000
(G2, K)DOOOODOOODODDG»O00002000000000000

&t =Azx + Bou, y=Cox (6.15)
0000000000000 wOOOOOOOOD0OO0OO K(s)Doooooo

Ttk = Axkxkx + Bry, u=Ckxkx + Dgry (6.16)
O000y=Cx00000000ODO

T = BkCor + Axzx, u=DgCix+ Ckxx
gboobooboobbwbOzOOOOODOO

= (A+ B2DgC5)x + B2Crax
000000000D00000D0 (G2, K)ODDOODDO

3 A+ BaDgCy BoC

T _ 2D Co 2CKk T (6.17)

TK Bk Cs Ak TK
DDDDDDDDDDDDDDD(G,K)DDDDDDD2.8.4DDD(2.90)|:|[|D[|
000000000 A0OooDOooo n

6.2 0O0OO0OOO0OO0OO0OOOOO0O0OO0

0000000000000000000000000 (55500000 (5.1)
0000000000000000000000000000000008B = B,0
C=C,00000006.100000 (5.55)00000 (6.13)0000000
00000000000000000000000000000000000
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Uooooooooooooooooooooooooooooaoooaoon
000000000000 000D0000D00000D00 (parameterization)
oooooooo

006.1 (A,B,)00000(C,,A) 0000000000 DOO0OFOL
00000 A+ BFOA+LC,00000000000DOOOOOOO
(6.13) 00000000 G(s)D000D0OL0DODOUDOOUDODO
640 y0Dw00OOO0ODODO0O0DO0D0O0D0O0ODO0O0O0Q(s)D000O0O0O
000000000000 0000O000 M(s)00O (6.18) 0000000

A+ BsF+LCy | —L By
n
f M(s) = F 0 I |(6.18)

—Cy I 0

6.4 0DO0OOOO

00| 000DDODOOODDO Q(s) = (Ag, Be,Co,De)000000000000
0 AD0D0000000D0000000000 28400 LFTO0000 (2.90)0
D0000K(s)=F(M,Q)000000000000000

Fo(M,Q) = (Ax, Bx, Cxc, Dx)

A+ ByF + LCy — ByDgCs  ByCq | BaDoCq — L
= —BoCs Ag Bo (6.19)
F — DoC Co | Do

00000000000 Haw = F(G,K)00000LFTO000D0OO000D
00000000 ADD

A+ BQDQC2 BoF — BQDQCQ B2OQ
Ac = BQDQCQ — LCz A + B2F + LCQ — B2DQC2 B2CQ (620)
BoCs —BoCs Ag

oo0ooooOoooooooooooooooo0onD A.D0DO0OODOOoOoooOoO
goooooooooOoOooooooooOoOooooooOobooboOooooooDoooDo
goooooooooooooooobooooooooobooooooooooboo
oooooooooooooooooboOoooooooobooOoOooooooooo
0000000 000A.000000000

f le{f i 8}DT2:{<§ 0 ?]DDDDDDDDDDDDDDDDDD
I 0 0]

0 0 I

oooo
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A+ BsF  ByCo BoF — BaDoCh
0 Ag —BoCa (6.21)
0 0 A+ LCs
00000000000000000000000000000
000000000000 000000K(s)00000000 Qo(s)0000
K(s) = F/(MOQy)0000D000000000000000000 Qo(s)000
000000000000000000006.500000000

]

l g ] = M(s) l ‘ ] .1 =Qo(s)€ (6.23)

FOSEN
SN

] . i=K(s)j (6.22)

>

00000000000 M(s)O

M(s) = ; I]M_l(s) ; I] (6.24)

goooOooooooz2ryob00O000C0ODb0O000n M_l(s)[ID[ID[ID[IM(s)
goo

A|-L B ]
M(s)=| -F| 0 I (6.25)

| G | T 0 ]
0000M(s)0G(s)000 (2,2)0000000000K(s)0000000000
(006.100)00000Qo(s):=F(M, K)DOODOOOO .

06.5 K(s)=F:(M,Qo)0 Qo(s)=F(M,K)DDOOOD

G(s)D0000O000O0DO0O00O0OD0OODOO0ODOUOODOD

06.1 G(s)D0D00O0ODO0OOOOOOOOOOODODOOOO
K(s) = QU+ GpQ) ™' = (I+QG2)'Q (6.26)

000000000Q(s)D00000000000ooooooooooo

[00] DoooOF=0, L=000000000000 M(s)0

0 1
M) = [ [ ~Gaa(s) 1
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gooooooooooooooboo [

0000660000000000000000000 Gay(s)=—P(s)00
00000000P(s)000000000000000000
K(s)=Q(I - PQ)™! (6.27)
oooo
0006.10 066000000000000000000P(s)000000P(0) 0
00000000000040000000000000000000000000

P(s)=1/(s+1)0000 |jy|. £0.1000000000000000000Q(s) =

P (s)15 (e>0)0000

6.6 0O0O0O

00| 00000 LaplaceD 0O

P P 1
16) =17 = T PR s
0000000D00000K =Q/(1—PQ)00DO0COO
X 1
9(s) = P(1 - PQ)- (6.28)

OJ0D00OLaplaceD00O0O0D0OOOOODO
y(o0) = lim si(s) = PO)[1 — PO)Q(O)]

0000P(0)#00000y(co)=000000000
1

QO = 575 (6.29)

goboooobooboboobooboboooboobobobobnoo
Q 1

K= : good = — .

{ 2500 0 = 55, (630
gooobooobooo

Q
K(O0) =1 — .
(0) sl—%l*PQ 00 (6.31)

00D000K(s)0O0O0O1/s0000

0000 P(s)=1/(s+1)0000 |jyl.000000000 y(oo) =00000
000000000000k =Q(0)=1/P(0)=100000000 P(s),Q(s)0
0(6.28)000000

<

(s) = € € 1 1
T (s 1(es+1) 1—e\s+1l s+1/e
= y(t) = lie(e_t—e_t/e), t=20
gooobooobo




140 6. 0000000000000

2
€

oo
2 2 2 2
= t)dt = —— £0.1 —0.02¢ —0.02£0
Il = [ i = 5 <007 = 00—
00000000 -0.131<e<£0.1510000e>000000000000000
00<e<£0.15100000000000000000PIOOO
Ke=Frt_1,1
€ €S
oooo o

6.3 YoulaDODOOOOO

00000000000000 YoulaDOOOODOOOOO2¥00000
0000000000 LFTO0D000000000000000000O Youla
0000000000000000000000000000

006100000000 M(s)00000D0 (06.4000)

(0 (]
S =mes) | (6.32)
€ Ul
pgododoooououodooooooouoooa
( Ui
"= | (6.33)
| Y] §
0oo
7 a a
Tl=as)| " | =00 | " (6.34)
| € ] y y
pgooooa

0000 ®(s)D00000O00OM(s)DO00O0OODOODOOOODOOD
¢(s) 0000000000000 D0OO0®(s)D0000D0D0DO0ODOOO
0000000M(s)D0O0D 2y 0000000000000

Zy = (A+ BoF + LCY)xpy — Ly + Ban
u = Fxpy+n (6.35)
§ = —Corpy+y

00000¢=—-Cory+y00y=Coxy +600000004,0000
000000000®(s)000000000

u = Fapy+n (6.36)

y = Chry +¢
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0000000000 ®(s)b00O0O0o

A+ B.F | By L
B(s) | D(s) —Y(s)
s) = F I 0 = N(s) —X(s) (6.37)
G 0 I
00000002700000000 & (s)=0(s)000000
[ A+LCy | —By L - -
o) - [xe v
s) = F I o0 |:= _fs) D) (6.38)
G 0 I
gdoddoooooooooo
—):((8) 1:’(8) D(s) =Y(s) | _, (6.39)
—N(s) D(s) I N(s) —X(s)

O0000ooo0O0o0ooo0o0O0YoulaDOOOOOODOOOOO

006.2 (A B,)00000(C,,A)000000000000O0FOL
00000A+BFOA+LC,0000000000000D00000
0000000000

(1) Gaz(s) = N(s)D~'(s) =D~ Ys)N(s)DODO OO O
(2) 0 (6.14)00000000G(s)00000000000000000
K(s) = (X —QN)"'(Y —=QD) = (Y = DQ)(X — NQ)™" (6.40)

000000Q(s)J000D0000DDO0O0O0ODOOOODOO

(1)0D0D0DD0D000 N(s), D(s), N(s),D(s) 0000000000000
0000000000000 (D0006.8)0000(2)000000

7=Q&064)00000000 (6.33)0

i=(DQ-Y), §=(NQ-X)E (6.41)
DDDDDDDDDDDEDDDDDDDDDDD
i=(Y - DQ)(X — NQ)'j = K(s)j (6.42)

00000000000 (6.34)00
H=Yj—Xa=Q¢ €&=Dj—Na (6.43)
00000000000000000000 (4,9)000000000
i=(X-QN)"'(Y -QD)j = K(s)j (6.44)
oooo .
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0000000 (1)000000000000000 Gw(s)0000000
000 N(s)0 D(s)0000000000000000000 (6.39)0 (1,1)

000000000000
Y (s)N(s) — X(s)D(s) = I (6.45)
000 N(s)0 D(s)00000000000000000000000f00
000000000000000000000000000000 (coprime
factorization) D0 00000 20
00000000000000 (0000 6.8)0
e N(s), N(s)DDODOO Gap(s)000000000

e D(s), D(s)0000 Gop(s)00DO0OODODO

6.4 0O0OOOOOOO

gooboboooooboobobobooooboobobooboboooon
gooobooboobooboooboobbooboobboobbooobo
gbobobobooooobooboobobobobooobooboobobOobo
goobobobooooooooo

6.4.1 0O000OOOOOOODOOOOOOOOO
gooooon
K(s) = (Ak, Bk, Ck, Dk) (6.46)

00000000 (6.13) 0000000000000 0O00O0U0ODOOO0ODOO
2840000000 F(P, KYODOOODOODODODOODOOOODOOD
goooooo

Z= (Aw B., OCa Dc)ﬁ) (6.47)
Ooooooooooo

|

AC BC ‘

|

C. D, | |---ETRooo T P g
C1+D12DgCs D12Ck ' D11+ D12Dg Doy

[
w
=
S
N
=

! DDD00020000000w#£00000 D(2)u=0,N(z)u=0000
00000000 (645 0000w000s=200000=«000000
00
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goboooooooooooobodooooooooooooooood

goooogdg
A 0 ByDkCy ByCik
A, = +
0 0 BrCy Ag
A0 N By 0 Dk Cgk Cy 0
0 0 0o I B Ag 0 I

0000O0DbOO00O00ooO0ooooDA.0CO00ODOODOODOODO
Dx C
K= 7% 7K (6.49)
BK AK
0000000000000 0fT00D0000000000000000000

gobboooboobbooboo

A, B A B Bs _
—| 5 P | 7 K@ Do) (6.50)
C. D, Ci Du D3
0000oKOODOOOOOoOOooODOOoOooOoooDoDOoobDOooooo
(A 01 B ' By 0]
i B B 0 0100 I
T, Du Do |=| ¢ 00Dy Dy 0 (6.51)
T D G 0 Dm
0 1} 0 1 |
goooooo

goboooogobooboooboooooboooboooobooooobooobooo
gogboooboobboobooboooboobbooobuoobbooo
gogbogooboobobooobooboooboobboooboobbooo
gobooobooboboboboobooobooboooboobboon
gooboooboobooo

6.4.2 00000O0D0OOOOOOOOODO
gooboooboobooobuooboboooo

Ap = A+ ByF Cr:=C1+ Do F
Ap = A+ LC, Bp := By + LDy (652)

'Y =C+AXBOOODODOXO0OOOODOODODOO0OOOOOO0OO
C=000000000000000D000D0OO0



144 6. 0000000000000

0e6.7 ODOOOOOOOCODOO

0000000000000 0000000(s) 00000000 O0OOo
610 000000000000 00D0O00DODO00oOoOOOooOe6/0OODO
goboooobobooboobn

= N(s) (6.53)

72 TUNR S 33
=

00D0000H,,(s) = F(N,Q)0 Q(s)D00000000000000000
M(s)0D00 (6.35)00000000 N(s)DODODON(s)0000 (z,2)
00000000000000000000002, 0000000

e=x— Ty (6.54)

ooooooo000zy =x—e0000u=Fry+n0u=Fzxr—Fe+n
00000OD00Ooo (6.13)D000oO

&= Apx — BoFe+ Biw + Ban (655)

000000002y =z—ely=Cor+ DyywO &y, 00 (6.35) 0000
goooo

iy = Apx — (AL + BoF)e — LDojw + Ban
gdooooboobobooboooboobooon

ée=1x—ay = Are+ Brw (6.56)
000000000 0O00000(6.13)0 z0u=Fx—Fe+n0O0 (6.35)0
E0axy=2x—ely=Cuxr+Dyywl 0000000000

2 = Cpx — D1oFe + Dyyw + Dian (6.57)

§ = Cee+ Dyyw (6.58)

00000000000 (6.55)~(6.58)0 0000
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Ap —BoF | By Bs

z W 0 Ap By, 0 W
.| =N(s) =
13 ] Cr —Di2F | D11 D1y 7
0 Cy Doy 0
DDDDDDN(S)DDDDDDDDDDD
Ar —BF | B;
Ap | Bs
Nip = 0 Ap Br |, Nia=
Cr | D12
i Cr —DipoF | Dy
4| B
Nop = | 2122 | Ny =0 (6.59)
| C2 | D
0000000 0wO0O zO000000000000
sz(s) = N11(5) + NlQ(S)Q(S)N21(5) (660)

0000Q(s) 0000000 00o0oo
gobgobooooboobobooboobobooboobobooooba
gobooooboobboobo

006.2 Nip(s)00O00D00 Gra(s)DO0000N,(s)000000 Goy(s)
afiufalalufls

6.5 0U0O0OOOOOOODOOO

0e6.8 ODO0O0OOOO

068000000000000OO0OODOOODODOOOd()OOD
0000000000000y D000 r()00D0D0D0O0O0OOO0O0OOODO
ooooooooboogo

e(t) =r(t) —yp(t) (6.61)
000000000000000000

& = Az + Hd+ Bu (6.62)



146 6. 0000000000000

yp = Cx (6.63)

0000000000000 0000000u—yp00000 Py(s)0d— yp
00000 P(s)0000000O0O0O0OOOO

P,(s)=C(sI —A)™'B, Py(s)=0C(sI - A 'H (6.64)

000000000000000000000000000000 w= [T 4770
Dooooy=FT 4yE)T0000000000000000000

A 10 H'B '

T i e S T A B Bs T
—CiT 010 B

e = |-+t -=-—-+-- w = Cy ' D1y Dqg w
07 010 !

Y I I U Cy ' Doq 0 U

0000000000 F, [0 LIODO0OO0O Ap := A+ BeF = A+ BFO
Ap=A+[0 LIC,=A+LCOO0OO000D0O00ODOODOOOOODOOOOO
oooooooooop? dfff00e0D00O0OODODOOO

[Ter(s) Ted(s)] = Nll(s) + N12(8)Q(8)N21(8) (665)
DDDDD(6.52)DDDDDDDDDDDDDDDBL:[O H},CF:—CEI
0000000(659)0000000 Nj(s)O

I 0
0 C(SI — AL)ilH
Nui(s) = [I, —Nia(s)F(sI — Ap)"H — C(sI — Ap) 'H|

ng(s) = —C(SI — AF)ilB, NQl(s) =

000000000000 00000000y=[FT 4500000000
Q(s) = [Qr(s) Qp(s)] (6.66)
00000000000000000000000
Tea(s) = Ni2(s)Qp(s)C(sI — Ap) ™" H — Nio(s)F(sI — Ar)"'H
—C(sI — Ap)™'H (6.67)
Ter(s) = I+ Ni2(s)Qr(s) (6.68)

0000000007, (s)0Qp(s)00000000000T.q(s)0 Qp(s)O
000000000007 ., (s)0 Tew(s)D000000000

0000 N,(s)0 P,(s)00000000000P,(s)000000 200
00 u*Nyp(2) =000000000u#0000000000Qp(s)0000
0uwT.,(z)=v*000000000000000000007,,(s)0000
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0P,(s)000000000000000'00D000D0OODOOONOOOO
T.s(s)00000 P,(s)000000000000000000 Py(s)000
0000000000 (0000 C(sI—AL)"'HO Py(s)00000000)0

0000000000000 F =0, L=000000000000000
oo

Tea(s) = —Pu(s)Qp(s)Py(s) — Pa(s) (6.69)
Ter(s) = I — Pu(s)Qr(s) (6.70)
gO0o0000oO00o0O0oOo0o0ooo0oooooooboOooooOooobooooon

l064 DOOOOOODOOOO

t=-2rx4+u+d, yp=2x
O00r000d000000000001()00000000000e(()0000
00000000000 0000000

oooooooooooooo
2
P.(s) =P, = —F
() = Puls) = —
gboooboooobooobooooooboobooooboooon

Qr(s) = P (5)——. Quls) = —Pi(s) .
gooobooogoo
Ter(s) = 1—P.Qr =

e,7>0
€s

s
s+1/e
Toa(s) = —(PuQp + )Py = ———0

(s+2)(s+1/7)

go0obooooooobooobo

1 2
s+1/e (s+2)(s+1/7)

:e(t)zeit/efil ETQT (67%7@%/7)

O0000erO00000000000000000000O00O0OOOOOODODODOO

0000o0o0o0o0o0oooo0oo0oUuooooo (e.26)0000

é(s) = Tor? 4 Toad =

Goo = g‘|(S[—A)_13:[g](s+2)_1-1:[£u‘|:>
K(s) = Q _ @~ QB}_TS+1|: s+2  s+2 ]
14+ QGaa 1+ QgsP, TS 2(es + 1) 2(ts+1)

OooUooUooUooO0obOO0o0O0rs000000OO0 K(s)Doooooooooooo
OU00e0 K(s)DOOODOODUODOOODODO O

g oo

! 0DO00DDO0O0O0OO00O0O0O0007.2007400000
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6.1

6.2

6.3

6.4

6.5

6.6

6. OD00O0000O0O0O00O0O0

0ooooooP=1/(s+2) 0000000000000 DOOOOCODOO
O0Ort)=1(¢>000000000000000O0O0ODOO0ODOODOOO
0000000000000 0oo0o00DUO0 K(s)Doooo

00000000000000000000000000000000 r(t)=
t(t>0000000000Je(o0)] <0.0500000000000000
00000000000000Q(s) =P '/(es+1)00000000000
0000e>00000000000K(s)0000OD0

00000000000000000000P(s)=1/(s+2)000 y#)0
00000000 r@)=t(¢=20000000000000000O0O0O0OOO
0000Q=(as+b)/(s+1)0000
0000 P(s)=5/(s+5)0000wt)0000000y@#0000000
googoo
s+5

K = =55 Q)= 5ramgs:
000yt 000000000000 () =1()0000000000000
O0e=r—y00000000000000000 a(s)=K(s)é(s)0000

a,b>0

() 000000000 DO0O0O0OO0OO0
(b) O0DDO0OD0O0D0Q(s)0000000000000D0D0é(s)0000
(
(d

)
)

¢) D000 e(o0)=0000000 (a,)000000000000
) D000 <£01000000 (e,b)000000000000
)

00000 (¢)d(d)00000000 (¢,6)0000000000000
00 K(s)0OO0O000

(e

Oe900000O0O0DOOUOOODIMC(IOOOUOOD)ODOOOOOODOO
0000000000000 D00O0O00OP(s)D0D0000DDOOOPR(s)DO
Oo0o0oo0oUO0oo0oo0o0Oo0O0DO0(s)booooUoooooo
oooooooooooooboobdde=r—yOoonO

(a) P(s)=Py(s)000000000000000Q(s)000000000
000000000000

(b) P(s)=Py(s)0000000000(00000000)0000000
00000r-0000000000000000000000000

(¢) P(s)0 Py(s)DO0ODLUOUODpO0ODODO0OOOOUODODOODOO
oooooooooo

0660 (0000)000000000000d(t) =1()00000000
000000000 P(s)000000000000

() 0000000000000 y(eo) =000000000000000
000000000 K(s)D0000000000000000000
Q(s)=¢q000000000000
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06.9 IMCOOODOO

(b) P(s)=1/(s+2)00000000000000000K(s)00000O

6.7 0660000000000000PODODOdO

1 5 1
Pls) = —, ds) = Lils), w1
000000000dO00000D0o000wD0yOOOOOOoOOOO

0 Hyw(s)O |Hywllee <1000000000000000000000

s+1
K(s) = 1—QPQ’ Q(S):as+b’ a>0,b>0

Ooo00O00000000000000O0O0e, bOOOOODOOO0O0O0O

6.8 0062000 (1)000000N(s),N(s)DDDODO Gae(s)00000000

D(s),D(s)0000 Gao(s)000000000000000




7

Doooooooooog -

coooboooooboooobobooobooooobooooooOoocOoooooo
goboooboooooooooooooooooooooooooooonn
gobooobobooobooooooboooooooooooobooooDoog
gobooooooooobooooboooboooooooooboooooog
gobooooooooobooooboooboooooooOoobooOooooa
goboooooooooOocOoOoboOooboooooooOoOobOoOooooa
gobooooooooboodoobodoboooooooooooooood
gobooooooooooboooobo0ooooooooooobooooDoog
goooooo

cooboooobooooboooooooooobooooooooboobooooon
gobooobooooooooOoooOooooOobOocOoOooOooOoOooboOooonn
000000 pPOO0OO0KOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOODOO

Np Ng
P(s)=—, K(s)=— 1
() =37, K =37 (7.1)
00000000 -(t)0000yp()000D000000O000
PK NpN
T(s) Pk (7.2)

T 1+ PK  MpMg + NoNg
000000000000 0000000O0 (complementary sensitivity) 0 O
0000000000000 P(s)0 K(s)DOoooooooooooooo
00000D00000OP(s)0 K(s)DOOODODODOOOOOT(s)DOOOoOOO
T(s)DO00O00O0O0O0ODO0O0DOUO0ODO0O0OD0O0OLOOODOODODOOODO
000000000000 0D0004000000000000000OP(s)O
00000 K(s)DOOOOoOooOooooooooooooooooooooo
goboooooooboobooobuoobboobbooboboobboobog
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gooooobooooooooobocoooooooboooooooooooon
00000000000000000 (0000000000000 00)>

coobOoooboooooooooooooboooooOoooboobooooo
gboooooooooooooooooocOoOobOboOoOoooOoooOoboOoooDn
goboooooooooOoocOoOoboOoobooooooOooOoOobOoOooooa
gobooooooooboodoobodooboooooooooooooood
goboooooooooboooobo0oobooooooooobooooDooo
goooooo

71 O 0O 0O O

cooboodoobooobooooooooooooooo

7.1.1 PoissonO0 0000
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDF(S)DDDDDDDDD
O00000o0o0oooOOobDOobooooooNUUubDOoDOOoooNOoOooooa

000000Cauchyooooo ™
1

b F(s)ds = .
o] (s)ds =0 (7.3)
000000000000 CauchyD OO OO
1 F(s)
F = — d Q 7.4
(s0) 2mj fgg s—so 0 0 © (7.4)

0000000oooooooeNUooO0000ooDooooooooon
0000000 Poissond0O0OO0OOOOOO

0071 0000000000 F(s)00000000|F(s)|0000
0000000000000000000000 so= a0+ jyo (0 > 0)
000000000000

Lo

F(so) = i/:) F(jw)mdw (7.5)

(00| 0000 F(s)(50+s0)/(s+5)000000000000002000 Re(s) =
¢(>0)0000000000000000000000000CauchyD 00000
0ooo
S0 + So 1 S0 + So
F(s = F(sg) —— = — s)—4mM
(0) (O)So+§0 21y ( (S*So)(s+§0)
000000004000 Re(s)=e000000

ds =11 + I»



152 7. 0ooooooooooog:

I .
I = ] _ F(e+ jw)

S0 + So
(e + jw — s0)(e + jw + 30)
1 o . Zo
— F ——d oooa
- ﬂ/,w U)o =g @ ™ )
000D0000LODO0R(—oo)00000000s=R00000
1 arccos(e/R) To
I, == lim F(Re : : Re’’do
S e /_arCCOS(G/R) ( )(Reigfso)(Re]f’JrEo)
0000|F(R)|0000000LOOOOOOR —» 000000000000
EIDDD(—W/Q,W/Q)DDDDDDDDDDDDI:II:I[IIQ:ODI:II:II:I[IDDDI:II:I
gooooooooooa [ |

d(jw)

CooooooOoOoOooobOobocOou0osyooooooooooooon
Uidbsp0booooooooobooooooog

7.1.2 gooobooooooobooooon
AGw)] = 1, Yo (7.6)

00000000000 A(s)DODDOO0OO0DDO (all-pass transfer function)
oboooooon
1-s A—s 2 —25+5 (1—j2-s)(1+j2—s
R > 0), 5 S o | S )
1+s” A+s 2425+5  (14+72+s)(1—j2+5s)
goboooboobobooboobooobooboooboobbooon

goboooooooooOoocooboooboooooooOoOobooOooooa
uoboooooooooOoocOooboooboooOooooooon

)

Im
D1 z1 = —D1
b SN R 0
X © Re
ps3 O Z3 = —DP3
RTINS o
P2 = 151 Zo = —P2

071 0000000000000
D00000H(s)0D0O0000000000000(7.6)000000
[AH oo = [|H | (7.7)

00000000000 H.OO00D0OCOO00DOOO0OooooooooooDo
0000000000000 000000D00000D00000O0 (mini-
mum phase transfer function)0 000000000
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1 s s+1 s +2s+6
s+17 s+1" s2+25+6"  (s+2)2
gboboboboooogoobooboboboboooobooobobobo

gogbobooooobuoobobooboobobboobooobooboobooon

s/(s+2)0 s(1—s)/(s+2)(s+1)00000000000000000000
0000000000000 D000000000000000 (nonminimum
phase transfer function) 000000

00000000000 P(s)D00000D0O0O0 A(s)0DDODOOO0ODOO
0P,(s)D0DO0OO0OD00ODDOOOD0O14+20000000000P(s) =

(s2—2s+5)/(s+1)(s*+4s+6) 0000000000
1—j2—s 1+j2—s s24+2s+5
P(s) = ‘ .
1+j24+s 1—342+s (s+1)(s>+4s+6)

7.1.3 0000000000
400000000000w«(t) 000000000000 DO0O0OO0ODOO

lull = / u(t)2dt (7.8)
0
00000D00D0000000004(s)=L[u#)]000000
A Lo
o> = ¢ 3 |Gt (79)

000000O0Parseval 00 00000000000000000
]2 = [lull2 (7.10)
0000000000 f(s),§(s)0000
jw)g(J

G =g [ 70

gobooooooooooOoocooboOoboboooooooOoOoDooOooooa

w)dw (7.11)

000000O000O0ODO0OOooOoO(oooo7.3)0

007.2 f(s),§(s)0000000000000000000000
(1) a,beCOO0O000(af,bg) =ab(f,q)

@ (£, =113
(3) H(s)DDDODOOODO00O0000(H*f,§)=(f, Hj)

(4) |AGw)l =1 (vw)0 00D |Af]2 = |1/l
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00 (400000000000 00000O00O0DODO0ODOODDOOOODOO
goboooooooooboobooooo

71.4 0000000000

f(s),¢(s)00000000000000000000000O0O000O0O0

DDDDDDDDDAMJaprJ%mRJ%:ODDDDDDDDDDDD
—00

3m/2 . ) ) )
000000000 lim f(=Re)§(Re®)d(R) DD DD ODOOD
— 00 7'{'/2
0oooo
F0) = o [ Pt = 5§ feopsas  (2)
9) =5 | _TwIal 5 P g -

00000000000000000000000000000000000
000000000000000000000(f,§0 f(-s)j(s)00000

0000000000000000000s;0 f(—s)§(s)000000000
000

(f,9) = i F (210 (7.13)

000000000000000000000000000000
0000000 §(s)00000000 §(—s)g(s) 0000000000000

f(s)=9(s)00D00000 §(s)00000000 ||gllz = ||I9].000000

0000000000000s0§(s)000000

loll2 = 31 = \/Z Resg(—s)9(s) (7.14)

000710 000000G(s)=1/(s+1)0000 w0000 y(t)0000
(1) D0D0DD0DO0000g(HO0000000000

(2) w(t)=e0000|y/.00000

(1) 000G(-5)G(s) =1/(1-s)(1+s)000 G(s)0000000000

Op=-100000000000000
1 1 1
S_lfr_ll(s"‘ )G( S)G(S) s—1>H—11(8+ )(1—5)(S+1) S—1>r£111—5 2
oooooolgll.=1/v/20000
(2) 4(s) =1/(s+5)0000%(s) =1/(s+1)(s+5) 00000000 p=—-1, =5

0000000000000 §(—s)j(s) =1/1—5)5—-s)(1+s)(5+s) 00000
ooo
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1 1
. Dol —sYi(s) — L . VR
Jim (s +1)9(=8)g(s) = g5, Lm (s +5)(=9)3(s) = —575

0000000 |yl =1/v/600000 &

gobgooboobbooboobbooboobbooboobboon
goobooboog

oo7.3 f(s)DDDDQ(S)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
gbooboobooboboobobooboobobbooboobobo

(f.90=0, I +al3 =715+ 1903

4 400000000000000000000000000000000
0000 f(—s)§(s)0000000000000 (7.13)000 (f,g) =000000
00000 Pythagoras0 00000 (00 A.3(3))0 .

00000000000000000000000000 (0000 74)0

007.4 Re(\)>00Re(n) >0000000000000000000
1 1 - 1 I 1 12 = 1
T A+ "A=s"2" 2Re())

G (7.15)

7.2 0O0OUOOoOoOobOoObOOoooobon

0000000000000 O0DOO0O0U000OoODOo0DOoOooooDoOoOg
gogboooboobbooboobboooboobbooobuoobbooo
gogboooobooboboobooboooboobboooboobbooo
goboooboobobooboobooobooboooboobbooon
gooboboooooobooboboobo

721 0000
gobogbooobuooboooobooboboon

H(S) = Nll(S) =+ ng(S)Q(S)Ngl(S) (716)

0000000000 N;2(s)0 Noy(s) DOODODODODOODOODOODOOOO
pgododooooogo

e 2z(Re(z2) 20)0 Nio(s)0 1000000

e p(Re(p) 20)0 Noy(s)Dr000000
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0000000 Nio(s)000 (s—2)!'0Nay(s)000 (s—p)" 0000000
000000000000000000

N3 (2)

0, i=0,...,01—1 (7.17)
NP @) =0, j=0,....r—1 (7.18)
0000XW(2)0 d'X(s)/ds'|s=.0000XO(s)=X(s)00O0
ooooo
H(s) — N11(s) = N12(s)Q(5)Na1(s)
0000Q(s)000000 Nio(s)0 Nou(s)000000000000000
000000 H(s)— Ny (s)000000000000000000H(s)O
(H—Ni)W(2)=0, i=0,...,1—1 (7.19)
(H-Ni)D@p)=0, j=0,....,r—1 (7.20)
00000000000000000000000000000000000

gogbogoobooboboobooboooboobboooboobbooo
goboooobooboboo

7.2.2 0000000000

0000000 P(s)00000000000000
001 z(Re(z)20)0 P(s)0!000000
002 p(Re(p)=0)0 P(s)0r00000

072 O0000O0O0OCOOO

- TTPORG (7.21)

O0000U00ooooOo7200000000000D0C0 000000 =
r—yp00000000D00D0DODOOOOYoulaOOOOOOODOOOOO

00000000000D0o0ooDoDO0Gy=—PO0O0O

Gaa(s) = —P(s) = N(s)D"Y(s) = D71(s)N(s) (7.22)
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00000000000000 62000000 YoulaOOOOOOOOOO

000000S(s)o
1

S(s) = [L= DTSN (s)(Y = D)X —NQ)™ |

~ ~ ~ ~ —1
:M—N@PM>NY—wN—qu D
00000000 (7.22)00 DN =NDOOOOO (6.39)0 (2,2)00000
0DX-NY=-10000000000000000000000 S(s)0

S(s)=—(X —NQ)D (7.23)
0000000000000000(6.39)0000000000000000

000000000000 (2,2)000000NY -XD=100000000
0(7.23)00000S0-XD=1-NYOOOOOOOOO

S(s)=1-NY + NQD =1+ N(-Y +QD) (7.24)
goooon

N(s)0000 P(s)00000000D(s)0000 P(s)00000000
0(600D000D06.800)00000S(s)00000

S(z)=1, SD(z)=0, i=1,...,1—1 (7.25)
SW(p)y=0, j=0,....,r—1 (7.26)

gobobooooooobooooooooooboooooooOobooboOo0oOoooon
goooooooboooooooboooooooobooboOooooooboOooooon
goboooboooooooooobooooooooooon

B07.1 00000 L(s)=P(s)K(s)000D00 N(s)/M(s) 000000000

od
1 M (s)
= = 7.27
1+ L(s) M(s)+ N(s) (7.27)
000000000 L(s) 00000 ps(e=1,...,k)00000000000O00O0
0000S(s)00000000000000 Sw(s)000000000 A(s)00D

oooooo

S(s)

k

S(s) = Sm(s)As), A(s) = i—; (7.28)

i

O0DW(s)UODODODODO0O0DO0D000000||SW|ed W(s)DOODOOD
00000000000000000000000000000000000000
0S(2)=1000000H.000000000000000000D000000O0
oofoooo

! D0DO0O00O0DO0O00O0DO000000000 (00 70p.143)0
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W Slloe = W Smlloc 2 [W(2)Sm(2)
= [W(2)S(2)A7" (2)] = [W () A7 ()] (7.29)

= weI[]

1=1
0000000020000 p000000000000000000000000
000000000020 W(s)00OOO00000000000000000000
000000000000000000000W(s)=1/s00000]2|]< 1000
[SWlle >1/|2|>10000000000000000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
00000000000000 0

pi+ 2z
pi— %

(7.30)

coobooooboooobooooOoooOoooOoocOoOooOooOooooboOooonaon

3 0O 0O 0O O

O0000,Bode0 0000000000 OO0OOOOOOOOOO

7.3.1 BodeOODOOODO
0000000000000 L(s)=P(s)K(s)0000000000000
oo0

003 00000 (P,K)000O0O0000,L(s)000000p;(i=1,---,k)

oooog

000000000000000000 L(s)0000000000000
0S(s)0000000000000000S8(s)000000 pi(i=1,---,k)
00000000000000000 S(s)0(7.28) 000000000000
00S(s)0000000000S,(s)0L(s)00000000000000
000000000000000000000 F(s) :=nS,(s)0 L(s)00
00000000000000000000000000000000000
dln S, (s)/ds = S, (s)dS,,/ds0 0008, (s)0 L(s) 000000000
0000000S,(s)000000dS,/ds0000000000000000
0000007.10000000000000sg=x0+jyo0000

1 [ . x

0000008,(s)0000 |Sp(s)|e?£57(9) 00000 S (s) = In [y (s)]+
J/Sn(s)D0000000A(w)| =1000000 In|S(jw)| = In|Sn(jw)| =
Re(InS,,(jw))0000000000000000000O00000O
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1 [ , x

000000000000 00000000000000000000000
gobooooood

0071 0O0O0O0O00O0OOO0OO0L(s)00DDOOODO0O0O0O0O0OOOOO
BodeOOOOOOOODODODOOO

o k
/0 In [S(jw)ldw = 73" Re(pi) = 0 (7.33)

i=1

0(7.32)0 4 =0000000000 20000000000
1 [~ 2 [
lim xoln|5’m(mo)|:;/ ln|S(jw)|dw:;/ In |S(jw)|dw (7.34)

goooooo
lim xglnS(zo) =0 (7.35)

To—00

000000000z —co000000000000 L(zo) — ¢/z§0S(x0) — 10
00000000c00000k 220000000 0a3dL(z0)/dzo — —ke/zk™! — 0
00000000dS(zo)/dzo = —S*(z0)dL(z0)/dee00000000000000
ooooo

1 dS(=z)
. . In S(CEO) . S(zg) dzo
1 InS =1 2
moinoo ro ($O) ac()lI»noo 1/1‘0 xH—00 —1/£Bg
. dL(x . . dL(x
= Jim_ S0t ) = tim S(eo) tim 2700

=0
000000000oooooO(r3s)00000oooond lim xzoln|S(xo) =0

T— 00

00000D0000In|S(zo)| =In|Sm(zo)|+In|A(zo)|0DD0OODO

lim zoIn|Sm(xo)| = — lm zoln|A(zo)]
z(—00 z(—00
k .
= —Z lim xoln Piz o
- xzo—00 Di + Xo
i=1
000000000000 lim zoln 2222 = —2Re(p;) 0000000 DOOO
£g—00 Di + %o
gooobooobooooooboobooobooboboobooboooboooog
To — Pi 1—pi/xo _
2o ln =20 ln =20 [In(1 — p; /x0) — In(1 + p; /x
0 Zo + Ps 0 1+ pi/70 o [In(1 = pi/zo) (1+ pi/z0)]

~n (B b @) (B )

i +pi | 1p; =P Lp} —p;
__wo[p pi  1pi-pt 1pi—p

=_9 i Pi “Fi o4,
To +2 l‘g Re(p)+2 ZTo +

T A(s0)| £10000000In|S(so)|0000D00
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— —2Re(pi) as xo — o0 (7.36)
00000000 TaylorOO In(1—z)=—>." «'/i00000 ]

1S(jw)| < 1000 In|S(jw)| < 00000 |S(jw)| > 1000 In|S(jw)| > 0
0ood0ooooodov710,000000000000010000000,0
000010000000 000000000O0O00000O0DO0O0000ODOO
O0o00O0000000000o0O0o0oob0loooo0ooooo0 100000
pgododoouououooodooooooooboobooboooououoo

00000000000000000000000000000000000
1072 0000000 73000000000
4(s —2)
L(s)=—— 2
) = =S5 F 26 +10)
jodddddOoooOoOo00o0o0dobooOobObOOo0o0o00ooUobDoobObObOoOoOoOooao

goooooooog
1.4
1]

Sensitivity

10" 16“ 1‘01 10
w [rad/s]

073 0000000000

O

cooboodooboooooooooooOoooOobocOoOooOooOooobooboOoooo
goboooooooooodoobodooooooooooooooood
gooooooobobooooooobooooooboooooooobooooooD
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000000000000

1 [ dIn|L
Al(jwo)::gl/‘ 4—%¥Jlncoﬂl%;dy (7.41)
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0000000o00o0o0oO0U0oO0OU0U A, BOOOOOOOOOOODDOOODOO
gboooboooo

*

A x
det 0 B ] = det(A) det(B) (A.4)
det A g ] = det(A) det(B) (A.5)




208 A, 00000000

good
000000 A, BOODODODOOOOOODDODOOOOOOOODDOOOO
(AB) ' =B7'A! (A.6)
O0oAOd
A | An Ar (A.7)
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0000000/ ,00000000000000000070000 ADDOO
0oooooooo

ay

DDDDA:[ag }DQX(lDEI)DSDDDDDDDDDngDDDDDDDD
ag

ooooo



210 A, 00000000

1 0 0 1 0 0 al al
T = 0 1 0 =TA= 0 1 0 az = a2
2 0 1 2 0 1 as a3 + 2a1

000000070 —ex(j00)0i000000000000000007-100
000/7,00000000000000000000

(4) ((00)xa0jOO0O0DO0O0

0000000 L,00000000000000000070000A0000
000000000

O000A=[a1 a2 a3]0 (100)x2030000000000L0000000
000000

1 0 2 1
T=|01 0|=>AT=[a1azas]| 0
0 0 1 0

000000070 (jJOO)x(—)0i000000000000000007™10
0000 L, 00000000000000000000

(5)i000 00000

0000000 ,,00000000000000000070000 A0OOO
0oooDooono

ay
DDDDA—{az ]DlDDD 300000000 0000000D000000
as

o = O

2
0 | =[a1 a2 2a1 + as3]
1

3 3 ay 3a1
T= 1 = TA= 1 az | =| a
1 1 as as

00000007T0i000 '0000000000000007'00000 I
00000000000000000000

(6)i000a#00000

0000000 ,,00000000000000000070000A40000
ooooooooo

O0000A=[a a2 a3]03000200000000L00000000000
oo

T= 1 = AT = [a1 a2 as] 1 = [a1 a2 2as3]

2 2
DDDDDDDDDTDjDDDoflljDDDDDDDDDDDDDDTﬁIDDDD
0,L00000000D000000D000O

gobodoOoOobOobOOo0ob00obOobOOoO0obOobDOo0obOobDOooooboboooDo
gooobOOo0obOobDO0o0obOobOOo0obOOobObOOobOOoOobOOoDOoOobobObOooDooo
goood

(A) 0000000000000 OLU0OLOOUDUOLOOOOUODODODOO
Jd0d00o00oooo Ap000ooooooog |: 7A21A1’11 ?}DDDDDD
0000 (A8)D0D00000000000000o00D0onD0D0n A000
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gooooooooooooooon

A3 [0OO0O0OODOOO

gbooboobooboobooooooOoboobooboboOooboobooboo
O00On0000O00O0O0C0OOR"OOODUOOOOOOOODOOOODOROOOOO
OooooOoCto0oo0o0oo0oooR"OOD0O0ODOO0ODOOODOOOOOOO

1. z,yeR"O000z+yeR"O000

2. zeR'"OODecROODODOaex e R"O0O0O0O

0000000000000 000o00000o00o0o0 (0000 A2)0

000z, yeR"0a, be ROODOODaz+by e R*"O0O000
O0o0o0o0ooOoooOoooOoCcroUoooooooooooooOn

000z, yeC"Ua, beCOUOUOOazx+byeC"OO0OODO
ax+by0000020y00000000000C0000O0DODOOOOOOOOO0O0O
0000000000 000000 (linear vector space) 10 00 OO

gooooooooooooooooOooobooooobocboOooooooooOog

oooooooooooooooooboboOoOoooOoOoOoOboboOoOoOoooOooOOobO
goooooooboooooooooboOoOooboooOoOoboboOoOooooooobo
oooooooobooooooooooboOoOoOoooOooOoOoocboOoOooooooon
ooooooooboooooooooboboOoOooooooOoboboOoOooooOoOoObOoo
oooooooooooooooboooooooboobooOoOoooooboboooo

A3.1 00O0O0O0O
z1,Z2,..., 2, EF"0a; e Fi=1,...,k)000%, 000000
a1r1 + ...+ opxk (Al?)
0 z1,2,...,2, 00000 (linear combination) 0 0O OO
0000 21,%2,...,2:0000000000000000000 a1,0a,...,
apr 0000000
a1x1 +asre + ...+ arxr =0 (A18)
0000000000z, zs, ...,z 00000 (linearly dependent) 0000000
000000 =...=a,=000000000000000000 z1,z2,...,Tk
00000 (linearly independent) DO 00000
oooo zi,2e,...,zx, 0000000000001 20000 210
r=—-——T2—...— —XTk (Alg)

0000%,,...,z00000000000000000000z1,22,...,2,000
00000000000000000000000000000000000000

f oooooboO0 ;000 00000000000 COOOODOOOOOO
ooboooooobbz; 000000000 00000000000000
oooooooooooo



212 A, 00000000

goooooooboooooooooooooooooobooOooooooobooo
doooooooooooooooooooooooooooooooooooon
0A10000D0O0D00O000D0000uw0 {z1,2:}0000000000000O
{z1,z:}0000000000O00O0OOO

v
0ooo m
*Z ooo
0 X1

0OA.1 000000000

I0A1 0000w=[102"0v=[021T0w=[22570000

1 0 2
u+v—w=20|+]| 2 | — 2 =0
2 1 5

DDDEIDIZIDDDDDDD_DDDDDDDDDDuDvDDDDD
W

au + bv = 2b =0 = a=b=0
2a+b
DDDDDDDDDDDDD_DDDDDDDDUDwDI:IDUDU}DDDDDDDD
00000000000 0«.00000000000000000000000000
00000000000 dwdO00OO00O00DO0000D00wOvO0O0DOO000no
00000« 0wdDO0O000O000000vDwODOODODODOOOOO0OOoOoOOO 0o

A32 0O0OO0OO0OO

O00oF"000000000000000000000O0O000O0O000O000
boooooooooooooooOobOoobobobObe0«:0000000010000
gooobooooooooo

I0A2 D0ODODODOODOOODOR*0O0000000000 w0

T 1 0 0
u=|y |=2| 0 |+y| 1 |+2z]| 0 |=ze1+yea+zes (A.20)
0 0 1

000000000wu0 (e1,e2,e3)000000000000000000 (e1,ez2,e3)
000000000000 0000000R300000000000000000
gbooooooboobooobo

0000000 (e1,e2,e3)00000200y00 0000000000000
ODOOR*0CO0O0O0OOOOOO O

000000000000 F'00000000000RO0DO0O0OO0O

€1, ", €4, ", €en
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gooooooobooddoto-0O00O0O0C0CO0O000O0O0O0O0OOOOOO0O0ODOOOG
gbnbobOO0o0OO0OO0O0OO0O0OO0O0O0ODOOO0ODOOODOOOOODOOODOODOODOO

gbobooboobooooboornbOOobobOObOOOOObOOODbOODOOOO

O0A.1 0O0O0ODO0OOOOO0DFrO0000D0O0OOCOO0O0OOOOOOO0
oooooon

OUOO0OF*0000000 {ui,ue,...,uep 0000000000000 DOOOOO
oooooooooooooo

span{ui,ug,...,ur} = { = a1u1 + ... + apur : a; € F} (A.21)

DooooUuooUuoooO {ui,ue,...,upy CFPOO0DO0OOOOOOOOF OO
O (basis) DO0OOF"000000000D00DOO0O0O0ODO0OO0ODOOOOOOO

00A.2 {u,us,...,u,} CFPO0F'000000000000000
F" = span{uy, ua,...,u,} 000000

x € span{ui,uz,...,up}000 x € F* 00000 Ospan{u1, u2, ..., Un}
CFnDDDDDDDDDDDDD[U1u2 ...un}:UDDDDDDDDDDDDDD
gooooooo

0=[ui uz ...upJc=Uec, c€F"
000 c¢c=00000000000000OULDOOOOOOOOOODOODOOOO (A53
DDD)DDDDDDDD{L’GFnDDDCM:U71$DDDDD$:UOCZZOC¢UZ‘
(v e FOODOUODOO)ODOOF™ C spanfu,us,...,u,} 000000000
gooooooo ]

000000000 oooU0z e FPO0000 {ur,...,un} 0000 a;(d =

1,...,n)0000

T =oa1ul + -+ antn (A.22)
00000000 =1,...,n)000 {u,...,un} 0000000002000
(coordinate) 0 O O O

A33 0000
0000 21,29,...,2x € F*0000000

span{zi,z2,...,2x} = {x =a1x1 +... + arzr : a; € F} (A.23)

0 z1,z2,...,2, 000000000 (subspace) 10000000 S := span{z1, x2,
.., zx}00000u,0eS000000a,B €FG=1,...,k)00000

U=0o1T1 + ...+ aprg, v:ﬁ1w1+...+ﬁkxk (A.24)
0oooDoooooodae,beFOO00O

au + bv = (acq +bB1)x1 + ... + (ack + bBk) Tk (A.25)



214 A. 00000000

00000000 aw; +b08; e FOOOOaeu+bv € SOO0DO0O0O00O0OOOOO0O
SO000000000000000000000000D000000O0ooOoOoOOg
O0D0D0OF*00000 S =span{z1,22,...,z,t00000{z1,22,...,2%} 00
DDDDDDDDDDDDDDSDDDT(baSiS)DDDDSDDDDDDDDDDD
00000000 SO00 (dimension) 00 00dim(S)00000000O0OOOO
odosSoooosSoooooooooooooouoooooog

BI0A3 DAID00D000uw=[10270v=[02170000000000
OOR3O 2DDDDDDDDDDDDDDDDD’LUZ[225]TDUD”UDDDDDD
00000 Ospan{u v w}=span{uv}0000 o

A4 0O0D0O0OODOOOODO
00000000000000000000000000000000

A41 0OO0OO0OO0OOOOO
0000000o00o0oo0O P(x,y,2) 000000000

d(OP) = \/22 + 2 + 22 (A.26)
DDDDDDDDDDDDDDDDu:[xyz]TDDDDDDDDDDDDDDDD
0000000 (norm)J000|-|0000000000dOP) = |«|000000
goo0o0ooooooooooooooooooooooooobooooooonoo
EII:]DI:IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(I:IDI:IDA.4)EI

(1) ull =0

(2) Jul=00w=0000000

(3) D0DO0OUO0aeROOOO|au| = |al||u|
4) Nlutoll < lull+l[(EDODD)

gooooooooocoooooooooooboooooooooooboboOoOoa
0o000ooo0ooooOoooO0/o00o00ooUooUooUooUoooDoOoo
Oo0ooo0oooUoooO0O0oLO0OO0OUOoO/O00000OUOO0oOUOoODUOooDo
030000000000 /0000000000 eeROODO0OD0OO0OOOOO
000000000 aeeCOO0O0OO0OO0OO0ODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOO
ooooooooooooooooOooboOo0oOooooOOobocbOOoOoOoooOoDOoObOo
ooo

OD0O0wuw=[u --- u,)f €eC"O00D0000DO00OOODOOOOODOO
oo

fuls = |lu| 1000 (A.27)
=1

! D0D0ODOO0OO00OO0O0O00O0D00DO0DO0DO0O0OD0OO0ODOO0O0OO0O0OOn
span{z1,...,z,} 000 {z1,...,2,}00000000000000CDOO
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fullz == (A.28)
=1
[[ul]loo := max |u;| cod OO (A.29)
1<i<n
10A4 fw)=) [w/00000000000000000
i=1
000 f(u)20000000000000
flw)=0 & |u|=0Vi & v, =0Vi & u=0
0000000000
Flow) =) Jaus| = [a] Y Jui| = |al f(u)
=1 =1
0oo
Flu+v) =Y Jui+ o] Y (lwl +|vs]) = f(w) + f(v)
=1 =1
00000 (Jui +v] < |ui| +|v:|00)00000 f(x)00000000 m

goooooocooooooo4s00000000

A42 0000000

00000000000 R?0000000000000000000000000
0000 (0A2)000000000000A2000000000 w; = [z )70 =
1,2)0000000000000

lur — w2 = [lur|l3 + lluzll3 — 2[lur|f2]juz||2 cos 0 (A.30)
0000000000000000000000000000000000

T
cosf = 12 Tyl U U2 (A.31)
llutll2lluzllz  flutll2lluz]l2
DDD|:||:JDu,{uQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD (innerproduct)

gboooboooo

(w1, uz) = uj us (A.32)
gobooboooogo

(u1,uz)
[Ju [|2lluzll2”
0000000000000 0oo0ooboo0oooooooooboooooooo
0000000000000 oo0ooboooooooooooooooooooa
ooooao

0ooooooooooonw,veR*O00O0O

(u,v) := u"v (A.34)
00ooooooooooonowweC*O0OOO

(u,v) :=u*v (A.35)
gooboooobooboboobtdow,v0ooobO

cosf = 0 €0, m (A.33)



216 A. 00000000

U2

OA2 JOOOO

{u, v)

—_—2 0elo, ™ A.36
Tl (0, 7] (A.36)

cosf =

ooooooo
000000000000 (u,v)y=00000w,v0000090°000000w,wv
000 (orthogonal) D0 0000w LoOO0OO

B0 A5 0DDOOO

i)l

000000000000 w,v0000 ¢0w,wOO000AC0DOOODO

UTU

cosp=-———=0 = ¢=090°
[[wll2(v]l2
T
1
cosf= " o g—45°
full2llwll2 V2
joddoobooboooooooooboboooooo O

000000000000 F"0000000o0o0o0ooooooooog
(1) D0D0O00aPBeFOOO0OO(z,ay+ B2) =alz,y) + B{(z,z)

2) (z,y) = (y,2)
(3) (z,z)y2000 (z,z)=0 & z=0

(v,u) 000000000000 00DO0O00O0O0O00O0000O0 (induced
norm) 0000000/ (u,u) =|ull: 0000

gbooobooooobooooooooboobooooooo

O00A3 0O0OU0OwweFrO0000000D0DOODODOODOODO

(1) [u,v)| £ JJul|2]jv]|2(Cauchy-Schwarz 0 00 0) 000000000
ODu=av(e000)0uw=0000000v=00000000

(2) lu+ol3 + lu—oll3 = 2|jull3 + 2[lv3(0000000)

(3) w L0000 |lu+vl3=|ul?+ ||v]|3(Pythagoras0 0 0)

m 000000 acFOOOODO

(au 4+ v,w) = (w, au +v) = a{w, u) + (w,v) = a(u, w) + (v, w)
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00000000000000D00000 (1)0(2)00
0 £ (au+v,au +v) = a{au + v,u) + {(au + v,v)

= a(u,u) + a{v,u) + @{u,v) + (v, v)

= |a?[lull3 + 2Re(@(u, v)) + [|v]3 (A.37)
D00D0000000a=Hu,v) (t€¢ R)YODOOOO0O000t0000
ull3] ¢, 0) ¢ + 2| (u, 0)[*t + [Jo]|3 2 0 (A.38)

gooooooa

4| (u, v)|*
e 2 0 = [{u,v)] < lull2][v]l2 A30
Af[u]2](u, v)[2 [(u, v)] < lull2]lv]] (A.39)

0o0o0f000 (2)0 (au4v,0u+v)0000 (A37)0a=10a=-100000
0000000000000000000000000000 (3)0000a=10
(u,v) =00000000000000000000000 .

2
[oll2 =

ASb5 OO0OOOODO

A5.1 OOO0OO0ODO
O0DAeF™*"00000zeF'00000000000OOO

y= Az € F" (A.40)
0000000000000 A0D0ODOOF*000000OF™0000

A: F" — F™ (A.41)
oooooooooofooo000000000000

A(az + by) = a(Az) + b(Ay), a, beF (A.42)
00000000000 (linear mapping) 0 000

0000 AO0O (image, range) O
ImA:={y e F":y= Az, z € F"} (A.43)

O0000D0OF"O000000000000000O0F'O0000x#A0000000
000 Az =00000000000000000000000 A0000 (kernel,
null space) 00000

KerA :={z € F" : Az = 0} (A.44)
O000000KerADODOOODOF'OOO0O0OO0O0OOOO0OOOOOOODO(OO
00 A3)0000000000000A3000000

BI0A6 OO

' «>0000000000¢t0000000000 at®+bt+c=a(t+b/2a)*+
(c—b*/40) 2 00000000000 000¢ = —b/2.00000000
c—b?/4020000000000D0

' 00000 ADDDOOOOODOOOOO0O000000



218 A. 00000000

0A.3 OOOOO

1 1 0
A=
0 0 1

0000z =z 22 237 00000000 yO

y=Ax = [ T1 a2 ] = (z1 + z2)
x3

oooooooooo

ImA—span{[;],[?]}—RQ (A.45)

gooobogo

Az =0 = zo=—x1, 23=0 = z=ux1 —IO}T
goddoobobooooooa
KerA:span{[l -1 O]T} (A.46)

D0A1 a(i=1,2,...,n)000 Ac F"™"0000000000,
ImA = span{ay,as,...,a,}

gooooooooo
dim(ImA) = AD00O0O0O0OO0O0OOO

=A000000000000

00| 000@ =219 - 2.7 €F"O00000Az = @11+ + Tnain €
span{ai,az,...,a,} 000000 ImA C span{ai,az,...,a,} 000000000
y € span{ai,asz,...,a, 000000000z = [z1 22 - xn]TGF"I:II:I[I[I
y=2z1a1+ -+ zpa, = Az000000000Ospan{a1,asz,...,an} CImADODO
goboooobooobgoobo

00 Ospan{ai,az,...,a,} 0 {a1,a2,...,a,}0000000000000000O
ooooOoooooooodim(ImA)D ADODOOOOOOOUOOOOOOOOO
000ooonDA00DDODOOOO0O00ODOOOO0O0OO0O0OOooOoOOOOOOooOoO
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oooooododm(ImA)0 ADOODOOOOOOODOO0ODOOOO0O0O0O0OO.
000000 ImAODOOOOOOF*0000000O0O0OOOOOO
dim(ImA) £ n=dim(000)=A000 (A.47)
oooo

A.5.2 000000
00 A0O0OO (rank)O

rank(A) = dim(ImA) (A.48)
oooooooboodoo

rank(4) = ADDDOOOO00DD0O0ODOOO0 (A.49)

=A000000000DOO00OO0O0O (A.50)

00000000000 A.600 rank(A)=20000

O0A€F™00m < n(00)00rank(A) = mDO00, 000000 (full
rowrank) 0000000000, n<m((00)00 rank(A)=n000,00000
O (full column rank) 000 000000000000000O0O0O00O0O (nonsingular
matrix) 0000

gboobooobooobooooboooboobooboobooboboobooboo
gboobooboooooboooboooon

o0 A.2

(1) Ae F™"00T0 POD0O0O0O00O00D000000 Orank(A) =
rank(AT) =rank(PA) 000000

(2) (Sylvester 00O0DO)A € F™"O0B e F™>*00000,
rank (A) + rank(B) — n < rank(AB) < min{rank (A), rank(B)}

gooogo

(1)000 AD PAOOOODOODOODAOO0D o;00000PAD (O
00 Pe; 0000 ¢iPa;i =0« Y. cia; =0(c; e F)0OOD0DADDODOODOOOD
00 PAOODOOOCOOOOOOOOODOOOOOODOOOOOOOOOOOOO
00000000000000000AD ATO0O0000000000000000
0 rank(A) = rank(AT)000000O

(2)D00B:FF —F'0A:F"— F"0000ImB C F*"OImA C F"000
OO00O0O0O0OF'0F" =ImB+ (ImB)*00000000000T0000AD

t (ImB)J‘I:IImBDDDDDDDDDDDDDDDDDDImBDDDDDDD
oooooood



220 A, 00000000

0000 ImBOODOOOODO AImBO SOO0ODDOOOODOOrs0Q0OOoOO
OU0ImAB =ImSO00000Orank(AB) =rs00000000Orank(A) =ra =
dim(ImA)Orank(B) = rpg = dim(ImB)0 00000000 ImAB = AlmB C
ImA0ImA = AF" = AImB + AImB)* 000000000 0rs < dim(ImA) =
ra0000000000000D00DO0000O0DO0OD00ODO0UO (0 (A4)OD)DO
U000rs = dim(AImB) < rp00000000Odim(ImB)* = n —rp00
dimA(ImB)* < n—rp0000 ra = dim(AImB) + dimA(ImB)* < rs+n—rp
O00rs2ra+rg—nn0O000 n

gbooboooobooboooboooobobooboobOooobooobo

O0A4 0O0DO0OO0AeF¥™OQ00000O0000COO0ODOOOOO
(1) Kerd # {0}
(2) ImA # F»
(3) det(4) =0

(1)&(2)0 Az =000002£ 000000000 ADDOOOOOODD
00000D000000000000 dim(Imd) < 200000000000 (1)
0(2)0000000

(2)&(3)0000(2)0 ADDDDDODOOOOODODOODOONONOONDODOODO
0O0D000000000000000000000000000000 ADOC
D00 AT(TODD0C000DD000D det(T) £00000)000000000
det(AT) = det(A)det(T)0000000000(2)00000000000 ATOO
00000000000 det(AT) =0 = det(A) =00000000(3)00000
00 det(AT) =00000000000000 ATOO0000000000000
00 A200000000000000(000000000000000)0000
D00DADDDDDOOO0OOODDO0000000000(2)000000m.

00000000000000Odet(A)=00 A0000000/00000000
gboooooo

I0A.7 OC
1 0 2
A=11 0 2 | :=[a a2 a3]
0 1 1

OdO00a3z =2a1 +a2000
ImA = span{ai, a2} # R®, det(A) =0
KerA =span{[2 1 —1]"} # {0}
gobooooboooboobo O

A5.3 0O0OO0O0O0OOO
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goooooao
Az =1b (A.51)

000000000000 AeF™"0beF"000000000xzeF"0000
0000000000000 000000D0 00000000 A0D0ODOOOO
000000000000 0000000000000O0O00O00OOLWO00 A0
ogooooooocooooooobood

gooooooooooooo

O0A.5 0O000OD0(A5)0000DOO0ODOODOOODOODOOOOO
(1) OzeFm"000000

(2) beImA

(3) rank[ A b } =rank(A)

(4) Ker(A*) CKer(b*)

000,00000000,

(5) 00DO0xO0DOOOOODODOOODODOODOOOODOO
xo+ KerAd ={xg+y: y € KerA} (A.52)

(6) 00DDOODOOOODOOOOODAOOODODOOOOODOO
oo

(1) (2)0(1)0000000mADOOOD b= Az € ImADDOOOO
(2)00000000b000z € F"O0000b=A:0000000000 200
0oOoO

(2) & (3)0(2)0 (3)00D000[A4000 ADDOOOOOODDOOO0000
sistsistatatafafafafalalalala)sslslslslsls

(3)& (AO00D0 Ty =0y T=00000000(4)C

y"A=0000 y"[Ab =0 (A.53)

00000000000000000000 ADODOOOOOOOCO([Ab0000
0000000000000 000000000000000000000000DN
O rank(A) > rank[A §00000000000[A40000 ADDDDODOODO
rank(A) < rank[A 50000000000 (3)0 (40000000

0002 00000000000Ay=0000 A(z+y) =b600000000
zo+y00000000 Az =0000 A(x —20) =00000 y =1z —x0 € KerA
00000000 ()000000000AC0DDODOD000000 Kerd = {0}
00000006 00000000 .



222 A. 00000000

B0 A8 DOODOOOOOO

1 0 2 0 1
A= 1 0 2 |,b= 11|, b= 1
0 1 1 0 2

0000000000 Az=bh000000

1+ 2x3=0, z1+2x3=1, x2+23=0
000000000000 000000000LO0O0D0OUD0OD0DO0ON b ¢ ImAO
00000000b eImAODOODO Az=0b000000

1 +2x3 =1 T1 1—2x3
r1+2x3 =1 = T2 = 2 —x3 , x3 000 (A54)
To + x3 = 2 T3 T3

000000000z =[-111)70 Az =b,0 1000000 OKerA = span{[21 —
11"}00000000AS000000000

-1 2 -1+ 2a
r=x0+y= 1 +al| 1 = 1+a (A.55)

1 -1 l-«o
goooboobooboobobbdzs=1—-O000000ODOOODOOO O

A6 0O0O0O0O0OOOOOOO
0000 AeC™™0000XNeCO000D0OweC"0OOO
Au=Xu, u#0 (A.56)

O000000AND ADODOO (eigenvalue)Ju0 ADOOOOOO (eigenvector) O
000000000000 A00DOO0DOOOOO0O0OO0OO0OOO0OOOOOOOOO
000000000000 0000uwbO0D au(e#0eC)D0OOODODOO
oooooooooooooooboboooooobooobooo

(A=XDu=0, u#0 (A.57)
00000 A4D0 (AbBT)0DDO0OOODOD
det(A\I — A) =0 (A.58)

00000000000 00000O0det(AI—A) 00000000000 det(AI—A)
0 ADDOO0OO0O (characteristic polynomial) D 0000000000000 OOO
O00000det(M —A)0n000000000RODOO00OOO0OOO0OOOONROO
ooooobornOO0OD0O0OCOOOO0OODOCOO

O00A.10 000000000000000000000
0 1
A=
8 2
m 0oooooo

det(\] — A) = (A —4)(A+2)
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0000000000000A=-2,400000000000000000000
00D0000000000000
M=-2000000000000u=[d’000000000000
(A=XDu=0
000000000000000008=-200000000000000a=1/2
0000000000000 w=[1/2 —1]*0000
0000X=4000000000000v=K4670000000000 (A-
Al =000000000000000000v=[1/4 110000000000

00000o0ooooo0oA4000D0D0DO0 o
Av
Au
v
0]

0A4 OOOOOOOOOO

A0000O00OO0O0O0O0O0O00OO0OO0OO0OUDOOD AUOODODDOUOOOODOO
0000A000O0OO0DOOOO0DDOOODOOODOOO NODOoDODOOooOoOOoOoo
ADO0OO0OO0OO00O0OOOO0OO0O0OU0O0OOOOO0O0OUOOOCOODOOOUOOOoooOoO
gooooooobooOoOooooooooOoOooooooOobooOoOoooooDoobooo
0000 A4000000000000000AD0D0O0DOOODODODOOO

ooooooooooboooooooooooobooooooooooobooOoa
000000000000 AeR™"000000000000OOOOOOOOO
Oo0oO0ooOooooooooOooadOOOOUOOUO A-AHOODODOO
O0000000Ker(A—X)OR"OOOOODOOOOODOOOOOODOODOOO
oooooooobooooooooooooooooboo

O00AeR™000000D00000OO0OOOOOOOOOOOOOOOODOO
oooooo0oO0O000000ANDOOOOOOOOO0OO0O0000«0000000
O0000Av=000000000000000000O000O0O0OOOOOO
oooo

DDADDDDDDDDDDDDDD(spectrum)DDDDU(A)DDDTDEIDD
ooxO00000000

O’(A) = {/\1,)\27...,)\71} (A59)

000000000 AD00O0D0O00000000000Max(4)0A000000O0
Amin(A)0000000000000O0DO

! 0DO00D0OO00ODOOO0OO0OOO0O0OOOO0O0O00



224 A, 00000000

U000 A0DDODOOTOA=T'ATO0O000D000O0 (similarity trans-
formation) 000 000000000000000000OO0OOOOOOOOOO

gooao

O00A6 OO00O0AeF™ 0000000000000
(1) TeF>"00000000000MNT 'AT)=XA) 000000
(2) MAT) =A(4)

(3 DOOOOoOO N,...,\0000000000 w,..., w0000
ooooo

(4) 0O00ODOO0O0OO0OODODAOCODDOOOOOODOOOOOOOD

[00] (1) TP AT — AT = T7HA — ADTO 0 det(T AT — AI) = det(TY)
det(A — M)det(T) = det(A — \)00000000(1)00000

(2) det(AT — AXI) = det((A — X)) =det(A - XI)O OO

(3)

000 ai,...,ex0000
ai1ul + asus + -+ - +arur =0 (A.60)
00000000000 (A—MI) - (A= XD (A= A1) (A—X\D)OOD
0000000004 — A1)+ (A — 1) — Aig1) -+ (A — A)ug = 00D
OOuw; 0000000000000, =00000:0000000wu1,...,ux0
gooooooo

(0000000000000 D0D0DO0O0D0OD0ODOO0OO0

Alui ug -+ up] = [ur ug -+ up]diag (A1 A2 -+ Ap) (A.61)
DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDT:[uluQ ---un]DDDDDDDDD
0000000000000 7T *ATD ADODOOOOO ]

000000000000 000OMNAY)=XMADDODODODOOODODDODOOODD

00000000000 JordanO 00O (Jordan canonical form)0000000O0
[ll:lDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(DDDDDD”)DDD
ooooo

O00A.7 D0O0ODO0OO0OO0ODAeC™™000,0000oorooooo
A0 JordanO OO

T AT =J (A.62)
oooooo0ooo0o0oog,

J = diag(Jl, JQ, ey Jl), Jz = diag(Jﬂ, JiQ, ey J1m7) (A63)



A6 0000000000 225

Jij = - - € Cmnii XMij (A64)
A1

Ai
0000000, XM ny =n00{)\:i=1,...,0}0 ADDODO
oo0oooooooooaOoDooooooDom; 0000000000
(geometric multiplicity) D0 00N 0000 Z;n:ll n,; 00000000
O (algebraic multiplicity) 0 0 00O

ooooroJoooooooo

T:[TI T ... Tl]

Ti:[Ti T ... Tmi}, Tij:[tijl tiz oo ting,
000000000040 AD0D0ODOOOO0,

Atiji = Aitijn (A.65)
00000000ty #0(k=2) 00000000

(A= XNDtijr =ty (A.66)

O000000AD00O00O0O0000D (generalized eigenvector) 1 00000

000 A.20 OO

OJordan0 00000000

00| ADDDOOOD0det(M -4)=(A-2)(A+1)000000000000
O0M=20000 =X=MA=-10000000X00000000000
Ow, 0000w =[z1 22 o3 24700000

T2 + X4
-3
(A—=2DNu = 2 =0 = ze=x3=24=0, x:000
$472$3
—(z2 + 4x4)
DDDDDDDDxlzlElDDDUq:[I 00 O]TDDDDDDD
3 1 0 1 1
0 0 O 0 0
A+1T= = Im(A 4 I) = span ,
0 0 1 1 0
0o 0 -1 -1 0 —1

O0000D0D -1000000000000w=[21 @2 23 x4 70000



226 A, 00000000

3T1 + 22 + T4
0
T3 + x4
—(z3 + z4)
O0000O0xy =10002.000000, —100000D0O0O0ODOOOODOOO
oo

(A4 Du =0 = x3=—x4, 31 = —T2 — T4

up =0 —1 —1 17, w=[-1/30 —1 1"
00000000000 -10000000000000000000000000
0Im(A+)0000000000000000000000000 (0 (A.66)00)
0000000000w000000000000000000000000000
0000000000000000 us=[z1 22 23 470000 (A+ Iug = us
00000023 +aa=—1,3c1+22+22=-1/300000000000

ug =100 1/3 —1 0"

0000007 =[u1 us us w0000 ADOOOO0ODO00Jordan000
2

-1
T 'AT = (A.67)
-1 1
-1

goooooooo -1gooooobooocooz20000000030000 &

A.6.1 Cayley-HamiltonO OO
00 Cayley-Hamilton 0 D00 0000000000000 000OO00OO0OOOO
gooooo

00 A.8 (Cayley-Hamilton) A< C""00,
detO\] — A) = A"+ A\ -+ a, (A.68)
googoobooo,bboboood

A"+ g AV a0, I =0 (A.69)

A7 ODQODOODO

A:C"— C'O0O0O0O00O0DOOOOOOOOC*"OOODOOSOODOOOOO
000000 A00DOO0OOOO SOO0ODOO0O0O0OO
Az e S, VrelS (A.70)

0000S000A00D0O0O0DDOODOOO0O0OD0DO0 SO AOO (A-invariant)
000o0o0oooooooAScSO0OooOoOooOoooOoooOoooOoooooon
goooooooooooooobcoOooooooboboOoOooooOooOobooOoaon
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000000000000 000000AD AD0DDOOx:000000O0000
O000000Az=X:000000000000000000C00O0DOO0OODCOOO
0 span{z}0 ADDOODOOOODOOOODO

OO0 A.30 {0}J0C"O0KerAUImAO OO 0O AOODOOOOOOODOOOOD

A{0} € {0}DAC" c C"00000000000 z € KerADDOO Az =0
00000 € KerADO KerAD ADDDOOOOOOO0O00000 ADOOOO
OD0ImAC C"000000000000000000000000MmAD ADOC
0000000000 ImAODDDOO &

O00oDAQU0OO A,...,(000000DO0OO)D0OOOOODOOODOODO
oooooooooocoooooooooboOooooooobooOoboboboooooooo
0000 A0D0OO0OOO0OOOOOOOO

B0A9 00O Jordan0D0ODO

A[ml To xg]:[ah T2 233} A1
A2

00000AeC*?00000000000000000

S1 =span{z1}, Si2 =span{zi,z2}

Sy = span{za}

S3 = span{xs}, Siz =span{zi,xzs}
r1, x30 ADODO0O0O000000000S8,0Ss0000000000000000A0
000000085 000000z € 51000 z=ax1+brs = Ax = aAzx1+bAzs =
ahz1 + b(z1 + Mz2) = (ad1 + )z + (b\)z2 € S1. 00000000850 AO
000000000830 AD0D0DOO0O0DOOS, =span{z2} 00000000
000000000Azs =M+ 000002000000 2,0 500000
O0000 Az ¢ S20000 O

00000 ADODDOOOOOODOO0OO0OOUO0D AODODDOOOOOOOOOOOOO
ooooooooooooo

O0A9 ScC'0AD0OOOOOOOOOOOO {t1,...,t} (k<
n) 000000000

(1) D000 A, eC>rgooOoOoOoOOOOOO
ATy =TAn, Th=1t - tg]

(2) 00O
T=1t1 - tg | thqer -+ tn] =[T1 T3]

oooooooo00 0ty ,t,eC*O0000



228 A, 00000000

A A

AT =T

000000000 As, Axx000000000O0O0O0OC0ODO

(1) At; e S (1<i<k)00003a; €C (1<5<k)

[e5T)

k
Aty = ity =T
=t 7]
0000000 (1)00000000400000000000000000004,; =
(a;)000D0
(2) 000000 {tegr, -+, .} 00000000007 *AT, = [i;i ]DDDD
AT, =T1A, 0000000000 .

A.71 0OOO0OO0OOOOOOOCOOO
00 A0D0O0O0OO0O0OO0OOSOOOD0OO0O0OO0U0O0O0OO AlSODOOOOOO
ooooooosSooooOoooooToOOoOooo

AT =TA (A.71)
00000000 ADODOODAODDODOODOOOOOOD ASODODOOO0

00 00000e(A0DODO0OD ADUDUOODOODODOODODOACDOOOS
oooooooocooooooo

o (AlS) = o(4) (A.72)
oooo

A.7.2 RtTOQOOOOOOCO

goodoobbodoooobobobooogogoobboooobboooooono
gooooooboooooboboooooobooooooboboooobooooo
Jddo0d0ooooUoooooodoooooogoooCcrtroooooooooon
00000000 0U00ooo000U0oooo0 R*O00O0O0D0O0O0OO0OO0O0O00O
O0000000000000e+b0000000 2+ jy0000 A€ R™™0O
O00A(x+jy) = (a+4b)(z+jy)00000000000000000000
Ar=ax — by, Ay=bxr+ay0 0000000000

AMM—MM[G ’
—b

oo0ooO0oo0oo0oUoooooo (b#0)0000000e, yOOOOOOOO
0000000V =[z, yJOOOOOO

' DO0D0e—4b0 ADDDOOOOOODOOOOOOOOOz—jy000000
O0z+jy000000000(000000000)0z, yO0OOOOO0OOO
00000000 ce ROODOOy=cr0000000000z+jy = (1+jc)z
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-b a
000000ImU CR"O0AQ0O00O0OQCOO0ODOOCOOOOOODOOOOOOOODO
0000000000 000ooo0000ooooooooooooAOOOOO
atjb0000000 A0OOCOOOOOO
000000000 ACOO0O0OOOoooooooooDoooooooOoOogg
000000000000 ADOODOUOOOOODOOOO0One=1 :I:j]TEIEI
O0ADO0ODO0DOOO [z ylue=2+jy0000000

AU =UA, A:= [ o b 1 (A.73)

O0A.10 AceR™"O000n000000000O0S=Im7T000O
SO0D00D0DO0ASODO0DODODADDODOSCRMOOOOOOOO
00000 AD00O0O0DOOO0OOOOO

m O000DAT=TAODOOTOOOOOOOOODAODOOOOOOO
gboooboooobooobooobooboo

O000a +j000 ADDOOOOODO0O0AOOOODOOOOOOO a1 —3b10
A00D00OOD0O0DOODOODOOOOOOOOOOOOTY =[UUL]eR™0O0O

0o

A1 x ]7 Al:l a1 b

0 A b1 a1
0000004, e R®2x-2gpgpooo0o0ADDOODOODO A,00000
0000000000 M €0(d)No(4,)0000 A 00000000 uwe R*™2
00000000000 Tee = [uuy]0 A O

Ao ok
Az

ATy =T

A1Tos = Too , Axe R("*3)><(n73)

goooooooobood

A1 % *
I 0
ATV T, =ThT, 0 X % , To =
0 The
0 0 A
DDDDDDDDDAQDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD(|:||:||:| kl])l:ll:l
00 A000000D0O00O00000000D00000

A x * * *

A X Aok * *
AT -1 .
=1 =1 Ak %
Apg

00000 (k0D0DDOUOUOLD0OD0ODODA,eROOOO)OODOODO

Oz—jy=(1-jc)x00000000000000



230 A, 00000000

A * *
Ao % *
A:
*
Ay
DDDDDDDDDdim(S)DDDDD@DDDDTD HleTiDDDDQDDDDDD
AT =TAOOOOOOS=ImT CR"0A0O0OOCOO0OOOOOOO [ ]

oooooooooooboooooooooboooboooooooooooDoboboDbo
oooooooooooooooooboOoooooOoOoboboOoOoooooOOobooo
000 AoSDODOO0ODODOOOO0ODOOODODOOODOODOOOODOOO

0A1 AeR™™00000SCR'"0A0DODOOOOOOOOOOO
0 {t1,....tx} (k<n)0DODODODOO

(1) 0000 A, eR>*FO00D00D0O00O0OO0OO
ATy =TiAn, Ti=[t - ty]
(2) OO
T=1[t1 -ty | togr - o] =[T1 T2
0000000000 tgyr, - ,t, ER*O0000D0O
All A12

000000000 Ag, Axx000000000D000000O0O

AT =T

A8 [OO0OOOODOODO

A81 000000000000

U000z = [z 22)7 000000 azx? + 2bzi2e + cx30 000000000
r1,z200000'0000000000000 (quadratic form) 000000000
0000000000 (00)0000000000000000000000mO0
000000me?/200000000000000000000000J00000
00000000000000w00000 Jw?/2000000000000000
00000000000000000000000000000000000000
000000000000000800 3.2300 Lyapunovd 0000000000
ooooooo

000000000000 000000000

' 000 z2.00000000
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V(m) = Z Z bij{Ei{Ej

i=1 j=1
= (bnfﬂf + biox1x2 + -+ binxizn) + - -
+(brn1ZnT1 + braTaT2 + - + bunzh), bij €R (A.74)
ob000ziz; =x;2, 0000

aii = bii, aij = aji = w, i £ (A.75)
000000000000 A= (a;;)0000
V(z) =z" Az (A.76)

gooboooobooobooboobo
axi 4 2bx1e 4 cxs = [x1 2] [ “ b] [xll
b ¢ 2
googo
0000000000z e C"O00000DO00DO0O0O0O0OTA® =400
od
V(z) =z" Az (A.77)
gooboboooboboooboboobobobobooboboobuoboboboo
goooooobobooobobooboboboboobobDoobobobobooo
000000 (V(r)=V(x)00000000)0
goooobooooobobooboboboboobooooboboooboboooo
0000000000000 (00)zeF"0D0000V(z)=2"Az2000000
000000000 (positive semi-definite function) D000 V(x) = 2" Az > 00
000000000000 (positive definite function) 0000000000000
0000000000000 000000«:000000000A0D0O0DOOOO
oo0ooooO0ooO0o0oUOobDO0oOoO0oO0oOUoUoOoOo/o0D0o0ooooo

A8.2 00O0O0OO0OODOODO

0000000 A=A"0,000z #00002"Az > 000000, 000
O (positive definite matrix) D00 0OA > 00000000000z # 0000
x*Az2000000,00000 (positive semi-definite matrix) OO0 A =00
OooooOooBeF™™O000O0

x*B*Bx = ||Bz||3 =0 (A.78)

ooooooB*B=z00000

0000000 A0 (0)ODOoLOOODOUODOODODODOUODOODOD

O00A11 AeF™0OU00000000000O0O0O0DOOOOOOO
oooood

t 0000o00o00ooU0oUO0ooU00ooU00ooUOOooUoO(CooOAid2)0



232 A, 00000000

() AzoOODOOOOODOOOOODOOOOOOOOOODOOOOOO
(2) A>000000C0D0O00O0O0DOOOOO0OOOOOOOOOO

3) Az0000ODO0OUOBeF™YOUOUDUOUDAUOA=BB*00O0OO0OO
00000000 Or2rank(A)0O0OO

00| DDDDA.13000000000000 ADDODDOO (unitary matrix) U €
F>"0000

A = Udiag(M Az -+ An)U* (A.79)
00000000000000MOADODODOODOODOOy=0%%0000

=1

000000000000000000000 X <00000y =1, y; =0(Vj#1)
0000 z*Ar =X <00000000y#002£000000000000(1)0
(2)0000000
0000A200000(A79)00000000000000000000000
00000000000000(00000000000000)00A0O0OOOO
0000000000000000000000¢>7r>rank(A) 0000 X =00
oooooo

VL S 0
A=U e U (A.81)
0 0 Va0
0000 B* = [diag(v;) 0)U*0000000 "
Jo00ooo0oono A0O0DOOO
A= A2AM? (A.82)

000000000 AY?2 =(AY?)* 200000000000 (A79)000000
oooAY?20

AY? = Udiag(\vV/ A1 - V/A)U® (A.83)

gooobooooo

A9 [0O0O0OODODOOOO

AM9.1 OOOODO

A=(a;;) eC™"0000000D0000DOOOOOOODOASOO00DOOO
gboooboooboobooooooooobooboooboooobooooooboooboo
O0wO000000AOOOOO0OOOOoOO

t pru=vU*=I0000000
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Ay «—— A |je—— u

0OA5 0O0O0O0OOODOOOOO

gboooboobooboobooboooooooboobobouoboboooobOobOoboOooDbo
gboboooboooboobooobooobooooOoboOoboobboobouoboobo
00000000 (induced norm)00 0000000000000 DOO0OOOODO
gooobooooooboobooobooooooboooboooo0oboboobooobo
gooobooogo

A
1AL = sup 1A (A.84)
uzo [lullx
I p— (A.85)
u#0 Hu||2
Aul| o
|Al|co := sup | Aul] (A.86)

u#£0 llull oo
000000 Ad0Oooooooo
00do00oooooo0ooU0U ADooOoOoooCctrooooooooccm™ooo
gooooooooooooooooooooooobooobboobboUobooDbo
gooooooo

BI0A.10 0D A=

2
4]DDDDDDDul—[10]T|ju2—[01}TDu3

1 1%7/4/20000000000000000y = (1370w =24 0y =
377/v/2000000000000000000410, 2v/5, v/290000000
0Ooooo0ooo0oo0 o

gobooooooooooobobowbOOOOOOOCOOOOOOObOOObOOO
ooooo

JAl = max } layl (OD0) (A87)
i=1

[Allz = v/ Amax(A*A) (A.88)

Alloo = ij ooo A.

4l = max, 3 lasl - (000) (A.89)
p=

I0A.11 0000000000000 0O00000000000000000

m m n n m
lAuly = > <Y Y Casllug =D O las) ]
= i=1 j=1 j=1 i=1

n

E Aij U5

j=1

m n m
< max D el sl = max S lasllull
=1 J=1 =1

A m
1 Aufly < max E laij]
ulls ™ 1<ign =

im

gooooooooooooooboodotowbOObOO0O0Oooooobcbooooooon

=1




234 A, 00000000

000000000000000000|Alx £max; Y, |e;/[000000000
000,;*0000000000000

;\aij*|=lglgn;|aij|
DDDDu*:ej*(j*DDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD)DDDDD
Jus] = 1000

m m m
JAucl =D lasy| = max > laig| = max Y lassl[u- s
=1 =1 i=1

A | - A -
= ————— = max a;i| = ||All1 2 ——— = max Qi
s = 2, 2 loul = 141 2 Tt = e 3 e
000000O0D0ODo0O (A87T)Dooooo O

gobooooooooooooboooboobooooobobooDobobUuDbo
IAB| < [[A[ll Bl (A.90)
gooobooboobooobooo
y=Av, v=DBu

good
O 1 W 7 B
flull ol] ] (vl |ull |ull ol [l
= [|ABJ| = || All||B]
gooad

A9.2 O 0O O

gboobooobooobobooboooooooooooboOoOoboOoOobOoOobOoODo
gooobooboooboooooobooobooooboobbooboooboboobooobo
gboooboooboobooooooooooboobOoobOoooOooooobooo
gboooboooboobooobooooooobooboobooboOooooboobooDboo
gboooboooboobooooooooooboobooobooooooboooboooboo
0000000000 A000DO0OU0AA0DOUOODOOUOOOOOOUOOUOOOO
00000 (singular value) D00 00000000000000AeC™ 000
goooboobooon

oi(A) == /M (A A) (A.91)
[IDI:ID)\i(A*A)DA*AI:IZ'DI:IDI:I[IDI:IDI:I[IDEIDUZ-(A)DAI:IiDI:IDI:I[I
Oooooooooono

A" Av; = ov; (A.92)
00000000 #000000(0)000000 (singular vector) 100000
00000 Avl2/|lvills =0:0000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000
00000000A*ADDDDODODOOOOOOOOOOOOOOOOO {v,...,v.}
00000000000000 (0000 A.13)0
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00000 ADDDOO0000000000 maxOmin D000 omax(A)Domin(A)
000000000000000max(A) =||A 000000

A.10 0O0OO0O0OODOO0OOOOO
gOodooooooodooboootooooooooobobooooboooon
goo0oooooooooood
z1(t)
at):=| |, A@):=[aiy(0)] (A.93)

Zn (t)

/A(t)dt = [/aij(t)dt} (A.94)

000000000000 0O00ey)000DO0O0OD0DOOOUODOODOODOOO
oooooobooocooooooooooooooobooboooooo

d dA dB
AB) =B 442 .
(AB)= Z"B+ A (A.95)
b
/ 2 Bt = 7/ A48 4 (A.96)
P T,
go0oOooOooooooa
dA~! _1dA
— A2y A.
dt dt (A.97)

gbooboooobooboooboooo
DDDDDDDDx:[ml,...,xn]TDDDDDDDDDf(m)IZIDI:ID[IDDI:ID
gboooboobooooboobooboboooboobogon

of _[9f df ﬁ}
ox [81‘1 Oxo Oxy (A.98)
2f ... 9%
82](‘ Bac% Oz, 0z
5 A
810y, 9x2
gooo0beR"DAT=Ac R 000000000000
0 7 T g T _o,.T 872 T _
p b z)=0b", p (z" Az) = 2z A, 92 (z" Az) = 2A (A.100)
O o oo

Al ODOOOBeR™™OCeR™"0000000D00OO0DOOODOOO
det(I, + BC) = det(Im + CB)
0000000000000 0c0000det(I+bc)=1+cb00000O0O
A2 OO
(a) z, ye R"O000xz+yeR"0000
() zeR"00acRO000az e R"ODDOD
gbooobooboooooobobo
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A.10

A.11

A. 00000000

O00z, yeR"0Oa, be ROODOOOax+bye R"OO0O0O00OO
O0AcF™"00ImADOO0OF"0000000000000 KerAOO
OJO0F'000000000000000
0000u=[zy270000000000

lull = Va2 + 2 + 22
gooooooooobooooooooooo
good

1
e 0 0
0 0 1

D0000rank(A) 000 ImA = {y € R?’ly = Az, = € R*}0 Kerd =
{x € R®}|Az =0}00000000
0000000

000000000000 0000000000b=n11700000000
oooooooo

ooooo
2 3 4 3
0 -1 -2 2 |z=] 2
0 O 0 1 1

gooobooboooboobooooboooooboboobooo
ooo

z[n] = A"z[0] + A" bul0] + A" bu[l] + - - - + Abu[n — 2] + bu[n — 1]
D00000000AeR™ b R"0000000000000 «n), (0]

0000000000000 w0],...,un—1]0000000(A,5)0000
0000000000

gbooboooooooboobooooo

a0
3 -2
oo
(11 0
A=|0 0 1
[0 0 1

O000oOo0oU0ooOooooUoooooOdJordan00O0O0OOOOOO
DDDDDDDDDAk(ijDDD)DDDDDD

00 A0D0D0O00DOO0O0O0O0000MN,¢:0 Ags=Xq000000000
oooooooooo
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(a) Q=[pnq ¢, )0000000QO00D0DO0O0D000O0
(b) QUODOODOOOOO 0000
P=Q ' =l ps - pi"
000000000000p,0A0D0DDDDD0D000000000OO
OpA=\p; 000000000000
A.12 0000000 A€F™"0000000000000000000

A.13 00000000 0ODODODOOODODAeF™"000000O0ODOUeF™™
oooo

A=Udiag()\1 )\2 )\n)U*
000000o0oUoooooooOoMN eROAODOOOOOOO
(a) Awvi =\w 0000000000 w eF"Ouwjwy =10000000

0000000000 =[w WO00D0DO0000000 V; € PP
000D0000000000000 AO

At 0
Az

oo0ooooOooOooOoo(@oAloDOoOoon)

AU1=U1[ ]7 A5 = Ay

(b) A,0000000D000DODODODOOOODODODO

A.14 00D A9IOOOO0,00000000000OO0SOAQ0U0OODOOUDOOO,
0000000 2zeSONODODOOU Az=Xz000000 (0D00O0OOODO
000000o0ooo)oDooo

A.1l5 00 A0DO0DOOODDOOOOOOOODOOOOOOOODOOODOOOO0O00
oooooooooooo

A.16 OO0 A(t) e R™"00000000A 'A=700000 (A97)0000
A.17 000000 (A.100)000000
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